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Pohod pionirjev 
Pionirji in pionirke ljubljan-

skih šol so v četrtek proslavili 
obletnico ustanovitve OF in 
os v o bo ditve. Tradiciona In ega 
pohoda Po poteh tovarištva in 
spominov, ki sodi v okvir 
prireditev Po poteh partizan-
ske Ljubljane, se je udeležilo 
okrog 14 tisoč pionirjev. 

Družbeni položaj 
žensk 

Predsedstvo zvezne konfe-
rence socialistične zveze je 
sklenilo, da bo 30. maja seja 
zvezne konference, kjer bodo 
obravnavali družbeni položaj 
žensk. Pred tem bodo. o 
družbenem položaju žensk 
razpravljala tudi republiška 
in pokrajinska vodstva SZDL. 

Prekrški 
naraščajo 

Poslanci vseh zborov zvezne 
skupščine so razpravljali o 
delu zveznih organov na 
področju pravosodja, inšpek-
cijskih služb, carinske službe 
"in službe družbenega knjigo-
vodstva. Poslance so sezna-
nili, da število prekrškov v go-
spodarstvu narašča. 1971. leta 
je bilo na primer 271 direktor-
jev obtoženih kaznivih dejanj, 
lani pa kar 508. 

Gibanje osebnih 
dohodkov 

Januarja letos so bili po-
prečni osebni dohodki v vsej 
državi za 16 odstotkov večji 
kot lani ta mesec. Poprečni 
osebni dohodek je znašal 1711 
dinarjev; v gospodarstvu 1667 
(16,9 odstotka več) in v 
negospodarstvu 1930 (11,7 od-
stotka več). Januarja lani pa 
so bili v primerjavi z januar-
jem 1971 osebni dohodki v 
gospodarstvu večji za 22 
odstotkov in v negospodarstvu 
za 21 odstotkov. Poprečni 
realni osebni dohodki pa so 
bili januarja letos v Jugoslavi-
ji in v Sloveniji za 2 odstotka 
nižji kot lani ta mesec; v 
gospodarstvu za 1 odstotek, v, 
negospodarstvu pa kar za 5 
odstotkov. Takšno zmanjšanje 
je nastalo zaradi porasta 
življenjskih stroškov. 

Šesta seja SZDL 
V četrtek je bila v Ljubljani 

šesta seja republiške konferen-
ce socialistične zveze. Na seji 
so razpravljali o vlogi in 
nalogah socialistične zveze pri 
razpravi o novi ustavi SFRJ 
in SR Slovenije. Govorili so 
tudi o kadrovskih pripravah 
za sestavo delegacij na vseh 
ravneh. 

Ukinjen polog? 
Republiški sekretariat za 

finance je pripravil osnutek 
zakona o odpravi obveznega 
30-odstotnega pologa za pri-
mere, ko to ni več družbeno 
upravičeno. Gre predvsem za 
odpravo pologa pri naložbah 
za gradnjo trgovske mreže za 
prodajo na drobno, za opremo 
v trgovini, za izgradnjo skla-
dišč in za druge namene. 
Osnutek bo na prvi seji 
obravnaval izvršni svet, pri-
hodnji teden pa bo poslan v 
obravnavo republiški skup-
ščini. 

Pol lažje rakete 
V neki naši vojaški' tovarni 

so začeli izdelovati protitan-
kovske vodene rakete. Pri 
gradnji te tovarne in osvaja-
nju tehnologije je sodelovalo 
več strokovnjakov kot pri 
gradnji Djerdapa. Nove jugo-
slovanske rakete so pol lažje 
od tujih. Njihov domet in 
rušilna moč sta enakovredna 
n ajsodo bn ejšemu tovrstn emu 
orožju. Zdaj na njih razvijajo 
sistem polavtomatskega vo-
denja. 

Mednarodni 
simpozij 

V Beogradu se je začel 
drugi mednarodni simpozij 
domačih in tujih gledaliških 
kritikov in teatrologov. Udele-
žence simpozija sta pozdravi-
la Josip Vidmar in Edvard 
Kardelj. 

Jesenice 

V sredo zvečer na proslavi v kinu Center v Kranju je predsednik občinske 
skupščine Slavko Zalokar izročil listino o domicilu borcem za severno mejo 
in pripel trak na njihovo zastavo — Foto: F. Perdan 

V četrtek dopoldne je bila v hotelu Transturist v Škofji Loki osrednja prosla-
va ob 25. obletnici zavarovalstva na Gorenjskem, ki so se je med drugim 
udeležili tudi predstavniki občinskih skupščin iz Škofje Loke, Kranja, Radov-
ljice in Tržiča. O povojnem razvoju zavarovalstva v Sloveniji in na Gorenj-
skem sta govorila direktor zavarovalnice Sava iz Ljubljane Lado Peternel in 
direktor kranjske poslovne enote zavarovalnice Sava Ivo Hrovatin, ki sta 
med drugim ugotovila, da se je slovensko in obenem gorenjsko zavarovalstvo 
izredno hitro razvijalo, kar dokazuje podatek, da je zavarovalnica Sava 
med jugoslovanskimi zavarovalnicami na 3. mestu, enako mesto pa dosega 
kranjska zavarovalnica v slovenskem merilu. Na četrtkovi prireditvi sp 
obdarili sodelavce, ki delajo v zavarovalstvu neprekinjeno 10, 20 in 25 let. 
(jk) — Foto: F. Perdan 

Učenci osnovne šole Tone Čufar z 

Jesenic so minuli teden zaključi" 
. akcijo zbiranja odpadlega papirja 

V treh dneh zbiranja so zbrali kar 36 ton papirja. Denar bodo namenili z« 
gradnjo doma borcev in mladine v Kumrovcu. 
Lani je obiskalo Kranjsko goro okoli 60.000 domačih in tujih turistov. Med 
turisti, ki so obiskali kraje zgornje savske doline, je bilo precej Zahodnih 
Nemcev, Italijanov, Nizozemcev in Avstrijcev. Tuji turisti so prihajali i* 
skupno 26 držav. o. S. 

kranj 

radovljica 

Na ponedeljkovi seji občinske korv 
ference socialistične zveze so člani 
konference razpravljali o vlogi in or-

ganiziranosti družbenopolitičnih skupnosti v bodoči ustavni ureditvi in o vse-
bini priprav na ustavne spremembe. S tem se je v kranjski občini začela šir& 
razprava o bodoči organiziranosti družbenopolitičnih skupnosti. 

Na torkovi seji kranjske občinske skupščine so odborniki sprejeli predlog 
srednjeročnega plana razvoja kranjske občine za leto 1971 —1975 in program 
razvoja telesne kulture v občini. Obširno so razpravljali tudi o poročili1 

koordinacijskega odbora za gradnjo šol in vrtcev v občini. 
V polni dvorani kina Center v Kranju je bila v sredo zvečer osrednja 

proslava v počastitev dneva OF in praznika dela. O pomenu praznika jc 

spregovoril predsednik sindikalne organizacije Planika Kranj Viktor bi žen 
Predsednik občinske skupščine Slavko Zalokar je podelil odlikovanja pred' 
sednika republike in domicil borcem za severno mejo, predsednik občinsk« 
konference socialistične zveze Tone Volčič pa letošnja priznanja OF. V pro-
gramu so potem nastopili Akademski pevski zbor Tone Tomšič in folklorni 
skupina France Marolt iz Ljubljane. 

V četrtek popoldne so na hiši gostilne Benedik v Stražišču odkrili spo-
minsko ploščo. V tej hiši je bil namreč ustanovljen prvi odbor OF v Kranju 
Na slovesnosti so nastopili moški pevski zbor DPD Svoboda Stražišče, učene1 

osnovne šole Lucijan Seljak in godba na pihala Kranj. A. Ž. 

Na torkovi seji občinske konferenc« 
socialistične zveze v Radovljici sO 
člani ocenili delo konference v 

minulem letu in razpravljali o kadrovskih pripravah za volitve. Sejo 
konference je vodil Jošt Rolc, predsednik občinske konference Janez Vari pa 

je podelil na seji letošnja občinska priznanja OF. 
Za sredo popoldne sklicana seja obeh zborov radovljiške občinske skup-

ščine je zaradi nesklepčnosti odpadla. Sklepčen ni bil zbor delovnih skupnos t i 
Seja skupščine z enakim dnevnim redom bo v petek, 4. maja popoldne. 

V avli osnovne šole A. T. Linharta v Radovljici je bila v četrtek ob 19. uri 
osrednja svečanost v počastitev dneva OF. Ob tej priliki so nekaterim 
občanom podelili priznanja krajevne organizacije SZDL Radovljica. V 
programu so nastopili člani moškega pevskega zbora društva upokojencev 
Lipa iz Radovljice, pionirji osnovne šole in orkester glasbene šole. 

V torek, 1. maja, ob 10. uri bo na Šobcu v Lescah tradicionalno 
prvomajsko slavje. Ce bo vreme slabo, bo prireditev odpadla. A. Ž. 

V ponedeljek je bila v Tržiču sej? 
koordinacijskega odbora Za splošni 
ljudski odpor pri občinski konferenc' 

SZDL. Na seji so pregledali dosedanje delo na tem področju in ugotovili, dajc 

bilo že veliko narejenega, vendar so še pomanjkljivosti. V prizadevanja & 
krepitev splošnega ljudskega odpora po krajevnih skupnostih se bodo moral« 
še bolj vključevati specializirane organizacije kot so Ljudska tehnika, tabor' 
niki, strelci, lovci, gasilci itd. Vendar te organizacije tarejo večkrat težk1 

finančni problemi. Obravnavi te problematike bodo namenili eno od prihod 
njih sej izvršnega odbora občinske konference SZDL, na katero bodo povabi l ' 
tudi predsednike krajevnih skupnosti ter predsednike krajevnih organiz.aci) 
oZIJL. 

V sredo popoldne je bila na občinskem sindikalnem svetu slovesna raZ' 
glasitev rezultatov športnih tekmovanj med osnovnimi sindikalnimi organiz* 
cijami v počastitev letošnjega 1. maja in podelitev pokalov in diplom. Ekipe 

moške in ženske, sindikalnih organizacij iz tržiške občine so se merile v ke£ 
ljanju, streljanju in šahu. Pri organizaciji tekmovanj so razen občinske*' 
sindikalnega sveta in osnovnih sindikalnih organizacij sodelovali tudi kel 
1 jaški klub, strelska družina in šahovski klub. 

V tržiški občini so se začeli sestajati stalni aktivi in osnovne organizacij* 
ZKS. Med prvimi sta se sestali organizaciji ZK Zgornja Bistrica in organiz*' 
cija ZK desni breg. Seji obeh organizacij sta bili v sredo. Komunisti bodo n* 
podobnih sestankih obravnavali sklepe 5. zasedanja občinske konference $ 
ter akcijski program, ki je bil sprejet na posvetovanju sekretarjev osnovni* 
organizacij. 

trzio 

V torek, 24. aprila, se je s člani 
občinske konference SZDL na Jesfe-
nicah pogovarjal predsednik repub-
liške konference SZDL Mitja Ribi-

čič. V uvodu je orisal glavne nalog* 
Socialistične zveze v prihodnjei" 
obdobju, nato pa so podelili občin' 
ska priznanja OF. 

Mitja Ribičič je dejal, da bo mo-
rala postati Socialistična zvez* 
trdna sila, ki bo morala biti pred' 
vsem čvrsto notranje organiziran? 
Socialistična zveza bo morala stal'' 
šča raznih občinskih in drygih forU' 
mov usklajevati na osnovi enaki"1 

interesov. Socialistična zveza naj 
instrument delovnih ljudi in mor* 
biti sposobna, da gradi naprej n* 
socialističnih temeljih. D. S-

Nov delovni čas 
upravnih služb 

Po 1. maju bodo upravni organ1 

občinskih skupščin Kranja in R3' 
dovljice začeli delati že ob 6. u«*1 

zjutraj. Ob ponedeljkih, torki'1, 

četrtkih in petkih bodo delali od & 
do 14. ure, ob sredah pa od 6. do 
ure. Nov delovni Čas velja v Kranju 

in v Radovljici do 30. septembra. 
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Otvoritev kri-
žišča na Jeprci 

ŠKOFJA LOKA, 26. aprila — Danes opoldne so na Jeprci svečano odprli 
novo križišče in podvoz, ki obetata s prometnega zemljevida Slovenije črtati 
še eno »črno točko«, še eno vozlišče, kjer je v minulih letih prihajalo do hudih 
nesreč. 1650 metrov svežega asfalta bo povsem odpravilo gnečo in zastoje, 
kakršnih smo bili vajeni do nedavna. Dela je graditelj, Cestno podjetje Ljub-
ljana, zaključilo še pred dogovorjenim rokom, stala pa so 4 milijone din. 
Investicijo je financirala Republiška skupnost za ceste. Kot zanimivost naj 
povemo, da so strokovnjaki na najnižjem mestu uredili tudi posebna vodnja-
ka, ki bosta ob nalivih skrbela za sprotno odvajanje meteorske vode, ter 
lovilec maščob, moderno napravo, namenjeno preprečevanju onesnaženja 
talnih plasti zemlje z olji, nafto in bencinom (do česar bi v primeru nezgode 
cisterne ali večjih vozil lahko prišlo). Križišče je slovesno odprl kvalificirani 
delavec Cestnega podjetja Adem Gromilič, Transturistov šofer Janez Lukan 
pa se mu je v imenu vseh udeležencev v prometu zahvalil za to pomembno 
pridobitev, ( ig) — Foto: F. Perdan 

Tito na Brdu 
* Predsednik SFRJ in pred-
sednik ZKJ Josip Broz-Tito 
z ženo Jovanko je v sredo 
popoldne prispel na brni-
ško letališče. Z njim so bili 
Edvard Kardelj in Stane 
Dolanc. Na letališču so 
predsednika Tita pozdravili 
predsednik slovenske skup-
ščine Sergej Kraigher, 
predsednik CK ZKS Franc 
Popit, predsednik republi-
škega izvršnega sveta An-
drej Marine, predsednik 
kranjske občinske skupšči-
ne Slavko Zalokar in sekre-
tar komiteja občinske kon-
ference ZK Kranj Stane 
Mihalič. Tito se je odpeljal 
na Brdo pri Kranju, kjer bo 
nekaj dni na oddihu. 



Komisija za kadrovska in socialna vprašanja 

Elan 
tovarna športnega orodja 
Begunje na Gorenjskem 

objavlja 
naslednja prosta delovna mesta: 

1. samostojnega referenta za raziskavo 
tržišča 

2. 4 kvalificiranih mizarjev 

3. 2 kvalificiranih pleskarjev 

4. 2 kvalificiranih kovinostrugarjev 

Pogoji: 
pod 1.: visoka izobrazba ekonomsko-komeroialne smeri z dve-
letno prakso na takem ali podobnem delovnem mestu z znanjem 
nemščine ali angleščine; 
pod 2.: kvalificiran mizar z urejeno vojaščino, ki ima veselje do 
dela pri montaži telovadnic ali do izdelave plastičnih čolnov; 
pod 3.: kvalificiran pleskar z urejeno vojaščino, ki ima veselje do 
dela v pomožnem obratu ali pri izdelavi plastičnih čolnov; 
pod 4.: kvalificiran kovinostrugar z urejeno vojaščino, ki bi delal 
v proizvodnji kovinskega oddelka ali v pomožnem obratu. 
Poskusno delo traja pod 1. točko 5 mesecev, pod točkami 2 do 4 
pa 2 meseca. 

Prijave s potrebnimi dokazili o strokovni izobrazbi sprejema ka-
drovska služba Elan, tovarne športnega orodja, Begunje na Go-
renjskem do zasedbe delovnih mest. 

NAGRADE KUPCEM od 10. aprila do 30. junija 1973 

nekaj let v okviru dneva OF občinske organizacije socialistične 
zveze m republiška konferenca SZDL na predlog krajevnih organiza-
j-f *n samoupravnih skupnosti podeljujejo posameznikom in 
Kupinam za delo in trud na družbenopolitičnem, prosvetno-vzgoj-

Ok?' , u l t u r n e m in drugih področjih priznanja Osvobodilne fronte, 
^ncinska priznanja OF so letos na Gorenjskem dobile štiri skupine 
oziroma organizacije in 37 posameznikov. Prostor in čas nam ne 
aovoljujeta, da bi prav vse, čeprav nedvomno to zaslužijo, predstavili. 

ato smo v vsaki gorenjski občini obiskali enega dobitnika letošnjega 
priznanja in z njim pokramljali. Vsem 41 posameznikom in organiza-
Uam p a ob tej priliki iskreno čestitamo, želimo še v prihodnje veliko 
spehov in prijetne prvomajske praznike. 

Rojena je bila 1924. leta na Jese-
nicah, zdaj pa je že 13 let v Kranju, 

• f ^ ^ ^ M kjer je zaposlena kot pedagoška 
svetovalka na kranjski enoti Zavoda 
za šolstvo. Pred tem je za vso Slo-

IfHH venijo na šoli Lucijan Seljak vodila 
^ ^ K m 1 1 hospitacijski oddelek, še prej pa je 

Bp 1|j| bila upraviteljica osnovne šole v 
Ljubnem. Poleg poklica je vsa leta 

<f ' ' P « opravljala še vrsto drugih nalog v 
F l družbenopolitičnih organizacijah in 

A ' s ' ... 1 samoupravnih organih. Je odbornica 
L M | j m občinske skupščine, predsednica sve-
• I MP ' i m ta za vzgojo in izobraževanje, član 

Wm%A ... JgJHj komisije za znanost, šolstvo in kul-
B i f \ \ ^ J j H t u r o p r j ZKS in še bi lahko na-
^ E ^ ^ ^ H f e J m števali. 

WBm »Kako poleg družine in poklica 
Hk x '^^ttg^^n^H zmorem še delo na drugih družbe-
Hm N ^ T f l j ^ H nih področjih? Res je, da nimam 

Hk «JlL prostega časa, saj tisto malo, kar mi 
K . '^z^t mHMB ostane, porabim za študij. Po-
mik ^M m J m membneje pa je, da je za .vsesplošno 

Hk ^^bH aktivnost zaposlene žene in matere 
Pik ^jlSI ^ j f f l j f l l B potreben urejen dom. To pa imam.« 

»Kako ocenjujete današnjo vlogo 
in položaj prosvetnega delavca?« 

»Vloga prosvetnega delavca je iz 
dneva v dan večja. Mislim tudi, da 
smo v šolstvu tako na pedagoškem, 
učnem kakor tudi na materialnem 
področju dosegli že lepe uspehe. 
Vseeno pa si želim, da bi se tudi za 
šolstvo uresničili svetlejši časi. Pro-
svetni delavci namreč veliko delajo, 
imajo voljo, vendar jih družba mor-
da premalo ceni. Posledice nepra-
vilnega odnosa se že kažejo. Za pri-
mer naj povem, da bomo v Kranju 
po dograditvi osnovnih šol potrebo-
vali 50 novih učiteljev, vendar danes 
še ne vemo, kje in kako jih bomo 
dobili.« 

Kako pa boste praznovali? 
»Študirala bom in hišo delamo. 

Doma bom.« 

PrinaV- KOBENTAR Z Jesenic: 
no nru Je °F za d°lg°letno, uspeš-
7 delo 

Kot 1« lS? J e , l e t a W 2 6 n a Pšenicah, 
ne Npm f a n t J e o d š e I v P^tiza-
vo jnpT 0 1 S?-ga, UJe, i i n leto 
rišču H P r Ž 1 V t , V j a s n e m tabo-
leznim ' K I J u b P i t a n i m bo-
vol?pnJe P ° V°Jni °P r a v l ja l različne 
De al t m P ^ s i o n a l n e funkcije. 
mJ? J -V mladm^ki in skojevski or-
gamzacij!, v OF, zvezi komunistov fa 
nicah in° r g lm Z , a c i j a b ; d e l a l n a Jese-
Med dnioi b l v š e ™ ° k r a j u Ljubljana. 
k r e t „ r i e - b l 1 organizacijski se-
dSSnS?"***™ i n i m e l razne 
ju otroško V s i n d i k a tu in na področ-ju otroškega varstva 

sodnik "zttltšt teČe ̂  Sem 

Pred temsem Je flt "L J,esenicah' 
ški železarni delal v Jeseni-
sebno zadnjaZtaZaZ™ in P°' 
časi Pn takŠn° razvedrilo ni več 
iz dneva ^ števil° Prekrškov 
delam % (m narašča> Po drugi pa 
Nnn razmh organizacijah. 
jI,' Pa kljub temu sem se na stara 

lotil smučanja.« 

n\Vlx- b i l ° P° v a § e treba na Jese-
nicah čimprej urediti?« 
m> moje bi bilo treba čimprej od-stanovanjske barake na 

perfč ZliP°dmežaklji- DrUg> zel° 
nrZt problem pa je pomanjkanje 
Prostorov za varstvo otrok. Razen 
Sf« zadnje čase zelo moti slaba 
pzla me,sta in okoliških krajev. 

ob glavni cesti je vse več 
čo ln f YSO pohval° za red in čisto-
tiJi h°rtikulturno društvo in 
okrasih A P^ezniki, ki so 
nekai b balione- Škoda pa je, da 
lenaj korakov stran od urejenih 
kunJ cvetličnih lončkov ne vidimo nupov smeti.« 
DrvJ^ k ? , p a nameravate preživeti 
Prvomajske praznike?« 

*KZr Se"l bil lani prost, bom letos bo\P:^mke dežural. Upam, da ne 0o kaj dosti prekrškov.« 

slovarja Slovenskega knjižnega je-
zika.« 

Pravi, da tako rekoč nima proste-
ga časa. Edina sreča je morda to, da 
mu lov in lovstvo pomenita poklic in 
konjiček hkrati. 

»Kako bom preživel praznike? Saj 
veste, kakšno je delo urednika. 
Članke bom popravljal, pa butare 
bom delal za kmečko peč.« 

n j ^ o A t T ^ 12 K r a n J a : ***»*-
ševanin n doLl?oletno delo pri razre-
dePv Tuži™0? V m ™ 
občini in republiki °r^niZac^h " 

FRANC CVENKEL iz Ljubnega: 
Priznanje OF za aktivno družbeno-
politično delo; posebno na področju 
šolstva, prosvete, gospodarstva in 
društvenega življenja 

Rodil se je leta 1920 v Ljubnem, 
na pot prosvetnega delavca pa je 
stopil 1941. leta. Povezal se je s par-
tizani in kmalu so ga zaprli. Bil je v 
različnih taboriščih v Italiji. Po voj-
ni je nadaljeval z delom v prosveti in 
bil nazadnje upravitelj osnovne šole 
v Podbrezjah. Delal je v različnih 
družbenopolitičnih organizacijah, 
bil Član okrajnega ljudskega odbora 
Kranj, predsednik za osnovno šol-
stvo. Znan je tudi kot pisec člankov 
in reportaž iz NOB, lovstva in go-
spodarstva. 

»10 let je tega, ko nimam več ne-
posrednega stika s prosveto. Od ta-
krat sem urednik revije Lovec, se-
dem let pa sem bil tudi sekretar lov-
ske zveze Slovenije. Dom in družino 
imam v Ljubnem in se vozim v Ljub-
ljano. Spominjam se, kako smo se v 
Podbrezjah zavzemali za vodovod 
in ga nazadnje tudi dobili. Takrat 
sem tudi precej pisal. Ena od repor-
taž, ki je bila objavljena v različnih 
listih in menda tudi v Glasu, je bila 
o- materi Rudolfa Hribernika — 
Svaruna. No, pišem tudi še zdaj, 
vendar predvsem strokovne članke 
iz lovstva. Trenutno se največ 
ukvarjam z lovskim izrazoslovjem 
in tako sodelujem tudi pri sestavi 

FRANC KRIŽAJ iz Godešiča: 
Priznanje OF za aktivno delo na 
družbenopolitičnem področju 

V revni družini v Godešiču pri 
Škofji Loki se je rodil 1912. leta. Bil 
je v narodnoosvobodilni borbi, po 
vojni pa je aktivno delal v organiza-
ciji socialistične zveze in zveze ko-
munistov, predvsem na terenu. 
Vrsto let je bil član komiteja občin-
ske konference ZK v Škofji Loki in 
predsednik občinskega odbora ZZB 
NOV. Pod njegovim vodstvom pa je 
krajevna skupnost Godešič dosegla 
lepe uspehe. 

»Do 1968. leta, ko sem bil upoko-
jen, sem bil 30 let zaposlen pri direk-
ciji železnic v Ljubljani. Zdaj se 
ukvarjam predvsem z družbeno de-
javnostjo. Tako sem predsednik ko-
misije za splošni ljudski odpor pri 
komiteju občinske konference zveze 
komunistov Škofja Loka. Na tem 
področju je zadnje čase precej dela. 
Sicer pa ob prostem času najraje 
malo povrtnarim.« 

»Katera so po vašem mnenju tre-
nutno najbolj pereča vprašanja v 
Godešiču?« 

»Več jih je. Vsekakor pa mislim, 
da bi bilo treba najprej urediti otro-
ško varstvo. Na drugem mestu je 
javna razsvetljava in čimprej bi bilo 
treba misliti na načrte za kanaliza-
cijo. Močno se zavzemamo v krajev-
ni skupnosti tudi za asfaltiranje 
vaških cest. Letos se bomo najbrž 
odločili za referendum za samopri-
spevek. V širšem merilu pa bi v Škof-
ji Loki morali čimprej začeti raz-
mišljati o novem pokopališču. Pro-
stor zanj je menda že določen, ne 
vem pa, kako je s pripravo del.« 

»In kaj boste počeli med praz-
niki?« 

»Nobenih posebnih načrtov ni-
mam. Prejšnja leta sem se z družino 
vedno udeležil različnih prireditev 
in najbrž bomo tudi letos šli malo v 
okoliške hribe.« 

ŠTEFAN BREZAVŠČEK (starej-
ši) iz Tržiča: Priznanje OF za aktiv-
no družbenopolitično delo 

Rodil se je v Kalu nad Kanalom v 
revni kmečko-delavski družini 1903. 
leta. 1933. leta je prišel v Tržič in 
potem 12 let planšaril na bistriški 
planini. Poročil se je in si ustvaril 

družino. Bil je direktor nekdanjega 
podjetja ligi v Tržiču, ki se je zdru-
žilo z Zlitom, več let sekretar občin-
skega odbora ZZB NOV in organiza-
cijski sčkretar občinskega komiteja 
ZK. Aktivno je delal tudi v različnih 
drugih družbenopolitičnih organiza-
cijah. 1961. leta je bil upokojen, tre-
nutno pa je še vedno tajnik komisije 
za socialno varstvo pri krajevni 
skupnosti center. 

»Kako živim? Nič se ne morem 
pritoževati. Družino imam in dela je 
ravno toliko, da nikdar ni dolgčas. 
Sicer pa dopoldne največkrat na-
bavljam in tudi kuha je moja stvar. 
Popoldne pa sestanki. Mislim, da je 
bilo včasih za vsako politično delo 
in za različne akcije večje navduše-

Za 1. maj 
praznik deta 
vam čestita 

ljubljanska banka 
nje kot danes. Včasih so bili prosto-
ri, kjer smo sestankovali in se dogo-
varjali za razna dela, skoraj vedno 
premajhni. Zdaj je včasih ravno 
obratno. Tako rekoč isti prostori so 
kar naenkrat postali preveliki.« 

»Se morda spominjate kakšnega 
problema, ki ste ga včasih obravna-
vali, a še danes ni rešen?« 

»Ko sem bil še tajnik mestnega 
ljudskega odbora, mislim, da je bilo 
nekako 1951. leta, smo sprejeli sklep, 
da se v Tržiču zgradi športni center; 
tam, kjer je danes nogometno igri-
šče. No, po več kot 20 letih so raz-
prave o potrebnosti takšnega šport-
nega oziroma rekreacijskega centra 
spet oživele.« B e s e d i l o : A . Žalar 

Slike:F. Perdan 
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Vsem občanom in poslovnim prijateljem 
čestitamo za 1. maj — praznik dela 

Zavarovalnica SAVA 

Zavarovancem se zahvaljujemo za zaupa-
nje in se priporočamo 

Samopostrežna 
restavracija Kranj 

čestita vsem občanom za praznik dela. 

Cenjene goste obveščamo, da 1. in 2. maja 
ne obratujemo 

čestita občanom za praznik dela 

s 
Prešernovo 
gledališče Kranj 

čestita vsem cenjenim abonentom in obi-
skovalcem za praznik dela 

Kmetijsko 
živilski kombinat 
Kranj 

z obrati ' 

Oljarica, Mlekarna, Klavnica, Kmetij-
stvo, KZ Radoljica in komercialni 
servis 

čestita vsem občanom in poslovnim pri-
jateljem za praznik dela 

Kolektiv 
zdravstvenega doma Kranj 

z enotami v Kranju, Škofji Loki 
in Tržiču 

Skupščina občine Kranj 
in družbenopolitične organizacije 
Občinska konferenca SZDL 
Občinska konferenca ZKS 
Občinski sindikalni svet 
Občinska konferenca ZMS 
Zveza združenj borcev NOV 
Zveza rezervnih vojaških starešin 

čestitajo vsem delovnim ljudem za praz-
nik dela in jim želijo še nadaljnjih uspe-
hov pri izgradnji socializma 

n Delovna skupnost podjetja za stanovanjsko 
in komunalno gospodarstvo Kranj 

čestita vsem hišnim svetom, delovnim in 
družbenim organizacijam, poslovnim so-
delavcem in vsem občanom za praznik 
dela v 

Veletrgovina Kranj 

Ž I V I L A 
iskreno čestita vsem delovnim ljudem, po-
sebno pa svojim potrošnikom za 1. maj — 
praznik dela 

ZDRUŽENO 
P O D J E T J E 
SLOVENSKE 
ŽELEZARNE 

S I 1 9 P b 3 
L—3 

Vsem delovnim ljudem in poslovnim pri-
jateljem čestitamo za praznik dela 1. maj 
in jim želimo veselo praznovanje 

KRANJ 

ELEKTROTEHNIŠKO PODJETJE 

Kranj, Koroška c. 53 c 

čestita vsem občanom in poslovnim pri-
jateljem za praznik dela 

Projektira in instalira vsa elektromontažna dela jakega in 
šibkega toka 

Izdeluje el. razdelilce serijsko in po naročilu, opremlja 
obdelovalne in druge naprave 

Prodaja elektrotehnični material na debelo in drobno 

Servisira izdelke priznanih firm: Iskra, Tiki, Ei, Riz, 
Candy, Elektrokovina, Elind, Emo, Sloboda, Čajavec, 
Grunding, Fein in Ransburg 

projektira 
proizvaja 
instalira 
prodaja 
servisira 



Podjetje za stanovanjsko 
in komunalno gospodarstvo Kranj 

javna dražba 

Vabimo interesente, da se udeleže javne dražbe, ki bo v petek, 
dne 4/5-1973 ob 9. uri na kraju samem, v Kranju, Cesta JLA 12. 
Predmet dražbe je material stanovanjskega objekta Cesta JLA 
št. 12, ki se mora porušiti. Izklicna cena za objekt znaša 12.000,00 
dinarjev. 
Pogoj i : . 
Ponudnik bo moral porušiti objekt in odpeljati ves material ter 
izravnati teren na višino obstoječega terena ob stavbi do 
15/6-1973. . 
Najugodnejši ponudnik je, kdor ponudi najvišjo ceno. 

Salon »Nada« 
Begunje Radovlj ica, Radovlj ica 

razpisuje prosto delovno mesto: 

direktorja 

Pogoj i : 
daje kvalificiran delavec brivsko-frizerske stroke 
da ima organizacijske sposobnosti 
da je gospodarsko in politično razgledan 
da ima petletno delovno prakso. 

Ponudbe s kratkim življenjepisom in dokazili o izpolnjevanju 
pogojev naj kandidati dostavijo do 15. 5. 1973 Komisiji za razpis 
pri podjetju. 

Obvestilo 

Vse občane obveščamo, da bodo upravni organi občinske skupšči-
ne v poletnih mesecih, t. j. od 1/5-1973 do 30/9-1973 po odloku 
občinske skupščine poslovali v temle delovnem času: ob pone-
deljkih, torkih, četrtkih in petkih od 6. do 14. ure, ob 
sredah od 6. do 16. ure. 

SKUPŠČINA OBČINE KRANJ 

KRANJ 
Trgovsko podjetje 
Elita Kranj 

objavlja prosto delovno mesto 

poslovodje 
v prodajalni s tekstilnim modnim blagom 

Pogoj: kvalificirana prodajalka tekstilne stroke s petletno 
prakso. Prednost imajo prodajalke s poslovodsko šolo. 

Pismene ponudbe sprejema tajništvo trgovskega podjetja Elita 
Kranj, Titov trg 7/1 do 10. 5. 1973. 

ŽIVIL.A K R A N J 

Cenjene potrošnike obveščamo, da bodo vse naše prodajalne v 
ponedeljek, 30. aprila, odprte ves dan kot običajno. V torek, 
1. maja, in v sredo, 2. maja, pa zaprte. 

Veletrgovina Živila Kranj 

Iskra 
Tovarna industrijske opreme Lesce 
v Združenem podjetju Iskra Kranj 
razglaša naslednja prosta delovna mesta: 

1. saldakontista 
za delo v računovodskem sektorju 

2. več strugarjev, ključavničarjev 
in rezkalcev 

Pogoji: 
P°d 1.: srednja strokovna izobrazba ali administrativna šola 
s prakso na tem delovnem mestu, pridobljena kvalifikacija in 
Pod 2.: odslužen vojaški rok. 
uiJ so določeni s pravilnikom o delitvi sredstev za OD. 
Kazglas velja do zasedbe delovnih mest. 

75—letnica kranjske godbe na pihala 
Letos praznuje občinska godba na 

pihala Kranj 75-letnico svojega 
delovanja. % 

Tri četrt stoletja obstoja društva 
pomeni lep jubilej, tako za društvo 
samo kot posebno še za tiste, ki so že 
od samega začetka delovanja ali pa 
vsaj v začetkih nepozabno povezani 
z njim. 

Kranjska godba je' bila ustanov-
ljena leta 1898, prva pobudnika za 
ustanovitev pa sta bila gostilničar 
Puščavnik in knjigotržec Karol 
Florjan. Godba je od ustanovitve 
dalje prebrodila mnogo kriz, kot so 
bile razne finančne težave, potem 
pomanjkanje novih — mladih čla-
nov, bili pa sta tu tudi obe svetovni 
vojni. 

Danes šteje kranjski pihalni 
orkester 47 članov, njegov kapelnik 
pa je Zdenko Moti, ki ga neutrudno 
in uspešno vodi in ga s svojim požr-
tvovalnim delom pelje naprej, v 
njegov še boljši in še globlji glasbeni 
izraz. 

V zadnjem času se je vključilo v 
orkester tudi precej mladih, kar je 
zelo razveseljivo glede na dejstvo, da 
za tovrstno udejstvovanje zanima-
nja nekaj časa ni bilo. Mladi tu spo-
znavajo tako klasične mojstre glas-
bene umetnosti kot tudi dela današ-
njih skladateljev in" si z aktivnim 
sodelovanjem pri igranju izobliku-
jejo svoj duh za estetske vrednote. 
Njihovo zanimanje za glasbo pa 
močno podpirajo starejši člani, saj 
se zavedajo, da je edino z mladimi 
močmi zagotovljen obstoj godbe in 
še popolnejši umetniški izraz. Zato 
so mladi tu deležni vse pozornosti, 
za njih same pa je to lepa priložnost, 
da si zaposlijo svoj prosti čas in da si 
z le malo dobre volje ustvarijo svojo 
sliko o muziki in njeni , estetski 

Tekmovanje 
ob jubileju 

V delavskem domu v Kranju 
bo prihodnjo soboto, 5. maja, 
področno tekmovanje godb na 
pihala z Gorenjske. Tekmovanje 
je združeno s praznovanjem ob-
letnice kranjske godbe. Tako bo 
ob 17. uri tekmovalni spored, v 
katerem bodo nastopili pihalni 
orkestri iz Lesc, Gorij pri Bledu, 
Žirov, Hrušice pri Jesenicah in 
z Jesenic, ob 20. uri pa bo kon-
cert jubilanta — pihalnega orke-
stra iz Kranja, ki bo s tem pro-
slavil svojo 75-letnico. 

Tekmovanje v Kranju pa bo le 
eno izmed sedmih podobnih pri-
reditev v Sloveniji, na katerih bo 
sodelovalo skupno 39 godb na 
pihala. Organizatorja tega veli-
kega pregleda glasbene po-
ustvarjalne umetnosti sta Zdru-
ženje pihalnih orkestrov in Zve-
za kulturno-prosvetnih organi-
zacij Slovenije -t 

vrednosti. Svoje amatersko igranje 
lahko skrbno negujejo, saj je igranje 
na inštrument nekaj zelo lepega, 
obenem pa zahteva popolnega člo-
veka. Nemalokrat pa se zgodi, da iz 
prvih srečanj z glasbo vzklije 
svojska vez, ki preraste v še večjo 
ljubezen do nje in ki lahko končno 

pripelje tudi do tega, da se mlad 
človek odloči, da stopi na pot 
profesionalnega godbenika. 

Jubilejni koncert ob 75-letnici 
godbe na pihala Kranj, bo naslednjo 
soboto, 5. maja, ob 20. uri v 
koncertni dvorani delavskega doma 
v Kranju. I. Kadunc 

V Kranju razstava 
Hermana Gvardjančiča 

Pejsaž kot izrazito miselna, 
duhovna preokupacija v likovni 
umetnosti omogoča na današnji 
stopnji njenega razvoja spet eno 
od pomembnih razsežnosti. Pri 
tem imamo v mislih ves razvoj, 
ki ga je v zadnjih petnajstih letih 

V nedeljo, 
6. maja, v Tržiču 

Prva jugoslo-
vanska razstava 

mineralov 
V četrtek je bila v Tržiču novi-

narska konferenca, na kateri so 
predstavniki Turističnega dru-
štva in pripravljalnega odbora 
za pripravo prve jugoslovanske 
razstave mineralov seznanili 
novinarje z organizacijo in s po-
menom edinstvene prireditve v 
Jugoslaviji doslej. Razstave in 
sejmi mineralov imajo v tujini že 
veliko tradicijo in nudijo obisko-
valcem vpogled v skrivnosti ne-
žive narave, razen tega pa na 
takih prireditvah ljubitelji in 
zbiralci mineralov le-te lahko 
medsebojno zamenjujejo ali ku-
pujejo po zmernih cenah. Narav-
ni minerali imajo tudi namreč 
velik okrasni značaj. V jugosla-
viji takšnih razstav še ni bilo, 
čeprav smo prav na področju 
mineralov izredno bogati, ven-
dar to vedo tuji zbiralci in lju-
bitelji mineralov in naravnih 
kamenin bolje od nas. 

Tržiška razstava mineralov bo 
v nedeljo, 6. maja. Trajala bo en 
dan. Razstavne prostore v pavi-
ljonu NOB in učilnicah osnovne 
šole heroja Bračiča bodo odprli 
ob 9. uri ter jih zaprli ob 19. uri. 
Pokrovitelj razstave je Fakulteta 
za naravoslovje in tehnologijo v 
Ljubljani, polno razumevanje za 
razstavo pa so pokazale tudi 
občinske družbenopolitične or-
ganizacije in skupščina. .Ob tej 
priložnosti bodo v Tržiču izdelali 
posebno brošuro in spominske 
značke, pošta pa posebne žige in 
pisemske ovojnice. -jk . 

Veletrgovina 
Špecerija Bled 

razglaša prosta učna mesta za naslednje poklice: 

prodajalce 
natakarice 
mesarje 
(prodajalce, predelovalce in klavce). 

Pogoj: dokončana osemletka. 
Ponudbe pošljite na naslov: Špecerija, Bled, Kajuhova 3 do 
10. maja 1973. 

opravila tako imenovana figu-
ralna umetnost, se pravi do ti-
stega evidentiranja likovne ob-
čutljivosti, ki jo na eni strani še 
dovoljuje izrazito stripovski mo-
del, na drugi strani pa fotograf-
ski posnetek resničnosti zuna-

. njega sveta. 
V slikarstvu Hermana Gvar-

djančiča že nekaj let ugotavlja-
mo likovno-teoretsko problema-
tiko, kot je vdor svetlobe v in na 
objekt, v prostor, ki ga je ta 
zavzel. V tem svojem, izrazi-
to formalno-problemskem iska-
nju je prišel Gvardjančič do 
zaključka, da se lahko odloča — 
vsaj za nekaj časa — za določe-
no, izbrano temo. Za temo, kot je 
pejsaž, ki mu omogoča tudi vse-
binsko perfekcijo, izraženo v poj-
movni koincidenci med svojo 
lastno, umišljeno tipiko in zuna-
njim svetom. V kratkem retro-
spektivnem pogledu je tako pre-
šel iz monohromne zelene barvi-
tosti v poudarjanje vedno večje 
nevtralnosti, fiktivnosti teme. 
Novo stopnjo je dosegel z novim 
obravnavanjem barve, saj se je 
odločil za ekstremno nasprotje, 
se pravi za barvo, ki je brez svet-
lobe, to je za črno. Po eni strani 
tudi zaradi možnosti, da tvori 
vsaka osnovna barva v svoji naj-
močnejši koncentraciji črno 
barvo, da je sicer po drugi strani 
mogoča njena degradacija, ki jo 
Gvardjančič tudi že s pridom iz-
korišča — ob sicer že navedenih 
pojmovnih situacijah. 

Dalje iz črnine — v belino, ki 
se vleče kot nestvarne meglice, 
v rdeče obrobljeno silhueto, kjer 
se stikata oba robova — pejsaža 
in horizonta, v oblikovanje no-
vih organizmov na teh robovih: 
morda je taka napoved še od-
več — na drugi strani pa se v no-
voromantičnih izhodiščih Her-
mana Gvardjančiča ponuja kar 
sama po sebi. A. Bassin 

Obdobje 
prilagajanja 

V sredo, 25. aprila, je gostovalo v 
gledališču Tone Čufar na Jesenicah 
Mestno gledališče ljubljansko s ko-
medijo Obdobje prilagajanja, ki jo je 
režiral Žarko Petan. 

V komediji, ki je privabila v jese-
niško dvorano nekoliko manj gledal-
cev kot sicer ob gostovanju ljub-
ljanskega gledališča, je izvrstno 
zaigrala Milena Župančičeva. Ko-
medija, s podnaslovom Resna kome-
dija, se je odlikovala po svoji nepo-
srednosti, človečnosti in prisrčnih 
dialogih. Gledalci so zadovoljni 
zapuščali dvorano jeseniškega gle-
dališča. D. S. 

Jeseniški slikar 
gostuje v Čatežu 

Tone Tomazin, dolgoletni član 
jeseniške likovne sekcije DOLIK in 
uspešen krajinar, bo 14 dni razstav-
ljal v Čatežu. Tam gostuje s pet-
najstimi slikami gorenjske pokra-
jine. d. S. 
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milijon parov obutve, lani pa že 
2,031.000 parov! 

KMALU 111 PRODAJALN 
V JUGOSLAVIJI 

O organizaciji in značilnostih 
Pekove prodajne mreže sem se pogo-
varjal z direktorjem prodajnega 
sektorja Milanom JAZBECEM, ki 
skrbi, da je mreža dobro založena, 
da se razširja in obdrži sloves, ki ga 
že ima. 

»Doma prodamo 90 odstotkov 
obutve prek lastne mreže pro-
dajaln od Jesenic do Bitole. 
107 prodajaln ima zdaj podjetje, 
kmalu pa jih bo 111. Lani smo 
ustvarili v prodajalnah kar 29 
milijard starih dinarjev prometa, 
kar je sedemkrat toliko kot pred 
desetimi leti. To pomeni, da 
ustvarja vsak zaposleni v proda-
jalnah velik promet. Drži, da so 
naše prodajalne moderne in to je 
tudi naš cilj. Menimo namreč, da 
se ustvarja v prodajalnah najbolj 
neposredna povezava med nami 
in potrošniki. Skrbimo, da so 
zaposleni v prodajalnah dobro 
nagrajevani. Podatke, ki jih 
dobivamo iz prodajaln, mehano-
grafsko obdelujemo. Lahko re-
čem, da smo na tekočem in 
sproti pregledujemo, koliko bla-
ga smo prodali in kolikšne so 
zaloge. Kljub precejšnji proiz-
vodnji zahtevam potrošnikov 
nismo vedno kos. V naših poslo-
valnicah prodajamo zato obutev 
naših stalnih kooperantov, 
okrog 10 jih je, in občasnih ko-
operantov. Seveda pa mora biti 
ta obutev izdelana po naših za-
mislih in planih ter pod našo 
kontrolo in inštruktažo. V proiz-

Peko, najstarejša jugoslovanska 
čevljarska tovarna, slavi 

vodnji in prodaji dosegamo na ta 
način večje serije in delitev dela, 
kar zmanjšuje stroške proiz-
vodnje.« 

Razen prodaje doma je za tržiški 
Peko izredno pomemben izvoz. Leta 
1955 je romala prva pošiljka Pekovih 
čevljev prek državne meje. Poljaki 
so takrat kupili 25.000 parov. Lani 
pa je Peko že izvozil 746.000 parov 
čevljev, izdelanih doma, v Tržiču, in 
400.000 parov, ki so jih izdelali 
Pekovi kooperantje. Dve tretjini 
modne moške in ženske obutve je 
odšlo na zahod (ZRN, Avstrija, 
Švica, Švedska, Danska itd.), ena 
tretjina pa na vzhod (ZSSR, NDR, 
Češkoslovaška itd.). 

Peko dobi večino surovin v slo-
venskih in hrvatskih usnjarnah, ki 
pa s svojimi izdelki niso vedno kos 
zahtevam čevljarske industrije. Re-
šitev je uvoz surovin, ki pa so se v 
zadnjem času podražile: surova koža 
na primer za 280 odstotkov, usnje za 
200 odstotkov itd. Podražitev obutve 
lani je bila le delna rešitev in kritje 
povečanih stroškov nakupa surovin. 

DOBRO Z A C R T A N A 
S T A N O V A N J S K A P O L I T I K A 
»Skrb za družbeni standard 

zaposlenih je širok pojem,« mi je 
dejal šef kadrovskega oddelka v 
tovarni Peko Marjan MARKIČ. 
»Sem sodijo osebni dohodki, pre-
hrana, rekreacija, stanovanjska 
politika itd. Menim, da so osebni 
dohodki zaposlenih na dostojni 
Višini. Lahko bi bili sicer višji, 
vendar bi s tem pozabili na pri-
hodnost. Tako pa daje naše po-
djetje precejšnja sredstva v 
sklade. Veliko skrbi in sredstev 
smo namenili tudi reševanju 
stanovanjskih problemov zapo-
slenih. Od leta 1965 do lani smo 
rešili 135 stanovanjskih proble-
mov. Na začetku letošnjega leta 
so začeli veljati novi predpisi za 
pridobitev stanovanja. Pogoja, 
da mora biti prosilec v podjetju 
najmanj 5 let, da lahko prosi za 
stanovanje, ni več. Prav tako 
imajo po novem večjo težo soci-
alni problemi prosilca, stano-
vanjske razmere, v katerih je itd. 
Podjetje ima tudi nekaj najem-
nih stanovanj, razen tega pa so 
dobili v zadnjih sedmih letih 
številni delavci (289) posojila za 
zasebno gradnjo in adaptacijo 
stanovanj. Posojila znašajo sku-
paj kar 4,314.500 dinarjev. Seve-
da podpiramo namensko stano-
vanjsko varčevanje pri poslovni 
banki. Menim, da smo v pretek-
losti na področju stanovanjske 
politike ravnali prav in v skladu 
z resolucijo o stanovanjski poli-
tiki, ki med drugim pravi, da 
morajo občani dobiti stanovanja 
s pomočjo lastnih in družbenih 
sredstev. Če bi ravnali drugače, 
toliko stanovanjskih problemov 
ne bi rešili.« 

Toliko o kolektivu tržiške tovarne 
Peko, ki bo v teh dneh tako kot 
tisoče ljudi širom po Jugoslaviji 
slavil delavski praznik, 1. maj. Le-
tošnji praznik ima še posebno obele-
žje, saj praznuje tovarna 70-letnico 
obstoja. Skušali smo vam jo pred-
staviti, poseči nazaj v zgodovino, ko 
je Peter Kozina zasadil prvo lopato 
za novo tovarno, in izluščiti tisto, 
kar je za današnji 2400-članski 
kolektiv najvažnejše, najsvetlejše in 
najbolj obetajoče! J. Košnjek 

Naš praznični obisk v delovnih organizacijah je bil namenjen tovarni 
Peko v Tržiču. In ne povsem naključno. Tovarna obutve Peko je danes 
nedvomno ena najmodernejših tovrstnih tovarn v državi, tako glede 
opreme kot organizacije dela in tehnologije, znana je doma in na tu-
jem, razen tega pa je najstarejša tovarna obutve v celi Jugoslaviji. 
Ustanovil jo je Ribničan Peter Kozina leta 1903. Ker je bil zaveden 
Slovenec, so ga-nemškutarji na vse načine ovirali, vendar niso uspeli. 
Tudi kasneje je morala tovarna prestajati hude viharje in pretrese, 
vendar so nasledniki Petra Kozine uspeli in pripeljali tovarno, ki je 
danes razen Bombažne predilnice in tkalnice »duša in srce« Tržiča, na 
današnjo, zavidanja vredno raven. Nadeli so ji ime, ki bo vedno 
spominjalo na ustanovitelja. Prvi dve črki imena in priimka 
ustanovitelja so združili v naziv PEKO. Tovarna, Tržičani ji pravijo 
»fabrka«, je postala v sedmih desetletjih nepogrešljiv del jugoslovan-
ske čevljarske industrije, zvesti nadaljevalec tradicije tržiških 
»šuštarjev« in tvorec obetajočega razvoja tržiškega gospodarstva ter 
z njim občine kot celote. Dobrih 12.000 prebivalcev ima ta družbena 
skupnost in dobri šestini le-teh je postal Peko drugi dom! Tržiška 
»fabrka« je danes takšna, da bi bil Peter Kozina lahko nanjo 
upravičeno ponosen in srečen . . . 

Sedemdesetletno zgodovino trži-
škega Peka mi je razgrinjal dolgolet-
ni član kolektiva Janko ROZMAN, 
svetovalec za ekonomska in organi-
zacijska vprašanja. 

»Peko, najstarejše jugoslovan-
sko čevljarsko podjetje, je bilo 
protokolirano in vpisano v regi-
ster podjetij 28. marca leta 1903. 
Njegov ustanovitelj je bil Peter 
Kozina, rojen leta 1876 v Dolenji 
vasi pri Ribnici kot sin siroma-
šnih staršev z veliko otroki. 
Izučil se je za trgovca in se kot 
trgovski potnik zapdslil pri Kri-
šparju v Ljubljani. Vodil je 
oddelek obutve in zahajal tudi v 
Tržič, kjer je bila »šuštarija« že 
razvita. Nedvomno je bil Peter 
Kozina izredno podjeten. Začel 
je razmišljati o ustanovitvi last-

ne tovarne obutve. Ker sam ni 
imel dovolj denarja, je poiskal 
družabnika. To je bil neki Hitze} 
iz Ljubljane. Kljub nasprotova-
nju tržiških nemškutarjev sta v 
Tržiču ustanovila tovarno. Zakaj 
prav pri nas? Usnjarska in čev-
ljarska obrt je bila do določene 
meje že razvita, in to predvsem 
zaradi pomembne prometne po-
vezave Trsta s Koroško, ki je 
tekla prek Ljubelja in zaledja, ki 
je to obrt lahko oskrbovalo s ko-
žami, saj je bilo živinoreje dosti. 
Razen tega je bila pri roki tudi 
vodna sila- Zaradi takšnih pogo-
jev so tržiški usnjarji in čevljarji 
še pred prihodom Kozine s svoji-
mi izdelki ne le zalagali mesto in 
bližnjo okolico, temveč so svoje 
izdelke prodajali tudi v oddalje-
nejše kraje. Torej je našel Peter 
Kozina v Tržiču dobre možnosti 
za razvoj čevljarske industrije.« 

Prva Kozinova delavnica, zame-
tek sedanjega Peka, je bila v Van-
derhovcih, v središču mesta, blizu •> 
sedanjih prostorov tovarne TIKO. 
Delavnica je postala kmalu pretesna 
in ustanovitelj je začel razmišljati o 
gradnji tovarne. Ker je leta 1908 pri-
sopihal v Tržič prvi vlak, je Kozina 
želel, da bi stala nova tovarna v bli-
žini železnice oziroma železniške 
postaje. Kupil je zemljišče in pre-
skrbe! načrte. Vendar so mu nem-
škutarji kot zavednemu Slovencu 
nagajali. Pri obla^fh so celo izpo--
slovali, da se gradnja ustavi. Vendar 
je Peter Kozina/ z vztrajnostjo in 
voljo dosegel, da se je gradnja na-
daljevala. LeW 1911 je bila prva/ 
zgradba na prostoru, kjer je danes 
Peko, pod streho. Med vojno so v 
Kozinovi tovarni izdelovali čevlje za 
potrebe vojakov. Peter Ko^fna je 
kljub težkim časom »naglodal« 
toliko denarja, da je leta 1925 posta-
vil pri železniški postaji še nov 
objekt, ki služi namenu še danes. 

»Gospodarska kriza med 1928. 
in 1933. letom je majala tudi Ko-
zinovo tovarno, ki pa se je obdr-
žala, čeprav se je graditelj precej 
zadolžil. Uspelo mu je, da je do 
začetka II. svetovne vojne vse 
dolgove odplačal. Tovarna je 
rasla in se širila. Leta 1939 so 
v tovarni Petra Kozine izdelali 
200.000 parov različne obutve. 
Število zaposlenih se je gibalo 
med 350 in 380. Prišla je najbolj 
krvava vojna v zgodovini člove-
štva. Peko jo je občutil in plačal 
s krvjo. O tem priča spominska 
plošča pri starem vhodu v tovar-
no. Ko so Nemci in njihovi pajda-
ši leta 1945 bežali iz Jugoslavije, 
so tovarno popolnoma izropali. 
Kako neomajna je bila volja trži-
ških ,šuštarjev' in kakšna je bila 
njihova navezanost na to obrt, 
dovolj zgovorno priča dejstvo, 
da je Peko v drugi polovici leta 
1945 redno obratoval,« je sklenil 
svoje kramljanje . o zgodovini 
tržiškega slavljenca Janko 
Rozman. 

NAPREDEK IN ŠE ENKRAT 
NAPREDEK 

Prišla so leta povojne izgradnje, 
prišlo je delavsko samoupravljanje. 
Centralistično gospodarjenje se je 
spreminjalo v tržno, v katerem 
lahko uspe le tisti, ki dela hitro, 
kvalitetno in organizirano. Peko je 
sledil tem načelom. Leta 1959 so 
zgradili nov obrat, štiri leta kasneje 
postavili novo gumarno, leta 1970 
usposobili obrat za izdelovanje 
zgornjih delov v Trbovljah, lani pa 
zgradili 5-etažni skladiščni in proiz-
vodni objekt s 7000 kvadratnih 
metrov površine, ki se lahko meri s 
sorodnimi, najsodobnejšimi obrati v 
Evropi. Potrebe mode in zahteve po 
kvaliteti so takšne, da v Peku dva-

krat letno zamenjajo celotno proiz-
vodnjo in tisoč parov rok s pomočjo 
najmodernejših strojev pošilja na 
trg nove in nove modele. V rfjih so 
opredmeteni napori neznanih mode-
lirjev, sekalcev, prešivalk, gumarjev 
itd. ter ^vseh, ki skrbe, da teče proiz-
vodnja brez zastojev, da je blago 
dobro in čim bližje potrošniku. 

Podjetje je razdeljeno na več pro-
izvodnih enot in vsaka od njih 
opravlja zase mesečni in deloma 
tudi dnevni obračun. Osebni dohod-
ki so zato v največji meri odvisni od 
uspešnosti proizvodne enote. Krite-
riji za osebne dohodke so sicer za vse 
enote enaki, vendar le-ti niso povsod 
enaki. Tak sistem nagrajevanja je 
bližji delavcem, razen tega pa je 
omogočil in omogoča, da je Peko eno 
od podjetij, ki dosegajo lepe rezulta-
te in v katerih so osebni dohodki za-
dovoljivi, skladi pa nikoli prazni, kar 
za jugoslovansko čevljarsko indu-
strijo ni običajno. Skrb za sklade je 
skrb za razvoj podjetja in njegovo 
prihodnost. 

»Cvikanje« v montažnem oddelku 

»Ko smo praznovali 50. oblet-
nico podjetja,«, pravijo v Peku, »so 
naše stroje poganjali transmisij-
ski jermeni. Prav malo smo 
verjeli, da bomo v dveh desetlet-
jih tako napredovali in posodo-
bili proizvodnjo do take mere, da 
smo danes kos zahtevam mode in 
trga. Vendar smo uspeli. Moško 
in žensko modno obutev proda-
jamo doma in na tujem, razen 
tega pa smo usposobili gumarno, 
proizvodnjo plastičnih peta in 
obrat poliuretana v nekdanjem 
Runu. Pete iz tega materiala 
dobivajo vedno večjo veljavo. 
Prav tako pa tudi skayvers 
podloge, ki jih tako kot ostale 
omenjene proizvode izdelujemo 
zase in za druge proizvajalce 
obutve v državi.« 

Kadar v Peku primerjajo podatke 
zadnjih desetih let, jih razveseljuje-

jo ugotovitve, da se je vrednost 
osnovnih sredstev povečala za 5-
krat, obratnih .sredstev za 8-krat, 
poslovnega sklada pa za 14-krat. 
Število zaposlenih pa je naraslo le za 
1,5-krat in dosega danes skupaj s 
prodajno mrežo in obratom v Trbov-
ljeh 2400. Leta 1960 so prvič izdelali 

Stroj za poskusno brizganje poliolov v obratu poliuretana 

tovarna obutve Tržič 
čestita vsem delovnim ljudem 
za praznik dela 

u ^ 

Sobota 
w 

Poslovalnica Ljubljana III. na Miklošičevi cesti v Ljubljani, ki je bila pred 
kratkim prenovljena / 
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kemična tovarna 

Vsem delovnim ljudem in poslovnim pri-
jateljem čestitamo za praznik dela 

Delovni kolektiv podjetja 
Tehtnica Kranj 

Vsem delovnim ljudem in poslovnim pri-
jateljem čestitamo ob prazniku dela ter se 
priporočamo s svojimi storitvami 

Veletekstil 
trgovsko podjetje s tekstilom 
na drobno in debelo 
Poslovalnica Tržič,Tržič 

Vsem odjemalcem in delovnim ljudem če-
stitamo za praznik dela in se priporo-
čamo! 

Velika izbira najnovejših vzorcev metrskega blaga, pre-
prog, moške, ženske in otroške konfekcije in perila 

Splošno gradbeno podjetje 

SAVA 
Jesenice na Gorenjskem 

opravlja visoke, nizke, industrijske, športne in turistične 
gradnje. Interesenti ta vse vrste gradenj se lahko infor-
mirajo pri podjetju, ki jim kvalitetno in po zmernih cenah 
zagotavlja uresničitev gradnje od idejnega projekta do 
konca gradnje. 

Vsem delovnim ljudem čestitamo za praz-
nik dela. 

I 

Kranjske opekarne Kranj 
? obrati Bobovek, Cešnjevek 
l n Stražišče 

čestitajo vsem delovnim ljudem za 1. maj 

Nudimo vse vrste nosilnih, pregradnih, obložnih in 
stropnih opečnih izdelkov. 
^osebno priporočamo novost NORMA montažni strop, 
8 katerim se hitro in noceni trradi 

čestitamo vsem delovnim ljudem za praz-
nik dela. Vse občane ob tej priliki vabimo Občinska konferenca ZKS Radovljica 

, t • j • / w. . Občinska konferenca SZDL Radovljica na tradicionalno prvomajsko srečanje pri ZZB NOV Radovljica 
Š o b c U Občinska konferenca ZMS Radovljica 

Občinski odbor zveze rezervnih vojaških 
starešin Radovljica 

Obrtno podjetje Tržič 
tešil«1?0*06® 8 8v°jimi storitvami v mizarski, zidarski, 

' tapetniški in slikarski stroki. 

Obenem čestita, vsem delovnim ljudem za 
Praznik dela. 

Tovarna elektrotehničnih in finome-
haničnih izdelkov Kranj v združenem 
podjetju 

ISKRA KRANJ 
proizvaja telefonske centrale, telefone, števce, stikala, 
merilne naprave, električno ročno orodje. 

Vsem delovnim ljudem in poslovnim pri-
jateljem čestitamo za praznik dela in jim 
želimo še veliko delovnih uspehov 

SGP Tržič 
Ob prazniku dela čestitamo vsem delov-
nim ljudem 

Ob tej priliki obveščamo vse poslovne partnerje, da smo 
s 1. aprilom razširili svojo dejavnost s priključitvijo 
Kleparskega podjetja Tržič 
— kleparstvo, ključavničarstvo, 
— vodoinstalacije, keramična dela 

BIRO 
s g p t r ž i č ARH. BIR-SGPT 

OZP Elektro Kranj 
Cesta JLA 6 

s svojimi poslovnimi enotami 

Distributivna enota Kranj 
Distributivna enota Žirovnica 
Proizvodna enota Kranj 
in uprava 

čestita za praznik dela — 1. maj 

Kolektiv splošnega gradbenega podjetja 

PROJEKT 
Kranj 
čestita občanom in poslovnim prijateljem 
za praznik dela 



H E M I C N A TOVARNA P O D N A R T 

Specializirana tovarna kemikalij za galvanotehniko, fosfa-
tiranje in barvanje kovin. V tovarni prejmete brezplačne 
nasvete in navodila. Servisna služba pa je vsem na voljo. 

Kolektiv tovarne čestita vsem delovnim 
ljudem za praznik dela 

Iskra tovarna industrijske opreme Lesce 
v Združenem podjetju Iskra Kranj 
industrijska pnevmatika, industrijska hidravlika, cenena 
avtomatizacija na osnovi mehanike, pnevmatike in hidrav-
like 

Vsem delovnim ljudem in poslovnim 
prijateljem čestitamo za praznik dela 

Komunalno podjetje Tržič 
Dejavnosti: gradbena, steklarstvo, soboslikarstvo, vodo-
vod, vrtnarija, cvetličarna, tržnica, pogrebna služba, vzdr-
ževanje cest 

Vsem delovnim ljudem, poslovnim prija-
teljem in sodelavcem čestitamo za praz-
nik dela 
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Občinski sindikalni svet Tržič 
Občinska konferenca SZDL Tržič 
Občinski sindikalni svet Tržič 
Občinska konferenca SZDL Tržič 

v 

Čestitamo vsem delovnim ljudem za praz-
nik OF in praznik dela ter jim želimo 
veliko delovnih uspehov 

Skupščina občine Tržič 
Občinska konferenca ZKS Tržič 
ZZB NOV Tržič 
Občinska konferenca ZMS Tržič 
Občinski odbor zveze rezervnih 
vojaških starešin Tržič 

J 

čestita vsem 
delovnim ljudem 
za praznik dela 

S O I K 1 
U r a i v J 

Komunalno podjetje 

Vodovod Kranj 
Vsem delovnim ljudem čestitamo za praz-
nik dela in želimo veselo praznovanje 

TOVARNA VERIG 
L E S C E - J U b O S L A V U A l 

vam nudi iz širokega proizvodnega programa vse vrste 
verig in vijačnega blaga 

Čestita vsem delovnim Ijučlem, in 
poslovnim prijateljem -za praznik dela 

Veletrgovina Merkur Kranj 

PE ZELEZNINA Radovljica 
čestita vsem kupcem in poslovnim 
prijateljem za praznik dela in se 
priporoča za obisk v svojih poslovalnicah 
v Radovljici, Lescah, Bledu in Jesenicah 

cREinn t u r i s t i č n o 
p r o m e t n o 
p o d j e t j e 
K R A N J 

Vsem delovnim ljudem čestitamo za praz-
nik dela. 

Senta Skladišče Kranj 
Tavčarjeva 31, tel. 22-053 

čestita vsem cenjenim odjemalcem, po 
slovnim prijateljem in občanom za praz 
nik dela 

vezenine r S g J P T o v a r n a č l p k ' 
vezenin, 

rokavic in 

ženske konfekcije 

V> v<« 

Vsem delovnim ljudem, predvsem pa 
svojim poslovnim prijateljem, čestitamo in 
želimo prijetno praznovanje praznika 
dela 

M N ^ f l e l p l a s T 
— J KAMNA GORICA 

Vsem delovnim ljudem čestitamo za 
praznik dela 



Počasno umiranje 
volbenške lepotice 

Veličastna cerkev nad Logom v Poljanski dolini 
Ze 28 let zaman čaka odrešilne »intervencije« 

restavraterjev 
Eden najlepših kulturnih spomenikov Poljanske doline, cerkev sve-

tega Volbenka nad Logom, cerkev, ki jo po svoji zgodovinski vredno-
prekaša edinole sorodni, vendar mnogo bolj znani objekt v Crn-

grobu, žalostno razpada. S ceste, od koder se izletniki občudujoče ozi-
rajo navzgor, v par orjaških, trdnjavskim stolpom podobnih zvoni-
kov, tega sicer ni opaziti, kdor pa hoče potešiti radovednost, kdor 
žrtvuje slabe četrt ure časa, kolikor mu vzame vzpon v strm, gozdnat 
. K (mogoč je tudi dostop z avtomobilom), bo v popolnoma razpad-
am zunanjem obzidju, v globokih, zevajočih razpokah in v pročeljih, 
raz katerih vztrajno odpada omet, brž odkril neprijetno resnico. Ce 
Potem zavije v bližnje gostišče »Pri Premetovcu« in si skuša ob poliču 
S."A P ° t e š i t i razočaranje, stori najbolje, da poprosi za razlago oštirja 
lepoti A h l i n a ' k i dodobra pozna preteklost in sedanjost volbenške 

O ROMARJU, MEDVEDU 
IN HUDIČU 

q,?0., domnevah pokojnega prof. 
na* • k i Je z a d n i a !eta življenja 
nacrtno raziskoval poreklo božjega 

n a V°lbenku (»Ako bi ga 
tn,? T Pref»tela, bi ugotovitve go-

objavil v posebni študiji,« meni 
\Jti u t? c e rkev zgl adili v 15. sto-

° r ž kone hkrati z bližnjim viso-
k im dvorcem. Zrasla je torej v ob-
uooju vsesplošne ofenzive krščan-

k 0 s,mo Kranjci dobili večino 
"^Pomembnejših tovrstnih spome-

J ; D a v n a legenda pravi, da so en 

hudi? a f ^ d a l i kmetje, drugega pa 
iuoic, slednji je v zameno zahteval 
S f r ? g a Pobožnjaka, ki bo prišel 
t * K a i k.slikovitemu volbenškemu 
tabernaklju. A nesrečnika je med 
raVt?; ,Spe lJano fez gosto gmajno, 
Dr^tv* i medved ter zlodeju nevede 
Prekrižal račune. 

Kot ste najbrž ugotovili že iz do-
nanizanega, je sodil Sv. Volbenk 

vpn jedkih romarskih točk v Slo-
mji- Proščenja v začetku avgusta 

0 k f m e r a j privabila trume ljudi, 
kflir ° a Je b i l a p o l n a vozov in vpreg, 
v^ll i m a r s i k do je pripeljal s seboj 
ni?h M T S p a l i 8 0 v senikih, sked-
njm, hlevih in kozolcih loških vašča-
Želiam g o s t l lna ni zmogla ustreči 
cev NyiP,ravcate armade obiskoval-
spremlS l V e n e o b I e d e Je k aJPa k 

doleo semenj. Šest, sedem dni 
starce? L a j a , e slovesnosti, ki jih 
finm prebivalci Še dobro pomnijo. 
Komarsk, teden se je namreč v sko-
n i - r n J e n i o b l i k » Ohranil t ja do "acistične okupacije. 

o SKRITI ZAKLADI 
SLIKARJEV ŠUBICEV 

»Včasih sta ,turna' skrivala tri ču-
dovito ubrane zvonove. Zlato, vgra-
,„•7°. VQnje, so menda prispevali šte-
K 1 Premožni Poljanci,« pove Ru-
Qo t Ahlin. »Toda v začetku 1. sve-
tovne vojne je avstrijska vojska naj-
rnl??ia ln najmanjšega snela, ju 
B ai • ter kose Podala na Dunaj, 
i li,,6 Jl Je Primanjkovalo brona za 
šal ye topov- No> kasneje sem sli-
dosJa? naša zvonova nista nikdar 
str, ,1* topilnice; padec monarhije 
kasarne Sredi dvorišča neke 

v s£! r k e v 1 . sv . Volbenka slovi pred-
n p o likovnih delih trojice virtu-
riie H • katerih slike in rezba-
škn 5 a j e j ° stavbi čisto novo umetni-
Drpi f i^ e n z i j ° - Cerkvena oblast je v 
tPm!rJ?m stoletju sklenila poslopje 
onr. ^ 0 Pfeurediti. Najzahtevnejša 
Pravua so zaupali očetu Štefanu in 

Janezu in Juriju Šubicu, 
v in J e p r o s t o r Uspelo spremeniti 
Mokt0rc,£amo, ga lerijo dragocenosti, 
ter n i p l a t n a - stenske podobe 
0 l t ..ec,0.segljivo spretno izrezljani 
nr«w';lx m Prižnica predstavljajo 
l ian l " e o c e n l j i v o zapuščino po-
bi I! j genijev barv. A namesto da 
hovihV?UŠ7a l i m l a d e generacije nji-
z a n J a k o v > namesto da bi mamili 
zanimivosti željne turiste, samevajo 

onkraj večno zapahnjenih vhodnih 
vrat in zamreženih lin. Le-te pa vse-
eno niso mogle zaustaviti tolpe vlo-
milcev, ki je pred kakim desetletjem 
ukradla sedem prekrasnih kipov in 
nato brez sledu izginila. 

PO SLEDEH 
NEMŠKE G R A N A T E 

Minulih trideset pomladi ni arhi-
tektonskemu biseru Poljanske doli-
ne prineslo ničesar spodbudnega. V 
desnem boku osrednje ladje so jasno 
vidni sledovi strojničnega rafala, kar 
pričajo, da od mračnih dni zadnje 
vojne sem, ko je tod okrog divjala 
zagrizena bitka med Nemci in parti-
zani, ni bil deležen nobenega popra-
vila. Starost in granata iz havbice, ki 
je - sreča v nesreči! -- prebila steklo 
stranskega okna, švignila mimo raz-
košnega lestenca, zadela šipo v na-
sprotni steni ter ne da bi eksplodi-
rala, odžvižgala skoznjo proti sosed-
njemu hribu, sta krepko razmajali 
oboke in načela zaščitno plast mal-
te. Levi stolp prečka zahrbtna zaje-
da, mraz, veter in voda so polkrožni 
obrambni okop zravnali z zemljo, v 
kupu razmetanega kamenja na juž-
nem robu grebena človek le težko 
spozna nekdanje spovednice . . . 

»Vsaj streha ne pušča vode,« nam 
je razlagala kmetica, ki smo jo za-
tekli pri zapuščeni cerkvi. »Dve ali 
tri leta bo, odkar so popravili ,rošt' 
in zamenjali razbito opeko. Precej 
maš in ,ofrov' je bilo treba, preden 
se je nabralo dovolj denarja. J a, in 
tudi notranjost so spravili v red.« 

Cerkev je seveda spomeniško za-
ščitena. Ampak erozija ne priznava 
»zaščite«, ki obstaja zgolj na papir-
ju. Zavod za spomeniško varstvo in 
seveda tudi drugi bi morali nemu-
doma ukrepati, kajti veličastna 
zgradba vedno teže kljubuje kvar-
nim vplivom vremena. Nekoč so ji 
kamnito lice ščitile štiri debele, ko-
šate lipe. Danes nanje spominjata 
samo še dva para plitkih kotanj; 
najvišje drevo je petdeset let nazaj 
podrl vihar, dve sta postali žrtev 
strele, četrto pa so mrzle jeseni se-
kire in klini mežnarjevih spremenili 
v drva. I. Guzelj 
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Mojih petdeset otrok 
Najmlajši so pravkar vstajali, ko sem sredi dopoldneva vstopila v 
rumeno hišo na Savski cesti 9. Majhna hiša ob savskem rokavu malo 
pred kranjsko elektrarno, pa potem, ko spoznaš notranjost, sploh ni 
majhna, ampak prostorna, cel kup spalnic ima. Ob vsakem dnevnem 
času prinašajo iz spalnic v dnevno sobo in kuhinjo obenem majhne 
otroke, jih potem oblačijo in hranijo, pa spet devljejo spat. Ves ta 
proces, ki se ga da povedati v enem stavku, pa ni tako enostaven in 
suhoparen kot so lahko besede. V hiši Marije Kodričeve, rejnice, dobe 
otroci poleg kruha še toliko toplih besed in toplega objema, kolikor ga 
majhni otroci potrebujejo, da lahko žive in rastejo in da so srečni. 
Zato se tudi Mariji Kodričevi zdi samo po sebi razumljivo, da jo 
kličejo za mamo, in to jim tudi je. 

Ena sama velika družina so. Prav 
sedaj ima v reji pet otrok, enega ima 
samo čez dan, pa še dva vnuka se 
igrata skupaj z ostalimi. Pravi mali 
vrtec. »Res nas je kar veliko,« 
pravi Kodričeva, »če bi bila bolj 
zdrava, bi jih verjetno imela še 
več. Pred leti sem enkrat imela v 
reji kar devet otrok. Veste, sko-
raj ne morem odreči, kadar me 
pridejo prosit, naj vzamem v rejo 
za daljši ali krajši čas majhnega 
otroka. Saj so taki revčki. Sama 
vem, kako je, če nimaš kam z 
otroki. Imela sem štiri svoje, 
vdova sem bila, mož je padel v 
partizanih, v službo nisem mog-
la, ko pa mojih ni nihče mogel 
varovati.« 

Razgovorila se je o tem, kako se je 
ta njena »rejniška služba« pravza-
prav začela. Po vojni se je znašla 
sama z otroki kakor je vedela in zna-
la. Spominja se, da je varovala sose-
dinega otroka zraven svojih, no, pa 
je potem kar samo od sebe prišlo, da 
je od časa do časa vzela še kakšnega 
otroka. Res je bilo dela čez glavo in 
otrok polni vsi koti, a če je človek 
zdrav in če ima rad otroke, vse 
zmore. 

»Res, rad moraš imeti otroke. 
Če ne, je bolje, da nimaš nobene-
ga. Spominjam se, že precej let je 
tega, ko sem vzela k sebi nekega 
Srečka. 

Pri prejšnji rejnici nekje pri 
Medvodah je bilo, so za otroka 
skrbeli slabše kot za žival. Vsega 
zanemarjenega, bolnega in pre-
plašenega na smrt, saj se je še pri 
nas nekaj dni samo skrival pod 
mizo in posteljo, sem v kratkem 
času uredila, tako da je fantek 
začutil, da ga imamo radi. Pomi-
ril se je in živel pri nas povsem 
normalno, čeprav je prejšnja rej-
nica govorila, da je defekten.« 

Iz postelje je potem vstal še Robi, 
poldrugo leto star fantek svetlih las. 
Kodričeva ga je vzela v rejo, ko je bil 
star sedem tednov. Njegova mati ga 

je pustila takoj po porodu in se ni 
več menila zanj. Kodričeva pa se je 
navezala na fantka kot prava mati 
in ve, da bo ostal in rastel pri njej 
zelo dolgo. Dokler ga ne bo kdo po-
svojil, ali pa morda še dlje, da bo 
povsem dorasel. Tudi Helenca, 9 let 
staro dekletce, je zelo navezana na 
svojo drugo mamo. Komaj dva me-
seca je bila stara, ko so jo prinesli 
Kodričevi. »Kako potem človek 
ne bi mogel imeti rad otroka, če 
ga dobiš še čisto majčkenega in 
ga potem gledaš kako raste. He-
lenci je mama, ki je bila dolgo 
časa bolna, pred kratkim umrla. 
Sama pravi, da ima zdaj samo še 
mene. Ne bi je mogla dati proč.« 
Ob takih mislih se Kodričevi zasolze 
oči. 

Tudi Suzana, sedemletna deklica, 
ki gre samostojno po nakupih v trgo-
vino, ne sme niti slišati, da bo mora-
la v jeseni k očetu v Ljubljano. Ma-
ma dela v Nemčiji. Pa še njeno se-
strico imajo pri Kodričevih, ubogo 
Mili, ki ne hodi, slabo govori in sploh 
ni taka kot drugi otroci. V zavod bo 
morala, da jo bodo poskušali usposo-
biti za samostojno življenje. 

Boštjan, leto dni star fantek, glo-
da žemljo in se zadovoljno pestuje 
na rejničinih rokah. Očeta ima v 
Nemčiji, mama pa je zaposlena in ga 
ne more imeti pri sebi. 

Ves ta otroški drobiž pa se ima 
med seboj rad kot bi bili resnični 
bratje in sestre. Vsak ima svojo po-
steljo, čeprav človeka kar zaskrbi ob 
tolikšnem številu otrok, ali res ne 
spijo po parih. Suzana pa ve poveda-
ti, da je en kavč še prazen, za re-
zervo. 

V/ • 

No, tista rezerva bo vsaj za sedaj 
kar rezerva. Kodričeva zaradi bo-
lezni nog vedno težje hodi, zato si 
večje družine za sedaj res ne želi. 
Sama še vedno vse dela, skrbi za 
otroke, kuha, šiva in sploh gospodi-
nji. V veliko pomoč pa sta ji tudi 
hčerka in zet ter mož. Zato upa, da 
bo lahko med prazniki otroke pusti-
la za nekaj dni in poiskala zdravja 
za svoje noge v toplicah. Otroke bo 
ta čas zaupala svojim, saj jih imajo 
prav tako radi, oba moška pa sta pri 
ravnanju z otroki vsaj tako spretna 
kot kaka izkušena ženska. Malo si 
bo tudi oddahnila od večnih skrbi, 
saj kot sama pravi, ni tako enostav-
no skrbeti za toliko otrok podnevi in 
ponoči, premišljevati, kako najbolje 
obrniti rejnino, da bo za vse najbo-
lje, saj otroci veliko potrebujejo. 
Zdaj strgajo to, zdaj prerastejo spet 
drugo in tako naprej, skrbi ni konca. 
Nekaj obleke za otroke dobi tudi pri 
rdečem križu, včasih tudi katera 
mama pošlje kaj za otroke. 

Marija Kodrič ima dovolj srca za 
iise tiste otroke, katerih mame so 
svoje otroke iz takih ali drugačnih 
vzrokov prikrajšale za toplo mate-
rinsko ljubezen. Že dvajset let se 
razdaja otrokom, še ji ni zmanjkalo 
potrpljenja in toplih besed za' vsa-
kega posebej. Petdeset otrok se bo 
verjetno vedno spominjalo njenih 
besed, božanja rok, rezanja kruha, 
graje in sploh vsega, kar mora poče-
njati mama, da jo otrok ima za 
mamo. Razdeliti ljubezen toliko lju-
dem pa je dejanje vredno velikega 
spoštovanja. Za svojo skrb za otroke 
je Kodričeva prejela tudi dve odliko-
vanji Društva prijateljev mladine. 

L. M. 

Noči, 
namenjene Glasu 

Levček mu pravimo. Rad se pošali 
in pravi, da je to njegov psevdonim. 
Po moje pa bi marsikdaj zaslužil 
tudi ime Lev. Je namreč eden tistih, 
ki vsak teden dvakrat poskrbijo, da 
dobite vsako sredo in soboto Glas 
v hišo. Vedno, ko izide Glas, nastopi 
službo ponoči in ga iz tiskarne raz-
vozi do pošte, kjer ga poštarji raz-
poredijo po posameznih krajih in 
raznosijo med številne naročnike. 

Več let je že šofer. Preden je prišel 
v Časopisno podjetje Gorenjski tisk 
je bil osem let šofer v Zdravstvenem 
domu v Kranju. Zdaj teče že 13. leto 
odkar je v našem podjetju. To je 
43-letni Leon Kastelic doma iz 
Kranja. 

»Ko sem prišel v Gorenjski 
tisk, je Glas izhajal trikrat na te-
den. Takrat je bil del priprave 
Glasa v Kranju del pa v Ljublja-
ni. Vsako nedeljo, torek in petek, 
navadno ob poznih večernih 
urah, je bilo treba v Ljubljano 
peljati matrice, od tam pa potem 
pripeljati plošče. In ko je bil Glas 
stiskan, sva ga z Ivanom Zupa-
nom zvozila na pošto. Če je bilo 
naporno? Seveda ni bilo ravno 
lahko, toda človek se vsemu pri-
vadi. Bilo pa je še teže; včasih, 
ko je moral Ivan Zupan sam vo-
ziti Glas z vozičkom na železni-
ško postajo.« 

»Kdaj se pravzaprav začne vaše 
delo v dneh ko izide Glas?« 

»Odkar del priprave ni bil več 
v Ljubljani in ko je Glas začel iz-
hajati le v sredah in sobotah, 
sem moral biti vsako sredo in so-
boto ob enih ponoči pripravljen. 
Zdaj, ko ga spet tiskate v Ljub-
ljani, pa pridem zvečer ob sed-
mih, se vrnem iz Ljubljane okrog 
polpolnoči in počakam tja do 
druge ure, ko je pripravljen za na 
pošto.« 

»Se je že kdaj zgodilo, da Glas ni 
izšel?« 

»Se sploh lahko ?godi, da neki 
časopis ne izide? Vem, da se to 
pri Glasu še ni zgodilo. Večkrat 
se primeri, da je zelo malo Časa. 
Takrat najbrž novinarji bolj po-
časi pišete, mi imamo pa težave,« 
se je pošalil. »Naredilo pa se je že, 
da sem tudi jaz zaspal. Vendar 
zaradi tega časopis nikdar ni 
ostal v tiskarni.« 

Leon Kastelic je že od 1953. leta 
član zveze šoferjev in avtomehani-
kov in je dobil že več priznanj kot 
vzorni voznik. Pravi, da popije veli-
ko kave in da so njegova najljubša 
jed žganci, repa, pečen krompir in 
včasih kaj sladkega. Nikdar še ni 

izostal z dela zaradi bolezni. In še 
nekaj bi vam zaupal. Mnogi vozniki 
motornih vozil ga poznajo po tem, 
da zelo rad pomaga na cesti. 

»Kakšen se vam pa zdi kaj Glas?« 
»Takole vam povem. Ljudje ga 

imajo radi in prepričan sem, da 
se bodo tudi sedanjega ,z novo 
obleko' navadili. Mislim pa, da 
tisti, ki imajo doma naročen sa-
mo ta časopis, imajo včasih malo 
premalo branja. Sicer pa je to že 
stvar novinarjev. Po moje hi mo-
rali še več pisati o zanimivostih, 
krajih, ljudeh in njihovem življe-
nju. Jaz pa sem zadovoljen z 
njim; posebno takrat, ko ni za-
mud. Pa tudi preberem ga.« 

Ko sva takole kramljala, je bilo v 
torek zvečer in tako spet pren io 
časa, da bi se še kaj drugega pogt.v • 
rila. Najbrž je že četrtič zazvonil Te-
lefon in oster glas mi je zapovedui, 
naj vendar že neham gnjaviti S. < ; 
ja, sicer bom jaz kriv za zamudo ' o-
mežiknila sva si in se razumela, rta 
časopisa najbrž« nikdar ne bi bilo. v 
ne bi bilo tudi malo zamude. Potem 
pa mi je med vrati še zaupal, da br 
prvomajske praznike najbrž prežive 
doma. a. Zalar 
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Ob tem upoštevajte še 

ure* ob sobotah od 9.-13. ure 

Nega rok 

Nič ni bolj mladostnega kot srajčna obleka v karirastem vzorcu. Če so 
osnovne barve zelo temne, naj bodo dodatki kot so ogrlice, cvetje, pasovi in 
rute v živahnih barvah.. 

Ribe so poceni meso 
V ribarnicah, ki so večinoma po 

vseh večjih mestih, običajno ni ni-
koli tolikšnega povpraševanja ali 
celo vrst kot v mesnicah. Ribje meso 
še vse premalo upoštevamo v vsako-
dnevni prehrani, čeprav to meso 
prav nič ne zaostaja za drugimi 
vrstami mesa, pa še cenejše je. Po-
prečna cena mesa je okoli 20 din, 
ribje pa je za polovico cenejše. Sar-
delice so na primer po 5 do 6 din za 
kilogram, osliči okoli 10 din, boljše 
ribe na primer zobatec pa od 20 do 
22 din. Naprodaj so tudi ribji fileti, 
to je ribje meso brez kosti in ostalih 
delov, ki jih pri ribi zavržemo. V ri-
barnici stanejo fileti okoli 20 din za 
kilogram. 

Poglejmo, kako se pripravljajo fi-
leti. Vsako ribje meso pa tudi filete 

moramo, potem ko smo jih oplaknili 
z vodo, obliti z limoninim sokom. 
Tako jih pustimo vsaj 15 minut. Za-
radi limoninega soka ribje meso pri 
pečenju ne razpade, čvrstejše je, 
meso pa ima tudi prijeten kisel okus. 
Ribje filete nato solimo, povaljamo 
v moki, potegnemo skozi stepeno 
jajce, povaljamo v drobtinicah in 
ocvremo. Po kakih 4 do 5 minutah 
cvrenja v neprevročem olju so kosi 
zlato rumene barve. Filete ponudi-
mo na ogretem krožniku z rezinami 
limone. 

Vroče konzerve 
Včasih moramo uporabiti za pri-

pravo jedi tudi konzerve, v katerih 
so omake ali pa že pripravljene jedi. 
V navodilih običajno piše, da mora-
mo konzerve ogreti v vreli vodi, nato 
pa je jed pripravljena. Vendar pa se 
je že marsikdo opekel, ko je tako 
vročo konzervo odpiral, saj je vroča 
tekočina šinila kvišku, ko smo za-
bodli v pokrov nožek za odpiranje 
konzerv. Temu se lahko izognemo, 
če konzervo, preden jo začnemo se-
grevati, na vrhu malo prebodemo, 
tako da ima para izhod. Ogreto kon-
zervo lahko potem mirno odpremo 
brez bojazni, da bi nas vroča jed 
obrizgala. 

S toplejšimi dnevi se vse bolj kraj-
šajo tudi rokavi na oblekah. Prek 
zime pa smo najbrž roke precej 
zanemarili, tako da se kar bojimo 
obleči obleko brez rokavov. Na ko-
molcih se je koža izsušila, na nad-
lehti se je pojavila »kurja polt«. 
Samo nekaj tednov redne nege je 
potrebno, pa bo zamujeno poprav-
ljeno. Vsak večer umivajmo roke do 
ramen s toplo vodo in milom ter 
krtačko ali pa z rokavico iz frotirja. 
Po umivanju namažimo roke z ma-
stno kremo. Suho, razpokano kožo 
na komolcih ne bomo odpravili kar 
na hitro. Dvakrat na teden si pri-
pravimo še toplo oljno kopel za ko-
molce. Olivno ali mandeljnovo olje 
ogrejemo in nalijemo v majhne sko-
delice. Komolce namakamo v olju 
deset do dvajset minut. Obenem 

Slika na steklu 
Tudi pomlad ni vedno sončna in 
marsikatera nedelja je deževna in 
mrzla. Take dneve presedimo v top-
lem stanovanju in si razbijamo gla-
vo, kaj bi počeli. Predlagamo vam, 
da se poskusite v slikanju, in sicer v 
takem, ki je bilo pri nas znano že 
pred sto leti. Gre za slikanje na 
steklo. Takšne izdelke lahko obesite 
na steno v otroški sobi ali če ste še 
posebno spretni, jih lahko poklonite 
kot ' prijetno darilce sorodnikom in 
znancem. V steklarni naj vam odre-
žejo kos stekla 40 x 50 cm in nato že 
lahko slikate z akvarelnimi barva-

okopljimo v olju tudi nohte, saj 
bodo tako trši in se ne bodo lomili. 
Če so na podlehti daljše in temnejše 
dlačice, jih odstranimo z depilator-
jem (najboljša je Opilca) ali s koz-
metičnim voskom. Dlačice pa lahko 
samo osvetlimo z vodikovim preki-
som, da bodo manj vidne. 

Roke so vedno lepe, če so nohti 
negovani, čisti in lepo pristriženi. Po 

umivanju roke vedno namažimo s 
kremo. Će je nimamo pri roki, je 
dobro tudi navadno mleko, smetana 
ali celo maslo. Preden roke po umi-
vanju namastimo, jih namažemo z 
limoninim sokom, ki jih bo lepo 
obelil. 

mi. Pomladni Šopek na sliki sestav-
ljajo bele in rumene cvetke z zele-
nimi listi, vaza pa je sestavljena iz 
drobnih rumenih pik. Izdelek nato 
z eno od barv še obrobite. Sliko naj 
vam izdelovalec okvira podloži s 
temno podlago. 

Marija N. iz Selc — Bliža se 
konec šolskega leta, pa še ne v^m, 
kakšno obleko bom imela na valeti. 
Ker sem močnejše postave, naj bo 
obleka taka, da bo skrila rame in 
trebuh. Všeč so mi športni modeli. 
Model obleke naj bo tak, da bo pri-
meren še za moje nadalnje šolanje. 

Marta — Obleka za vas je srajč-
nega kroja, le da ima nad prsmi pre-
rez in je malo nagubana. Od tu se 
obleka rahlo širi. Rokavi so kratka 
dolžina je mini. 

itn** 

Letos praznuje Slovenijales 25-letnico obstoja. 

Zato daje kupcem pohištva, izdelanega v lastnih tovarnah, , 
od 20. aprila do 31. maja ^0 °q popusta. 

15.000.— din kredita, ki ga dajejo trgovine Slovenijales 
3 % popusta pri plačilu z devizami 
ekskluzivni program lastne proizvodnje 
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POGOVORI O STRAZISČU 
P A D L I M V S P O M I N 

90. rojstni dan Tončove mame 
27. aprila 1973 praznuje skromno, 

Kakor je bilo vse njeno življenje, 90. 
^Jstni dan Ivanka Bešter, p. d. Ton-
°va mama, iz Poljšice pri Podnartu. 

.. ' e pravim, da je bilo njeno živ-
M®nJe skromno, potem mislim, da ie 
bilo le v tem, da je od življenja zelo 
tnalo zahtevala in zelo malo imela, 
da pa je na drugi strani zelo veliko 
delala in veliko dajala življenju. 

Hodila se je 1883. leta v Rovtah 
Pri Podnartu v številni družini. Bilo 
je 19 otrok. V osnovno šolo je hodila 
v več kot uro oddaljeno Kropo, ker 
tedaj v domačem kraju še ni bilo 
sole. Ze kot otrok je morala trdo 
delati in tako celo življenje. Ko se je 
malo čez 20 let stara poročila na 
manjšo neravninsko kmetijo, ji spet 
m kazalo drugega kot se spoprijeti z 
oelom in z vsemi težavami na doma-

JI!J ki kljub vsemu prizadevanju 
nikdar ni dala dovolj kruha za celo 

to. Tukaj je dala življenje osmim 
°trokom in tukaj živi še danes. 

Preživela je dve vojni. V zadnji 
Jni je bila prava partizanska 

mama in to od začetka pa do konca. 
Nešteto partizanov se je vrstilo iz 
dneva v dan skozi njeno hišo. Za vse 
je imela vedno prijazno besedo in 
nihče ni šel lačen iz hiše. Da je bila 
njena hiša in njena cela družina po-
polnoma partizanska, je prav gotovo 
v veliki meri njena zasluga. Odliko-
vana je bila z redom zasluge za 
narod 11. stopnje. 

Tončova mama živi še danes v 
hiši, v katero je prišla pred skoraj 70. 
leti, še vedno zdrava in vedno pri-
pravljena pokramljati s komerkoli. 
Tako kot vse njeno življenje, še 
sedaj vidi glavno razvedrilo v delu in 
tudi vedno nekaj dela. Zelo jo veseli, 
kadar jo obiščejo njeni otroci in 
vnuki. 

Njenega visokega življenjskega 
jubileja se veseli in ji prisrčno 
čestita njenih sedem še živih otrok, 
devetnajst vnukov in šestnajst 
pravnukov. Prav tako pa tudi njenih 
devet še živih bratov in sester in vsi 
številni prijatelji in znanci. 

Še na mnoga leta, Tončova 
mama! 

pa še o Šmartnem, Gašteju, Laborah, Joštu, 
Šmarjetni gori in Gorenji Savi 
(33. zapis) 

Zdj pa ae že čas, da se povzpnemo 
še na goro svetega Jošta, ki se z vi-
šine 843 metrov tako na široko ozira 

po Kranjskem in Sorškem polju. 

POT N A J O Š T A 

Ker ne mislimo »planinariti« z 
avtomobilom, ki resda danes 
kar zložno pripelje brumnega 

turista ali pa tudi romarja na sam 
vrh, bomo iz Stražišča raje lepo spe-
šili mimo Šempetra, potem pa po 
bližnjici med polji in nato »zagrizli« 
v nekoliko res hudo strmino. 

Tu, ob pričetku poti v klanec, je 
stala še do nedavnega zapuščena ka-
pelica. Seveda je ne mislim objoka-
vati, ker je ni več. Svetna in cerkve-
na gosposka sta najbrž dvignili roke 
od nje — a vendar je bilo to zname-
nje zanimivo, starinsko, nekako v 
pokrajino vraslo. Nekaka vrzel je 
zdaj tam — stari pešpotniki na 
Jošta ga kar malo sentimentalno po-
grešamo, čeprav nikoli nismo kaj 
prida pomolili ob njem . . . Le nekak 
mejnik na poti k vrhu se nam je vi-
del. Ime pa mu je bilo Podvizovo 
znamenje. 

S O D A R J E V A SMRT 

Ne kaže drugega, kot da se do 
Pševega sprijaznimo s strmo 
potjo. Le v zaselku se kolovoz 

nekoliko zravna. Smo že 600 m nad 
morsko gladino; zato svet tu ni več 
tako rodoviten, le sadno drevje v za-
vetni legi prisojnega zloma dobro 
uspeva, posebno češnje. Hiše zasel-
ka, ki-pomeni dom za 56 prebivalcev, 
so lepo razložene na naravni polici, 
odprti le proti soncu. 

Pri Pševem se od zložne vozne 
poti odcepi v desni breg zelo strma 
steza, ki dosti prej kot po cesti, pri-
pelje na vrh Jošta. Odcepu steze v 
strmino že več desetletij pravijo 
»Sodarjeva smrt«. A od kod to nena-
vadno ime? Še pred prvo svetovno 
vojno je živel v Kranju trgovec Ka-
rel Florian (njegov prednik, prav 
tako Karel Florian je bil pesniku 
Prešernu v njegovih kranjskih letih 
najboljši prijatelj). Že nekoliko obu-
božan — izviral je iz nekoč zelo pre-
možne kranjske trgovske rodbine — 
je imel na Glavnem trgu le manjšo 
papirnico. Po domače pa se je Flori-
anu reklo Sodar. Mož je bil kar pre-
cej obilen in težak. Srčno zelo dober 
in gostoljuben, v zakonu pa ničkaj 
srečen. 

No, našega trebušnika Sodarja je 
družba nekoč zvabila in priključil se 
ji je pri »pohodu« na Jošta. Ko pa je 
pri Pševem zagledal strmo stezo, po 
kateri bi moral slediti svojim tovari-
šem, je menda vzkliknil: »To bo pa 
moja smrt!« In se je raje vrnil v 
dolino . . . 

Odtlej pravijo odcepu !n stezi 
sami — Sodarjeva smrt. 

1941—1945 

Spotoma nam bo korak gotovo 
zastal pri dveh obeležjih, ki 
spominjata na trpke, a velike 

dni naše zgodovine, ko se je po 

kmečkih puntih slovensko ljudstvo 
prvič spet uprlo tujim nasilnežem. 

Nekoliko pred vasico, na levi trav-
nati vzpetini nad potjo je občinski 
odbor ZZB NOV Kranj dne 22. julija 
1969 odkril izjemno lepo spominsko 
obeležje padlim borcem: narodnemu 
heroju Ivu Slavcu-Joklu, Slavku 
Arku, Francu Brešiču, Vinku Bene-
diku, Ivanu Dorniku, Francu Erže-
nu, Bogdanu Engelmanu, Antonu 
Jakšetu, Mariji Lakoti, Jakobu Mo-
žini, Antonu Potokarju, Francu 
Šmidu, Jožetu Tišlerju in Jožetu 
Vrečk u. 

Spomenik je iz belega istrskega 
kamna, visok je tri metre in prav 
toliko širok. Na spodnji prekladi je 
lakonski citat iz bojne pesmi Mateja 
Bora 

TOVARIŠ I ŠLI SO NAPREJ V 
N A P A D 

Obeležje je postavljeno prav na kra-
ju, kjer se je pod sovražnikovo kro-
glo zgrudil Ivo Slavec. Tu je imel 
svoj začasni grob. Tudi drugi borci, 
katerih imena so vklesana v kamen, 
so padli na območju okrog Pševega 
in Javornika. 

Osebno se mi vidi ta spomenik kot 
eden od najlepših na področju 
kranjske občine. Načrt zanj je na-
pravil — žal prezgodaj tragično 
umrli — arhitekt Nande Jocif, do-
mačin — Strašan s Kalvarije". 

O P U Š Č E N A ŠOLA 

daj pa stopimo naprej; že po 
nekaj korakih smo onstran 
hiš in pot zavije v velikem 

loku v najbolj strm kianec na vsej 
naši poti. Pod klancem se zato od-
duškajmo in poglejmo k mali, hri-
bovski šoli — zgrajeni že po osvobo-
ditvi, zdaj pa opuščeni... Otroci se 
sedaj vozijo (ali pa hodijo) v straži 
ško šolo. 

Seveda so bili za to tako ekonom-
ski kot pedagoški razlogi. Velika šola 
z vsemi učili, kabineti, strokovnja-
k i . . . In tako smo v preteklih letih 
opustili številne vaške šole, otroke 
pa prevažamo v večje, osrednje šole. 

Na prvi pogled je to seveda kar se 
da modro in gospodarsko. Seveda, če 
pri tem ne pomislimo, da je bila šola 
v neki vasi žarišče določene tradicio-
nalne vzgojne dejavnosti, učitelji pa 
nosilci luči, naprednosti in razno-
vrstne prosvetne dejavnosti. Skrat-
ka, šole na podeželju, posebno v hri-
bih, so bile že od nekdaj — bržčas 
bodo tudi v bodočnosti — svetilniki, 
ki naj razganjajo temo in predsodke, 
nazadnjaštvo in zaostalost. Le zakaj 
jih je treba tako na hitro ugašati? 

Vem, zaradi ekonomskega računa 
(tudi zaradi poniglave kratkovidno-
sti!) — torej je le spet denar, sveta 

• v ladar . . . Seveda, tudi za argument, 
da morajo biti vsi otroci deležni ena-
ko kvalitetnega pouka, vem. Toda v 
mislih imam nižjerazrednice, ker ele-
mentarni pouk tudi na podeželju ni 
bil nikoli pod povprečjem. 

Mimogrede še povem, da so šli v 
preteklosti pa v drugo skrajnost. 
Otroci iz Pševega, Javornika in Za-
bukovja so morali hoditi v šolo prav 
na vrh Jošta! No, vsaj šolarjem da-
nes ni hudo; lepo se pripeljejo s 
kombijem v dolino in po pouku spet 
domov. 

Cw e so na spomeniku pred Pše-
vim vklesana imena padlih na 
tem območju, so na spomin-

ski plošči, pritrjeni v pročelje nekda-
nje šole, vklesana le imena padlih 
vaščanov Cepulj, Javornika, Pševa, 
Rakovice in Zabukovja. 

V pokončni plošči iz sivega istr-
skega marmorja je vklesano trinajst 
imen s pripisano letnico rojstva in 
smrti. Moram jih vse našteti — kajti 
če najdemo za druge stvari prostor 
in čas, bo prav, če tudi to storim — 
saj so dali največ, kar človek ima — 
svoje življenje . .. 

Vklesana imena za svobodo padlih 
domačinov pa so sledeča: 

Jernej Balanč (1898—1943), Albin 
Benedičič (1921—1945), Avgust Be-
nedičič (1921 — 1944), Rudolf Benedi-
čič (1922-1944), Janez Benedik 
(1902-1945), Ljudmila Benedik 
(1918—1943), Lovrenc Benedik (1909 
— 1945), Stanislav Benedik (1920— 
1943), Jože Jereb (1910—1944), 
Franc Potočnik (1923—1944), Mirko 
Švegelj (1922—1943), Anton Valan-
čič (1904—1944) in Jože Valančič 
(1900—1945). 

V glavnem — le mladi ljudje . . . 
Na levi, manjši plošči, pa so vkle-

sane besede, ki narahlo spominjajo 
na slovite spartanske napise padlim 
vojščakom: 

VSI NEPOZABNI T I ROJAKI 
ZA NAS SO P A D L I K O T 
JUNAKI . 
K D O R M I M O GRE, TEJ N E M I 
ČET I 
SPOMIN H V A L E Ž E N NAJ PO-
SVETI . 

Za izdelavo tega obeležja so po-
skrbeli vaščani zaselkov na pobočjih 
Jošta sami. Osnutek za plošče in 
črke je zrisal arhitekt Maks Stenar. 
Odkritje pa je bilo 1. maja 1959 — 
torej pred štirinajstimi leti, ko je 
pševska šola še vcepljala učenost v 
bistre glavice hribovskih otrok . .. 

Črtomir Zoreč 

Spominsko obeležje padlim parti-
zanom na Pševem pod Joštom 
— Foto: A. Ignaščenko 

Zlata poroka 
zakoncev Kavčič iz Stražišča 

N a Benedikovi cesti 19 v Stražišču 
sta Zofija in Tomaž Kavčič 15. 
aprila letos dočakala 50-letnico 
skupnega življenja. Zlati jubilej bo-
sta danes slovesno potrdila.v poroč-
ni dvorani Mestne hiše v Kranju in 
ga proslavila v družinskem krogu. 

štirje otroci so se jima rodili v za-
gonu. Danes sta živa le hčerka in 
sin, dva sinova pa sta jima umrla, 
paradi napredne usmerjenosti sta 
mela m'ed obema vojnama nemalo 
težav m s skromnimi prihranki ter 
Posojilom sta si 1934. leta v Straži-
šču postavila hišico, kjer živita še 
danes. 

Tomaž Kavčič se je rodil 1894. le-
ta v revni sitarski družini. Že kot 14-

deček se je zaposlil v Majdiče-
yem mlinu. Po prvi vojni je delal kot 
, "??Prejec pri Masterlu in v Škofji 
ZT 1 : , S- d r u S i v ° jn i pa je bil pred-
V Sf Sitarske in žimarske zadruge 

»tražišču, nazadnje pa direktor 

tovarne Zimopreja. Bil je med usta-
novitelji sokolskega društva v Stra-
žišču, terenski aktivist OF, odbornik 
mestnega in občinskega ljudskega 
odbora, še danes pa je član prosto-
voljnega gasilskega društva v Stra-
žišču. 

Zofija Kavčič (roj. Česen) pa se je 
rodila leta 1902 v številni in revni si-
tarski družini. Ze s štirinajstimi leti 
je šla služit, kasneje pa je raznašala 
pošto trikrat na teden po zasavskih 
vaseh do Podreče in tri dni v tednu v 

- Stražišču in Bitnjah. Ko se je poro-
čila, je nekaj časa šivala za šivilsko 
delavnico Kocbek, potem pa se po-
svetila gospodinjstvu in vzgoji 
otrok. 

Zaupala sta nam, da je 50 skupnih 
let minilo kot bi trenil in da je bilo 
še najteže med zadnjo vojno. Zaže-
leli smo jima še veliko zdravih in-

srečnih let. A. Z. 

IVO ZORMAN 6 

Draga moja Iza 
h i a trpinovi niso imeli električnega zvonca kakor pri drugih 
ž i v r o r a l s e m Potegniti za ročaj, ki je visel iz gobca bronaste 
* * ' slišal sem ječanje vzvoda in zarjavele žice in nazadnje se 
{ f ?glasil tudi zvonec, ki je zapel kakor navček. Koraki so bili 
"m, samo zapah je ostro zaškripal in pod obokom iz peščenca 
*em zagledal gospo Trpinovo v črnini. Videti je bilo, kakor da že 

' Z p t o , S e m se nerodno prestopil in ji ponudil roko. 
»Kad bi vam izrekel sožalje . . . « , .. 

ie t n kar prezrla, ni mi preveč zaupala, samo priklonila se 
' tYk oda je sklonila glavo, in vljudno rekla: 

I V\?i M i n i l ° Je ž e l e t o dni-« 
'Videl sem, da ste v črnem . . . « 
» ^ vedno mislim na Riharda.« 

oprav i č i 1 " * " 1 1 S i n a ' " " z a r a d i m 0 Ž a " S e m p o m S e m S C 

»Za gospoda nisem vedel.« 
»Za koga pa?« 

»Za Miloša.« 
svniJk s e m ž e za matere, ki so molče sprejele novico o smrti 
sami ° t r o k - Junaške pesmi so jih polne, v našem mestu pa je 
za <L e n a- G o s P a Trpinova. Morebiti se je zdrznila, morebiti je 

spoznanje prebledela, glasu ni spremenila, ko je vprašala: 
je z Milošem?« 

Um £ Jf " " 8 e m 2 njim.« 
»Vstopit i ^ ^ S p r a g a i n m e P ° v a b i * a : 

in z*oJ6 r a p r e d menoj, visoka, vzravnana, v črni obleki do tal 
N velimi lasmi v svileni mrežici, 

skozink6 p o ž r l a tema. Sprejela me je modrina, ki se je cedila 
Oklen j 7 a , n o o k n o na dvoriščno stran. In vitez je bil resničen. 
PrekH*! -T p r e d stebrom pod stopniščem, na stebru pa sta bili 

G l , a n i d v e helebardi. 
us^od Trpin je zbiral starine. . . 

i z r e z l i « ' S 0 b a j e ̂ a polna starin, temnih slik v zlatih okvirih, 
kotu i ! i ! f a Pohištva in vrčev in k ipov . . . lesena svetnica v 
da sem naravne velikosti in je imela živo pobarvan obraz, 

m s e ves čas obračal k njej. Zato pa je bil starec v 

naslanjaču kakor mumija. Noge je imel prekrite s križasto 
odejo in roke, ki so ležale na odeji, so bile bele in posute z 
rjavimi pegami. In dekle mojih let, ki je sedela na otomani, je 
imela obraz kakor iz voska. 

»Sedite!« me je povabila gospa Trpinova in mi pokazala na 
otomano zraven voščenega dekleta. 

Kako sem prišel v škornjih iz kravjega usnja čez preprogo, ki 
je bila mehka kakor trata in siva kakor cerkveni t l ak . . . kako 
sem sedel na nizko otomano, ko me je tiščal za pasom gaser 
samo zato sem ga vzel, da bi ga pokazal Miloševi mater i . . . 
kako sem segel v roko voščenemu dekletu, ko so mi njeni prsti 
hladni in negibni obležali v dlani kakor plavut mrtve r ibe . . . 

»Olga je Miloševa sestrična,« mi' jo je predstavila gospa 
Trpinova. 

Potem se je obrnila k starcu v naslanjaču: 
»Gospod je prišel zaradi Sineta.« 
Nisem vedel, da so klicali Miloša doma Sine. 
»Gospod je . . . « 
Gospa Trpinova je < dvignila obrvi in me vprašujoče 

pogledala, pa sem ji pomagal: 
»Novakov. Novakov Andrej.« 
Ni me spoznala, še manj pa me je poznal starec, ki je bil 

prisoten očitno samo napol in ki se je že zdavnaj umaknil v svoj 
svet. 

»Čigav?« je vprašal. 
»Heisingerjev. Marijin.« 
Heisingerjev... to je bila beseda, ki je zazvenela starcu 

znano in mu zdramila spomin. Privoščljivo se je zahehetal in 
vprašal: 

»Marija? Ka j ni očetu ušla?« 
»Ko se je poročila.« 
»Pa se še ni vrnila?« 
»Ti vse zamešaš, papa,« ga je potrpežljivo opomnila gospa 

Trpinova. »Sedaj se vračajo o troc i . . . iz vojne . . . samo Miloša 
ne bo.« 

Sedela je na okroglem stolčku nasproti otomane, živčno 
mečkala robec s črnim robom, potem pa si ga je krčevito 
pritisnila na oči in obrisala solze, kakor bi jih hotela skriti. 

»Miloš je padel,« je rekla voščenemu dekletu. 
Olga je sprejela novico podobno kakor Trpinova gospa, samo 

solz ni zadrževala. Spolzele so ji po obrazu in ji kanile v naročje 
in ji pustile na licih brazde.. . sedaj sem vedel, da je tako 
voščena zaradi belega pudra. 

»Saj sem vedela,« je zahlipala in me očitajoče pogledala, 
kakor bi bil jaz kriv. 

Moral bi bil reči, da je Miloš umrl za svobodo, za domovino, 
a take besede niso sodile v sobo s starinami. Zdelo se mi je, da bi 
se zapletle med kipe in vaze, kakor ptič, ki ne najde poti na 
prostost, in da bi se jim polomila krila. 

Toda nekaj je bilo treba povedati. 
»Imel vas je rad,« sem rekel dekletu z razbrazdanim 

voščenim obrazom. 
»Je pripovedoval o meni?« 
»Nikoli vas ni omenil. Nosil pa je vaše ime.« 
»K je? « 
Nemara je mislila, da ga je imel vrezanega na svetinjici ali -

vtetoviranega na roki. 
»Partizani smo imeli svoja imena,« sem ji skušal pojasniti. 

»Zaradi varnosti. Jaz sem bil F lor i jan . . . . in Miloš je bil 
Olga . . . Niste dobili nobenega sporočila od njega?« 

»Nobenega,« je rekla Olga. 
»Nobenega,« je rekla gospa Trpinova. 
»Od koga?« je vprašal starec. 
»O Milošu se pogovarjamo, papa,« je rekla gospa Trpinova. 
Starec je pokimal in zamrmral: 
»Danes jedo otroci premalo sadja.« 
Gospa Trpinova pa je stopila k predalniku, kjer sta stala 

gospodova in Miloševa slika. Pred gospodovo je v srebrni posodi 
utripal plamen dušice. Gospa je potisnila posodo na desno, da je 
bila lučka med obema slikama, in rekla: 

»Pripovedujte!« 
»Dve leti sva hodila skupaj,« sem dejal. »Po hribovskih 

kmetijah . . . največ smo bili pri ljudeh.« 
K j e drugje bi pripovedoval o Fleku . . . o Dev ic i . . . v sobo s 

starinami pa niso sodili taki spomini. 
»Kdaj se je zgodilo?« je vprašala gospa Trpinova. 
»Pozimi,« sem rekel. »Februarja. Potem, ko smo se umaknili 

čez planino.« 
»K je? « 
»V Rakovih jamah. Pokopali smo ga kar tam . . . kjer je 

padel.« 

Odlomek iz romana Iva Zor-
ni an a Draga moja Iza, ki ga Ie izdal Zavod Borec. Delo je 
lilo letos nagrajeno s Kaju-

hovo nagrado. 

11 



Anka Skrjanc, 14 let, TRENING 
Križe 

linorez. Osnovna šola kokrškega odreda 

Kurirka Marta 
Po stezi, ki se je vila sredi gozda, 

je s tihimi koraki stopalo dekle dvaj-
setih let, črnih las in temne polti. 

Imela je nalogo, da odda pismo 
kurirju, ki jo bo čakal na jasi sredi 
gozda. Pot je tu zavila čez majhno 
polje in se nadaljevala čez ozko brv. 
Na drugi strani se je vila kolovozna 
pot. Ko je stopila nanjo, je začutila 
mravl jince po hrbtu. 

»Me bodo Nemci dobili?« se je 
spraševala. 2e je bila sredi pota, ko 
je iz gozda stopil Nemec in zavpil: 
»Halt!« Marti zastane korak. »Kaj 
bo zdaj?« Nemec jo preišče. Ko ne 
najde ničesar, reče: »Los!« Marta se 
oddahne in stopi naprej. Kmalu pri-
de na določeno mesto. Tu trikrat za-
skovika. Čez Čas dobi odgovor. Izza 
grma se prikaže mlad fant. Marta 
mu brez besed izroči pismo. Po krat-
kem molku reče: »Smrt fašizmu!« 
To pot je prestala preizkušnjo. Ko je 
čez teden dni nesla pošto po isti poti, 
so jo Nemci odpeljali s seboj. Med 
vaščani, njenimi sosedi, se je našel 
človek, ki jo je izdal. 

Čez dobro uro se je znašla v komi-
sarjevi pisarni. Komisar je bil sred-
njih let, majhne in precej zavaljene 
postave. Prvo vprašanje, ki ga je 
dobila, se je glasilo: »Kje so parti-
zani?« Komisar ni dobil odgovora. 
»Kaj je pisalo v pismu?« Odgovora 
ni. Tudi na naslednje vprašanje ni 
dobil odgovora. Ves zaripel v obraz 
je udaril s palico po mizi in zakričal: 
»Straža!« V sobo je stopil stražar in 
jo odpeljal. Čez mesec in dan so jo 
gnali na morišče. Postavili so jo ob 
zid. Zastrmela se je v nebo in rekla: 
»Le streljajte, vragi! Maščevali me 
bodo hrabri tovariši. Smrt fašizmu, 
svobodo narodu!« Dvajset pušk je 
zagrmelo in dvajset krogel je pre-
rešetalo njeno izmučeno telo. 

Še isti dan, ko so partizani izvedeli 
za smrt junaške kurirke Marte, so se 
odločili, da jo maščujejo. Napadli so 
fašistično postojanko v vasi. Tu se je 
razvil kratek, a vroč boj. Partizani 
so postojanko zavzeli in zažgali. 

Alenka Tršelič, 6. d r. osn. šole 
Franceta Prešerna, Kranj 

Obiskal nas je pisatelj Anton Ingolič 
V soboto smo vsi učenci naše šole 

tekmovali za Prešernovo bralno 
značko. Tekmovanje je bilo hitro pri 
kraju. Na vrsto je prišla podelitev 
značk in priznanj. 

Nekaj čez deseto uro nas je obi-
skal pisatelj Anton Ingolič, ki je na-
pisal veliko zanimivih mladinskih 
knjig. Tovariš ravnatelj ga je pri-
srčno pozdravil. Pristopil je tudi 

Zlata svoboda 
Bilo je lepo, jasno popoldne. Skozi 

raztrgane sive oblake so prodirali 
rdeči žarki, ki so se tiho poslavljali. 
Bilo ie, kot da se je veselje narave. Ereselilo tudi na ljudi. Zdelo se je, 
ot da bi temne sence namrščena 

čela, globoke gube splahnela iz mi-
moidočih, kot bi jim lepota in toplo-
ta olajšala žalostno srce in razve-
drila dušo. Gledala sem skozi odprto 
okno. Kar naenkrat je počilo. Na 
beli, hladni mizi je ležal še nebogljen 
vrabček. Iz ljubkega kljunčka pa mu 
je počasi polzela rdeča kapljica in 
padla na tla. V hipu se je spremenila 
v veliko rdečo piko, ki je kazala na 
vrabčkovo nesrečo. 

Vzela sem ga v dlan. 

Zdelo se mi je, da se je tudi narava 
zavedala čudne usode, ki se je odi-
gravala pred njo. Sonce se je skrilo 
za oblake, izza severa pa so se priva-
lile goste megle i zakrile vesel videz 
dneva. 

Hranila sem ga v kletki. Noke^« 
jutra sem sklenila, da ga izpustim. 
Videl je odprta vrata kletke in od-
prto okno. Trenutek zatem pa sem 
videla proti nebu šiniti sivo kepico, 
ki je odplula v zlato svobodo. 

Skozi oblake je pokukalo toplo 
sonce. 

Marta Učakar, 5. č r. osn. šole 
Franceta Prešerna, Kranj 

deček in poklonil pisatelju vse iz-
vode šolskega glasila Brstje, deklica 
pa mu je dala šopek rdečih nagelj-
nov. 

Anton Ingolič je bil tega darila 
zelo vesel. Zato se ie odloČil, da bo 
tudi on naši šoli nekaj dal. Iz torbe 
je potegnil »dojenčka«, knjigo, ki jo 
je napisal pred nekaj dnevi, z naslo-
vom: Potopljena galeja. 

Ura se je hitro iztekla in pisatelj 
nas je moral zapustiti. Polni lepih 
vtisov smo odšli domov. Tega dne ne 
bom nikoli pozabila. 

Mojca Česnik, osn. šola 
Lucijana Seljaka, Kranj 

Daj, veter, odnesi me k pomladi 
Sneži, veter mi brije okoli ušes, 

ko stopam po zasneženi cesti. 
Kje ste ptice, kje sonce, kje si 
pomlad? Ni vas, ker hočete živeti 
na varnem kraju, kjer ne boste 
obsojeni na propad. Ne obsojam 
vas, toda vedite, moje srce hre-v 

peni za vami. 
In ker vi nočete k meni, daj, 

veter, odnesi me k pomladi; o 
ptice, bodite mi spremljevalci in 
ti sonce, bodi mi vodnik! Pone-
site me k življenju, soncu, vese-
lju! V mislih že vidim ta pojoči' 

roj ptic, ta blišč sonca. Zakaj ne 
uslišite mojih želja? Ko tako 
hodim, zagledam zvonček, ki se 
bori za življenje z vetrom. Pa si 
le prišla, pomlad, prišlo si sonce, 
veselje. In vedi pomlad, da ti v 
imenu vseh, ki so te Še do nedav-
nega klicali: »Pridi, pomlad!«, 
nazdravljam: »Hvala, pomlad, da 
si prišla, da si prinesla veselje in 
prosim te, ne odidi prekmalu od 
nas, ti, sonce veselja!« 

Gostič, 7. b r. osn. šole 
Simona Jenka, Kranj 

Maj 
Prišel je maj, 
prinesel spet je petje, 
prinesel spet je cvetje, 
nam vse nazaj. 

Vse kot nekdaj! 
Spet pojejo nam ptice, 
spet rastejo cvetice — 
vse kot nekdaj. 

Francka Selak, 8. a r. osn. šole 
Cvetka Golarja, Škofja Loka 

BORIS BERGANT, rojen 
1939, poslovodja konfekcije 
v Globusu v Kranju: 

»Pravzaprav nobeno leto 
prvomajskih praznikov nisem 
izkoristil za daljše izlete ali 
potovanja. En dan med praz-
niki sem navadno porabil za 
izlet z družino, drugače pa se 
vedno najde oziroma nabere 
kakšno delo, ki ga takole naj-
laže opraviš. Tudi letos ne mi-
slim praznikov preživeti nič 
drugače. Z ženo namreč delava 
hišo v Kranju in najbrž razu-
mete, da se potem dela ne 
zmanjka in da je vsaka prosta 
ura še kako.dobrodošla. Sicer 
pa trgovci ne bomo ne vem 
kako veliko prosti, saj bomo v 
soboto in ponedeljek delali.« 

NADA ŠOBAR, rojena 
1951, zaposlena na občinski 
konferenci SZDL Radovlji-
ca: 

»Rada hodim v hribe, ven-
dar ne previsoko, in na izlete. 
Prejšnja leta sem za prvi maj 
šla na kakšen izlet ali priredi-
tev. Letos pa nameravam, če 
bo lepo vreme in če bom dobila 

ski loži Alpine. Čeprav imam 
fička, ob koncu tedna najraje 
hodim v hribe, ki so sčasoma 
postali moj glavni konjiček. 
Tudi za praznik dela jo bom 
najbrž mahnil v planine, na 
Črni vrh in naprej, proti Pri-
morski. Edini problem je 
vreme. Kot kaže, bom prost tri 
dni: 27. aprila ter 1. in 2. ma-
j a . . . Če prav premislim, se 
človeku dandanes ponuja ne-
šteto priložnosti, da čim ko-
ristneje izrabi počitnice. Po-
glejte, tule pred menoj- leži 
obvestilo o izletu v Kumrovec, 
ki ga pripravlja domače AMD. 
Dlje ko ga prebiram, bolj me 
mika, da bi tokrat naredil 
izjemo in šel z njimi. No, bomo 
videli. Kar žena naj odloči.« 

Medtem ko so se za nekate-
re, predvsem zaposlene v več-
jih gospodarskih organizaci-
jah, prazniki že začeli včeraj, 
bodo prenekateri v gostinstvu, 
trgovinah in drugih podobnih 
službah manj praznovali. Je 
pač tako, da imajo nekateri 
med prazniki največ dela, po-
tem pa se spet obrne. No, letos 
so se dnevi v tednu na koledar-
ju tako čudno postavili, da 
bodo tisti, ki so delali nekaj 
sobot, zdaj kar šest dni prosti. 
Časa za obisk različnih prire-
ditev, za izlete, za praznova-
nje, različna nujna domača 
dela, morda celo za krajši do-
pust bo kar precej. Brez poseb-
nega načrta smo tokrat popra-
šali tri, kako nameravajo pre-
živeti praznične dni? dopust, odpotovati za nekaj 

dni k bratu v Niš. Lahko pa se 
tudi zgodi, da bom ostala kar 
doma na Bledu in se 1. maja 
udeležila tradicionalnega de-
lavskega slavja na Šobcu v 
Lescah. Če bo lepo vreme, sem 
prepričana, da bo tudi tamkaj 
prijetno.« 

ŽIKA DESIĆ (50), vratar 
v tovarni Alpina Žiri: »Po 
rodu sem sicer iz Niša, vendar 
že od leta 1946 živim v Zireh, 
od leta '50 pa sedim v vratar-

IZBRALI SMO ZA VAStIZBRALI SMO ZA VAStIZBRALI SMO ZA VAStIZBRALI SMO 

Si belite glavo, kaj kupiti ženi ali 
dobri prijateljici za darilo ob kakšni 
posebni priložnosti? Zagotovo bi se 
razveselila lepe bolgarske kerami-
ke, kot so npr. tile desertni 
krožniki. Dobite jih v Kokrinem 
oddelku spominkov v GLOBUSU. 

L Cena: 132,80 din 

V. 
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Če vas mučijo krčne žile, vam ne bo 
treba več nog povijati, ampak si 
lahko pomagate s posebnimi ela-
stičnimi nogavicami. V Elitinem 
NOGAVICARJU na Titovem trgu v 
Kranju imajo poznane BI elastične 
nogavice (132 din) in BI hula hup 
(247,20 din), pa elastične nogavice 
schollastik. angleške proizvodnje 
(94,50 din). Imajo pa tudi domače 
TONOSA elastične kozmetične no-
gavice, sicer malo tanjše, a samo po 
41,80 din. 

Za udobno hojo v vročih dneh je 
A L P I N A izdelala ženske odprte 
sandale z debelimi poliuretan pod-
plati, art. 9012 v belo-rdeči kombi-
naciji ter drdp in beli barvi. 
Cena: 249—din 

v J 

Se radi posladkate? No, če hočete, 
da bodo prazniki še lepši, boste po 
kosilu svoje razveselili z izredno 
okusno mešano sadno solato iz 
konzerve: breskve, hruške, ananas 
in češnje. Dobite jo v Centralovi 
DELIKATESI na Maistrovem trgu 
po 15,50 din, lahko pa kupite tudi 
posebej konzerviran ananas in 
vrtne jagode po 11.80 in 11,60 din. 



cREinn 
Turistično prometno podjetje 
Creina Kranj 
Komisija za delovna razmerja 

razpisuje 
za šolsko leto 1973/74 
naslednja prosta učna mesta: 

28 avtomehanikov 
9 avtoelektričarjev 
3 avtoličarje 
7 avtokleparjev 
9 ključavničarjev 
4 strugarje 
1 avtotapetnika 
1 rezkalca 
2 kuharja 
4 natakarje 
1 frizerja (za ženske) 

Kandidati morajo imeti dokončanih 8 razredov osnovne šole, 
biti zdravstveno sposobni za opravljanje poklica in ne starejši 
od 18 let. Učencem avtomehanske stroke bomo po končanem 
šolanju omogočili pridobitev kvalifikacije za voznike motor-
nih vozil. Prošnje kandidatov sprejema kadrovska služba 
podjetja do 15. maja 1973. 

3 SEP - PROJEKT 
m krani naziriiva 1 

odbor za delovna razmerja 
razglaša 
Prosta učna mesta za leto 1973, in sicer: 

20 zidarjev 
20 tesarjev 

Učne pogodbe bomo sklepali v mesecu juliju. 
Pogoj za sklenitev učne pogodbe je zdravstvena sposobnost kan-
didata za delo v poklicu in uspešno končana osnovna šola. 
Pogojno sprejemamo tudi kandidate, ki imajo uspešno končani 
7. razred osnovne šole in jim med trajanjem učne dobe omogo-
čimo pridobitev potrebne osnovnošolske izobrazbe. 
Prošnje, h kateri mora biti priložen rojstni list in spričevalo o 
osnovnošolski izobrazbi sprejema kadrovsko socialna služba pod-
jetja, Kranj — Nazorjeva 1 do 30. 6. 1973. 

GRADBENI MATERIAL 

zlasti vse vrste opečnih izdelkov, armaturne mreže, 
kritino -- salonitno in betonske strešnike po 
italijanski licenci, apno, parket itd. 

Prodaja po konkurenčnih cenah 

KMETIJSKA ZADRUGA BLED 
Blago po želji dostavimo na dom. 

Priporočamo se. 

Tovarna verig Lesce pri Bledu 
razglaša 
prosta delovna mesta: 

pomožnega kuharja 
ekonoma 
sobarice 

Počitniškem domu Crikvenica za čas od 1. 6. 1973 do 
15. 9.1973. 

Pri izbiri pridejo v poštev samo ženske. 
0sebni dohodek 2.300 din na mesec, brezplačna hrana in stano-
vanje. Interesenti za to delovno mesto naj vložijo prošnjo na 
kadrovski oddelek Tovarne verig Lesce. 
«ok prijav je 5. maj 1973. 

Prebivalstvo v številkah 
Pred kratkim so bili znani dokončni podatki o številu prebivalstva v 
Sloveniji ob popisu marca 1971. V Sloveniji je bilo ob popisu 1,727.137 
prebivalcev. Število pa je manjše, kot je bilo razvidno iz registra 
stalnega prebivalstva in kakor so pokazali podatki evidence 
naravnega in selitvenega gibanja v naši republiki. Med dvema 
popisoma, to je med letom 1961 in 1971, se je prebivalstvo v Sloveniji 
povečalo za 135.614 prebivalcev. Le majhen del — 8805 ljudi se je v 
tem času v Slovenijo priselilo, naravni prirast pa je 126.809 prebi-
valcev. 
V desetih letih, če primerjamo oba popisa, se je v Sloveniji 
prebivalstvo povečalo za 8,5 odstotka, v vsej državi pa za 10,6 
odstotka. Če pogledamo, še ostale republike in pokrajine, je slika 
naraščanja prebivalstva takale: porast prebivalstva je največji na 
Kosovu. To je obenem ozemlje z največjo rodnostjo prebivalstva v 
Evropi. Manjši porast prebivalstva v desetih letih kot Slovenija 
imata le Hrvatska s 6,4 odstotka in Vojvodina s 5,3 odstotka. 
Makedonija ima 80.000 prebivalcev manj kot Slovenija, naravni 
prirast pa je tako velik, da nas bo leta 1967 ta republika po številu 
prebivalstva prehitela. Leta 1976 bo Slovenija po številu prebivalstva 
predzadnja v državi. 

Med popisnimi podatki so zani-
mive tudi številke po spolu. V Slo-
veniji je 55.000 žensk več kot mo-
ških. Presežek je nastal zaradi zad-
nje vojne, ki je zahtevala veliko več 
žrtev med moškim prebivalstvom. 
Takoj po vojni je bilo pri nas kar 15 
odstotkov več žensk kot moških. 
Razmerje pa postaja vse bolj enako, 
ker se rodi 6 odstotkov več moških 
kot žensk. Zanimivo je, da se je po 
prvi svetovni vojni razmerje med 
spoloma normaliziralo že v dobrih 
desetih letih. 

V desetih letih so nastale tudi 
spremembe v aktivnosti prebival-
stva. Delež delovnega prebivalstva 
je ostal sicer enak — 48,4 odstotka, 
močno pa se je povečalo število oseb 
z lastnimi dohodki, to so večinoma 
upokojenci. Upokojencev je sedaj 
za polovico več kot pred desetimi 
leti _ 11,3 odstotka prebivalstva. 
Število vzdrževanih oseb se je v tem 
času zmanjšalo na 40,3 odstotka 
vsega prebivalstva. 

Po napovedih zveznega zavoda za 
statistiko naj bi Slovenija 1975. leta 
imela 1,775.000 prebivalcev, pet 
let kasneje 1,835.000 in leta 1982 

1,858.000 prebivalcev. Tudi v prihod-
nje naj bi se število prebivalstva 
povečalo letno po 11.000 do 12.000. 

PREBIVALSTVO DANES 
Zvezni zavod za statistiko iz-

dela vsako leto pregled prebival-
stva. Konec leta 1971 je bilo v 
Sloveniji 1,736.000 prebivalcev, 
konec leta 1972 pa 1,748.000 pre-
bivalcev. V letu 1971 se je rodilo 
28,326 otrok, umrlo pa je 17.664 
prebivalcev, kar pomeni, da je 
bil naravni prirast tega leta 
10.662 in je bil večji kot prćjšnji 
dve leti. 

V letu 1972 pa je bilo v Slove-
niji 29.103 rojstev in 18.263 smr-
ti, tako da je naravni prirast 
10.840 in je nekoliko večji kot 
leto prej. Priselitev v republiko 
je bilo 1318, kar je za 610 manj 
kot leto prej. 

DELEŽ KMEČKEGA 
PREBIVALSTVA 

Po zadnjem popisu je v Jugoslaviji 
še 38 odstotkov kmečkega prebival-
stva. V zadnjih desetih letih pa se je 
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Športnik od glave 
do peta 

Tržičan Janez Furlan je na mednarodnem inva-
lidskem tekmovanju v Courchevelu v Franciji 
zmagal v slalomu, v kombinaciji pa je zasedel 
odlično drugo mesto 

je bil prvi, v smuku in v veleslalomu 
pa tretji. Tako je v kombinaciji za-
sedel odlično drugo mesto. Le lan-
skemu svetovnemu invalidskemu 
prvaku v smučanju Švicarju Guiso-
lanu ni bil kos. Njemu je pripadlo 
prvo mesto. 

»S svojo uvrstitvijo na tem tekmo-
vanju sem v glavnem zadovoljen,« 
mi je pripovedoval Janez Furlan. 
»V veleslalomu, ki mi najbolj leži, 
sem pričakoval sicer boljšo uvrsti-
tev, vendar sem vseeno tudi s tretjim 
mestom zadovoljen. V slalomu pa 
prvega mesta sploh pričakoval ni-
sem.« 

Janez Furlan se je začel ukvarjati 
s športom že v osnovni šoli. Najraje 
je imel smučanje, namizni tenis, at-
letiko in rokomet. Kasneje tudi kot 
invalid športu ni obrnil hrbta. Sre-
čujemo ga na smučarskih, plavalnih, 
teniških, odbojkarskih, kegljaških in 
vaterpolskih tekmovanjih, kjer 
uspešno brani barve športnega dru-
štva Borec iz Kranja, ki je nedvom-
no med najboljšimi tovrstnimi 
športnimi kolektivi v republiki. Ra-
zen tega je Furlan republiški inva-
lidski prvak v avt,o-rallyju, republi-
ški invalidski prvak v veleslalomu 
v svoji kategoriji itd. Kljub poškodbi 
se enakovredno kosa tudi z zdravimi 
smučarji. 

»Sport je zame v prvi vrsti rekrea-
cija,« pripoveduje Janez Furlan. 
»Brez njega bi težko shajal. Prak-
tično ne morem drugače. Vendar mi 
sedaj večkrat zmanjka časa za tre-
ninge. To je povsem razumljivo. 
Družino imam, razen tega pa imam 
v tovarni precej obveznosti.« 

Janeza Furlana sem povprašal 
tudi o možnostih in pogojih za raz-
voj invalidskega športa. 

»Pogoji za razvoj invalidskega 
športa so iz leta v leto boljši. Ne mi-
slim samo na tekmovalni šport, tem-
več tudi na rekreacijo. Sleherni in-
valid se lahko ukvarja s športom, če 
le želi. Vendar organizacija povsod 
še ni najboljša. So invalidi, ki bi se 
želeli športno udejstvovati, vendar 
ni človeka, ki bi jih pripeljal v klube 
in jih organiziral. To je nedvomno 
precejšnja hiba, ki jo bo treba čim 
prej odpraviti.« 

Ali velja to tudi za Tržič, sem po-
vprašal Janeza Furlana. 

»Tudi v Tržiču so pogoji za razvoj 
invalidskega športa vedno boljši. 
Društvo »5. avgust« je začelo resno 
delati in prvi rezultati se že kažejo. 
Menim, da ne pretiravam, če rečem, 
da bo postal Tržič razen Kranja 
eden najmočnejših slovenskih inva-
lidskih športnih središč.« J. K oš n jek 

posebno v Sloveniji delež kmečkega 
prebivalstva močno zmanjšal, in 
sicer na 20,4 odstotka. V Sloveniji so 
le še štiri občine, ki imajo nad polo-
vico kmečkega prebivalstva: Lenda-
va, Murska Sobota, Lenart in 
Ormož. Najmanj kmečkega prebi-
valstva je v centralnem delu Slove-
nije, v Zasavju in ob morju. 

Za Gorenjsko pa so številke 
takele: Jesenice 2,3 odstotka kmeč-
kega prebivalstva, Kranj 9,8, Radov-
ljica 8,8, Škof j a Loka 15,5, Tržič 
4,5 odstotka. 

PREBIVALSTVO 
PO STAROSTI 

Slovenija je po deležu starega 
prebivalstva na prvem mestu v 
državi. Kot staro prebivalstvo so 
mišljeni prebivalci nad 65 let 
starosti. Takega prebivalstva je 
v Sloveniji 9,8 odstotka. Malo za 
nami je Vojvodina, nato Hrva-
ška. Nekatere republike pa imajo 
celo zelo mlado prebivalstvo. 
Bosna in Hercegovina ima samo 
4,7 odstotka starega prebival-
stva, Kosovo celo 4,5 odstotka. 
Če pa vzamemo, da je staro 
prebivalstvo tisto nad 60 let, 
potem ga je največ v Hrvatski, 
na drugem mestu je Slovenija, 
sledi pa ji Vojvodina. Kot že 
rečeno ima najbolj mlado prebi-
valstvo Kosovo. Tam je kar 42,7 
odstotka prebivalstva starega do 
14 let, v Sloveniji pa 24 odstot-
kov. Najmanj mladine — 21 od-
stotkov — ima Vojvodina. 

Največ mladega prebivalstva 
je imela Slovenija leta 1910, od 
popisa do popisa pa se je delež 
mladih vedno zmanjševal, večal 
pa se je delež starejšega prebi-
valstva. Delež starega prebival-
stva se je od začetka stoletja po-
večal za polovico, leta 1900 je 
bilo starega prebivalstva nam-
reč le 10 odstotkov. V Sloveniji 
je bila leta 1971 poprečna sta-
rost prebivalca 33,4 leta ali naj-
večja v vseh dosedanjih popisih. 
Razlike pa so med spoloma, saj je 
pri zadnjem popisu bila popreč-
na starost moških 32,1 leta in 
žensk 34,6 leta. Nekaj drugega pa 
je poprečna starost pri smrti. 
V Sloveniji je bilo leta 1970 po-
prečna starost smrti pri moških 
61,5 leta, pri ženskah pa 68 let. 

L. M. 

To tekmovanje in uspeh, ki ga je 
dosegel 29-letni Janez FURLAN iz 
Tržiča, je bilo vzrok, da sva ga v sre-
do s fotoreporterjem obiskala na 
njegovem delovnem mestu v tržiški 
Bombažni predilnici in tkalnici, kjer 
opravlja delovno mesto referenta za 
izobraževanje in urejuje tovarniško 
glasilo Tržiški tekstilec, in ga prosila 
za krajši pogovor. Janez Furlan je 
invalid, vendar je kljub temu vse-
stranski športnik. Le redki invalidi-
športniki se lahko pohvalijo s toliki-
mi uspehi. Zadnjega, enega največ-
jih, je dosegel na mednarodnem 
smučarskem tekmovanju invalidov 
v Courchevelu v Franciji, kjer se je 
od 25. marca do 1. aprila merila 
praktično vsa najboljša Svetovna 
smučarska invalidska elita. Manj-
kali so le Avstrijci. Za orfienjeno tek-
movanje lahko trdimo, da je bilo to 
svetovno prvenstvo v malem. 4-član-
ska jugoslovanska odprava je do-
segla lepe uspehe. Najboljši med 
njimi je bil Janez Furlan. V slalomu 

Vsak torek in vsak četrtek popoldne 
od 16. do 16.30 prireja KOKRA v 
oddelku moške konfekcije v 1. nad-
stropju GLOBUSA malo modno 
revijo ženske, moške in otroške kon-
fekcije, pletenin ter modnih dodat-
kov, kot so torbice, nakit, pokrivala, 
čevlji. Za obutev je poskrbel njihov 
sosed v GLOBUSU, tržiški PEKO. 
Revija je zelo dobro obiskana. Kot 
manekeni nastopajo prodajalke in 
prodajalci KOKRE sami in tudi 
,manekenčki' so od domačih proda-
jalk, tako da bi revijo lahko imeno-
vali kar,domačo'. 
Prirejali jo bodo še do 10. maja. 
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Zavarovalnica Maribor PE Ljubljana, Celovška 177 
čestita za 1. maj — praznik dela. Poslu-
žujte se naših vsakovrstnih zavarovanj 

Čestitamo vsem delovnim ljudem za praz-
nik dela in jim želimo veselo praznovanje 

v 

Občinski sindikalni svet Jesenice 
Skupščina občine Jesenice 
Občinska konferenca ZKS Jesenice 
Občinska konferenca SZDL Jesenice 
Občinski odbor ZZB NOV Jesenice 
Občinska konferenca ZMS Jesenice 
Občinski odbor ZRVS Jesenice 

a tovarna 
HH 

A M p l a m e n , 
I Wm kropa 

Za praznik dela čestitamo vsem poslov-
m nim prijateljem in bralcem Glasa 

\ — 

Komunalno podjetje Kamnik 
J O 

P? Delovni kolektiv čestita občanom in po-
^ slovnim prijateljem za praznik dela in se 

še naprej priporoča za sodelovanje 

i n 
SJ G O R E N J S K A O B L A Č I L A K R A N J 

Vsem poslovnim partnerjem in potroš-
nikom čestitamo ob prazniku dela 

Delovna skupnost in organi družbe-
nega upravljanja 

Komunalnega zavoda 
za zaposlovanje 
Kranj 

čestita vsem delovnim ljudem Gorenjske 
za praznik dela in jim želi mnogo delov-
nih uspehov 

Tekstilni center Kranj 
izobraževalna in proizvajalna 
delovna organizacija 

čestita vsem občanom in poslovnim prija-
teljem za praznik dela 

Nudi kvalitetne vrste lepljivih CENTELIN medvlog za 
konfekcijo 

\ 

• m }asčičania 
s poslovalnicami v Kranju: 

Prešernova 18 
Cankarjeva 1 

Tržič, Trg svobode 18 Cesta JLA 10 i mm Prešernova 18 
Cankarjeva 1 

Tržič, Trg svobode 18 Cesta JLA 10 

V 

mSm čestita vsem delovnim ljudem in poslov-
nim prijateljem za praznik dela 

v 

r 

Industrijski kombinat Kranj 
Vsem delovnim ljudem čestita za praznik 
dela in jim želi še naprej veliko delovnih 
uspehov 

v TEKSTILINDUS 
KRANJ 

Ob prazniku dela iskreno čestitamo vsem 
delovnim ljudem 

Ob tej priliki želimo opozoriti naše potrošnike na izredno 
obsežno kolekcijo tkanin, ki smo jo pripravili za letošnje 
poletje. 

V trgovinah s tekstilom zahtevajte zato vedno tkanine 
Tekstilindus Kranj. 

Združena lesna 
• 1 J • • r r i v » v 

industrija Trzic 
čestita vsem delovnim ljudem za praznik 
dela 
Kadar gradite dom, kadar ste v zadregi, kje boste dobili 
embalažo in kadar si opremljate stanovanje, se spomnite 
na Združeno lesno industrijo Tržič, ki vam nudi po konku-
renčnih cenah: stilno pohištvo, izdelano v najmodernejših 
barvnih tonih, oblazinjeno pohištvo najnovejših modelov, 
lesno embalažo, grobo ali prekomorsko, transportne palete 
izdelane po JUS ali vaši želji, deske iglavcev in listavcev, 
ladijski pod in okrasne opaže, letve vseh vrst in dimenzij. 
Kvaliteta je naš ponos in reklama. Naše izdelke najdete na 
trgu vseh zahodnih držav. Prepričajte se o tem in zado-
voljni boste! 

Splošna vodna skupnost 
Gorenjske Kranj 

čestita občanom in poslovnim prijateljem 
za praznik dela 

Izvajamo vodogradbena dela, regulacije vodotokov, obalne 
protierozijske zaščite, vodnogospodarske objekte, zemelj-
ska dela, strojna in minerska dela ter druga dela s po-
dročja nizkih gradenj 



RADIO 
[oroč i la poslušajte vsak dan ob 

f 5, 6, 7, 8, 9, 10 (danes dopol-
ni!6) U , 12, 13, 14, 15, 19.30 (ra-
j s k i dnevnik) , 22, (dogodki in 

i JJdmevi), 17, 18, 23, 24; ob ne-
deljah p a ob 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 

14, 15, 17, 19.30 (radi jski 
dnevnik), 22, 23 in 24. 

SOBOTA 
28. A P R I L A 

I f:^0.Dobro jutro; 8.10 Glasbena ma-
"neja; 9.05 Pionirski tednik; 9.35 
I « 0 ! ™ v ritmu; 10.20 Pri vas doma; 
la io o^ n e š k e r l : Serenada za goda-

ldomix kmeti jski nasveti; 12.40 Po 
aomače; 13.30 Priporočajo vam; 

j slavi -. 1 ? e s m i j ° i n besedo po Jugo-
Ifinn1' Pojo naši operni pevci; 
trša- i Y r t i l j a k ; 1 6 - 4 0 S knjižnega 
slo^' i l ^ ansamblom Ladi Gei-
S*> 17-20 Gremo v kino; 18.15 Dobi-
l i 1 ( u °,b i s t i uri; 18.45 Naš gost; 
J L a h k o noč, otroci; 19.15 Minu-
20 00 a o l s a m b l o m Borisa Kovačiča; 
vino- ^ P o z n a v a j m o svet in domo-
22 20 n i i .Melodije za razvedrilo; 
23 05 ^ ddaja za naše izseljence; 
teden p e s m i J ° i n plesom v novi 

ftn?t?TPro«ram 

valu 209dni a k o r < J i ; 8 4 0 S o b o t a n a 

l 4 n n r \ j 12.40 Panorama zvokov; 
Z »n t a k o ' k a k ° pa mi; 14.20 
durii Duhovnišk i truba-
ZflKoIm- i Glasbeni variete; 15.35 
ka? T S n ^ " ' f i l m s k a g i a s b a i n 86 

J, ib.05 Danes smo izbrali; 16.40 
I n 5 r , , l Z a k a j n e bi poslušali; 17.40 
instrumenti v r itmu; 18.00 Oddaja 
p glasbe; 18.40 Jazz na I I . 

! J a 1 9 0 0 P e t minut humor-
ja ja, 19.05 Za vsakogar nekaj. 

20 0 f f t r O g r a m 

Smeiana"1? ; S V e t ; 20.20 Bedrich 
1 v trBu j • r °dana nevesta — opera 

kon%rt e j9^JLhV22 ? 5 S o b o t n i n o č n i 
to.ob Iz slovenske poezije. 

O NEDELJA 
2». A P R I L A 

kestri; 9.40 Pet minut za novo pes-
mico in pozdravi za mlade risarje; 
10.20 Pri vas doma; 12.10 Iz zaklad-
nice romantične glasbene literature; 
12.30 Kmetijski nasveti; 12.40 S tuji-
mi pihalnimi godbami; 13.30 Pripo-
ročajo vam; 14.10 Poje Slovenski 
oktet; 14.30 Naši poslušalci čestitajo 
in pozdravljajo; 15.40 Z našimi sim-
foniki v svetu lahke glasbe; 16.00 
Vrtiljak; 16.40 Zvoki in barve orke-
stra Hans Carste; 17.10 Ponedeljko-
vo glasbeno popoldne; 18.20 Za-
bavni zvoki iz vzhodnoevropskih de-
žel; 18.35 Interna 469; 19.00 Lahko 
noč, otroci; 19.15 Minute z ansam-
blom Dorka Škoberneta; 20.00 Ej, 
ej, vi gospodje v gradovih — prired-
ba Savinove opere Matija Gubec; 
21.30 Melodije slovenskih avtorjev 
v izvedbi zabavnega orkestra R T V 
Ljubljana; 22.15 Za ljubitelje jazza; 
23.05 Literarni nokturno; 23.15 Po-
pevke se vrstijo; 24.05 Za veder pred-
praznični večer. 

Drugi program 
13.05 Panorama zvokov; 14.00 Pone-
deljkov križemkraž; 14.20 Sprehodi 
instrumentov; 14.35 Glasbeni vari-
ete; 15.35 Melodije velikih mojstrov 
v novih priredbah; 16.05 Z jugoslo-
vanskimi pevci zabavnih melodij; 
16.40 Rezervirano za mlade; 17.40 
Pota našega gospodarstva; 17.50 
Klavir v ritmu; 18.00 Izložba hitov; 
18.40 Dvajset minut s plesnim orke-
strom R T V Ljubljana; 19.00 S knjiž-
ne police; 19.05 Igramo za vas; 19.40 
Svetovna reportaža. 

Tretji program 
20.05 Stari plesni ritmi; 20.50 Lite-
rarni večer; 21.40 Koncertantni 
jazz; 22.00 Večeri pri slovenskih 
skladateljih: Marjan Kozina; 23.55 
Iz slovenske poezije. 

TOREK 
r. MAJA 

Krani V 1 „>>G°renjski tisk« 
Ljudska Z d . r u ž e no podjetje 

ništva L " Naslov ured-

S& SBk 

urednik Hrednik, odgovorni 
^ e d n g t v o m 2 "Prava 21-190, 
21-860 t^ 1 novinarji 
niški ? ° I l a s n i in naroč-
nina ldten lek 21-194. - Naroč-
30 h;„ 60 din, Dolletna 

Dobro jutro; 8.05 Veseli tobo-
gan; 9.05 Srečanje v studiu 14; 9.55 

enos proslave ob obletnici velike-
1J, tolminskega kmečkega punta; 

, a§* Poslušalci čestitajo in po-
taž J ia j° ; 1 3 3 0 Nedeljska repor-
14 nk xt ^ domačimi ansambli; 
2HPo , N a š l Poslušalci čestitajo in po-
mXtJ0: A4£> P°SHlre- °perne 

KosmIx V* • 0 5 Radijska igra — 
in oK i a l " M e j a k : Balada o trobenti 
Popoldne?' š p o r } n o 
19 00 T u, 1 8 0 0 Radijski radar; 
beni r h H ° noč, otroci; 19.15 Glas-
zvečer 2Z2gIoend^icej 2 0 0 0 V n e d e l J ° 
Li terat- 2 0 Zaplešite z nami; 23.05 
vse. nokturno; 23.15 Jazz za 

?SgvPJogram 
8.40 1 •, e d" z v ° k i za nedeljsko jutro; 
sprehSS f o 1 ^ 0 2 ^ ; 9-35 Nedeljski 
14 00 P « W Opoldanski cocktail; 
^ a n a v a K r 2 V O k ° V ; 1 5 0 0 N e d e * 

J ^ j i p r o g r a m 

I g r a m n ? r t n i d°godki dneva; 20.15 

poeazijSete 2 3 5 5 I z ** 

PONEDELJEK 
30. A P R I L A 

tineja 9 n ^ o ; 8-1 0 Glasbena ma-
2godb; 9 2 n V ,.? s v e t Pravljic in 

* velikimi zabavnimi or-

4.30 V praznično jutro; 8.05 Radij-
ska igra za otroke; 8.45 Otroške pes-
mi o pomladi; 9.05 S slovenskimi 
izvajalci zabavne glasbe; 10.05 De-
lovni ljudje o sebi — reportaža; 
10.30 Mednarodne borbene in delav-
ske pesmi; 11.15 Igor Ozim in Aci 

Bertoncelj; 12.10 Čestitke ob praz-
niku; 13.30 Melodije raznih narodov 
v izvedbi velikih zabavnih orke-
strov; 14.05 Popularne operne melo-
dije v izvedbi naših umetnikov; 15.05 
Delavčeva organizacija — reporta-
ža; 15.30 Po domače; 16.00 Dvanajst 
voščil; 16.40 Vesele narodne v raznih 
izvedbah; 17.05 Ples ob petih; 18.00 
Od tod samo krvavi punt poznamo 
— literarna oddaja; 18.30 Lahka 
glasba slovenskih avtorjev; 19.00 
Lahko noč, otroci; 19.15 Minute z 
Dobrimi znanci; 20.00 Skladbe parti-
zanskih skladateljev iz povojne do-
be; 20.30 Radijska igra — Odd Sel-
mer: Potovanje v Ameriko; 21.30 
Vedri zvoki za praznični dan; 22.15 
Za prijetno razvedrilo. 

Drugi program 
13.05 Panorama zvokov; 14.35 Glas-
beni variete; 15.35 Lahka glasba na 
našem valu; 16.05 Radi ste jih poslu-
šali; 16.35 Glasbena medigra; 16.40 
Melodije po pošti; 17.40 Ljudje med 
seboj; 17.50 Deset minut v ritmu 
svvinga; 18.00 Parada orkestrov; 
18.40 Jazz iz studia 14; 19.00 Pet mi-
nut humorja; 19.05 Zabavni zvoki za 
vse. 

Tretji program 
20.05 V korak s časom; 20.15 Jugo-
slovanski ' zborovski skladatelji; 
20.45 Minute z našimi splisti; 21.40 
Dve slovenski kantati; 23.00 Svjato-
slav Richter igra Beethovna; 23.55 
Iz slovenske poezije. 

SREDA 
2. MAJA 

6.00 Dobro jutro; 8.05 V majskem 
jutru z mladimi poslušalci; 9.05 I. 
Vidic: Rdeči revirji — reportaža; 
9.30 Pesmi o pomladi; 10.05 Zabavna 
glasba iz studia 14; 11.15 S poti po 
domovini; 12.10 Opoldanski cock-
tail; 13.15 Obvestila in zabavna glas-
ba; 13.30 Pet desetletij; 14.05 Veselo 
naokrog; 15.05 Novosti iz našega 
opernega arhiva; 16.00 Praznično 
športno popoldne; 18.00 Brsteče Kopje — literarna oddaja; 18.30 Lah-

a glasba slovenskih avtorjev; 19.00 
Lahko noč, otroci; 20.00 Majski ve-
čer lahke glasbe; 21.20 S slovenskimi 
pevci zabavne glasbe; 22.15 Deset let 
Akademskega plesnega orkestra Ad 
Hoc; 23.05 Literarni nokturno; 23.15 
Revija jugoslovanskih pevcev za-
bavne glasbe. 

Drugi program 
'13.05 Panorama zvokov; 14.35 Glas-
beni variete; 15.35 S plesnim orke-
strom R T V Ljubljana; 16.05 Sreča-
nje melodij; 16.40 Mladina sebi in 
vam; 17.40 Mejniki v zgodovini; 
17.50 S slovenskimi instrumentalni-
mi ansambli; 18.00 Popevke na teko-
čem traku; 18.40 Z beat ansambli in 
pevci; 19.00 O avtomobilizmu; 19.10 
Rad imam glasbo; 19.45 Zabavno 
glasbeni drobiž od tu in tam. 

Tretji program 
20.05 Kultura danes; 20:20 Operni 
koncert; 21.40 Z jugoslovanskih fe-
stivalov jazza; 22.00 Simfonični kon- N 

cert za praznik; 23.55 Iz slovenske 
poezije. 

ČETRTEK 
3. MAJA 

4.30 Dobro jutro; 8.10 Glasbena ma-
tineja; 9.05 Radijska šola za višjo 
stopnjo; 9.35 Koroški akademski ok-
tet vam poje partizanske narodne 
pesmi; 10.20 Pri vas doma; 12.10 Ka j 
b' jaz tebi dal; 12.30 Kmetijski na-
sveti; 12.40 Igrajo pihalne godbe; 
13.30 Priporočajo vam; 14.10 Mladi-
na poje; 14.30 Sestanek instrumen-
tov; 14.40 Mehurčki; 15.40 Minute 
za Beethovna; 16.00 Vrtiljak; 16.40 
Naš podlistek; 17.10 Koncert po že-
ljah poslušalcev; 18.15 Četrt ure z 
zabavnim orkestrom R T V Ljublja-
na; 18.30 Iz kasetne produkcije R T V 
Ljubljana; 18.45 Naši znanstveniki 
pred mikrofonom; 19.00 Lahko noč, 
otroci; 19.15 Minute s kvartetom 
Silva Štingla; 20.00 Četrtkov večer 
domačih pesmi in napevov; 21.00 Li-
terarni večer; 21.40 Glasbeni noktur-
no; 22.15 Paleta popevk in plesnih, 
ritmov; 23.05 Literarni nokturno; 
23.15 Med posnetki domače glasbe iz 
naših študijev. 

Drugi program 
13.05 Panorama zvokov; 14.00 Otro-
ci med seboj in med nami; 14.10 
Beat glasba evropskih izvajalcev; 
14.35 Glasbeni variete; 15.35 S slo-
venskimi pevci zabavnih melodij; 
16.05 Iz cvetoče dobe lepih melodij; 
16.40 Rezervirano za mlade; 17.40 
Naš intervju; 17.50 Z ansamblom 
Jožeta Privška; 18.00 Sestanek ob 
juke-boxu; 18.40 Jazz za mlade; 
19.00 Filmski vrtiljak; 19.05 Zabavna 
glasba od včeraj in danes. 

Tretji program 
20.05 Večerni concertino; 20.55 
Deseta muza; 21.05 Iz repertoarja 
zbora slovenske filharmonije; 21.40 
Zmaga Kumer-Lojze Lebič: Ljudska 
pesem na koncertnem odru; 22.25 Iz 
našega glasbenega življenja; 23.55 Iz 
slovenske poezije. 

PETEK 
4. MAJA 

4.30 Dobro jutro; 8.10 Glasbena ma-
tineja; 9.05 Radijska šola za nižjo 
stopnjo; 9.35 Glasbena pravljica; 
10.20 Pri vas doma; 12.10 Rado Si-' 
moniti: dva odlomka iz opere Parti-
zanka Ana; 12.30 Kmetijski nasveti; 
12.40 Z domačimi ansambli; 13.30 
Priporočajo vam; 14.10 Za otroke 
otroške pesmi; 14.30 Naši poslušalci 
čestitajo in pozdravljajo; 15.40 
Francis Poulenc: Sonata za violino 
in klavir; 16.00 Vrtiljak; 16.40 Popol-
danski sestanek z orkestrom Percy, 
Faith; 17.10 Operni koncert; 18.15 
Signali; 18.50 Ogledalo našega časa; 
19.00 Lahko noč, otroci; 19.15 Minu-
te z ansamblom Borisa Franka; 
20.00 Na j narodi pojo; 20.30 Top-
pops 13; 21.15 Oddaja o morju in 
pomorščakih; 22.15 Besede iri zvoki 
iz logov domačih; 23.05 Literarni 
nokturno; 23.15 Jazz pred polnočjo. 

T A T E D E N N A T V 
Torek , 1. maja , ob 16.10: 
T O V A R I Š I J A P E T R A GRČE — domači f i lm; režiser V lad imi r 
Tade j ; 

Peter Grča je bister, iznajdljiv deček, ki se zelo rad potepa s 
prijatelji. Na koncu vasi je zapuščen, zaraščen mlin. Tovarišija Petra 
Grče ga skrivaj popravlja. Po številnih delovnih dnevih in po 
razburljivih doživetjih mlin vendarle obnovijo in ga predajo vaščanom. 
Film je bil leta 1971 na mednarodnem festivalu filmov za otroke v Beo-
gradu proglašen za najboljšo filmsko adaptacijo mladinske literature. 

Sreda, 2. maja, ob 20.30: 
SEDEM LET S K O M I N — ameri-
ški f i lm; reži ja Bi l ly Wi lde r ; v 
gl. v logah: Mar i lyn Monroe, 
T om Ewel l , Ewe lyn Keyes ; 

Zena in sin Richarda Shermana 
sta odpotovala na počitnice. Sam 
sklene, da bo ta čas soliden. Toda so-
seda je nadvse zapeljiva, posebno 
potem, ko želi prenočiti pri njem. 
Doslej je Richard že večkrat »osva-
jal«, toda samo v domišljiji. Poleg 
tega je sedaj ravno sedmo, »kritič-
no« leto zakona. Nemiren je, 
obenem pa se ga loteva ljubosum-
nost. Kaj , če ga tudi žena vara? V 
V fantaziji si predstavlja vse mo-
goče. Živci mu popustijo; ne more 
več zdržati in odhiti na vlak, ki pelje 
k ženi. 

Petek, 4. maja, ob 20.35: 
D A M A S KAMELI JAMI — ameriški film; režiser George Cu-

kor, v gl. vlogah: Greta Garbo, Robert Taylor, Lionel Barymore; 
Greta Garbo še danes velja za eno največjih filmskih igralk. Njeni 

filmi vedno znova navdušujejo. V Dami s kamelijami igra pariško 
lahkoživko, ki se zaljubi v mladega, nadarjenega in perspektivnega mla-
deniča. Njegov oče jo roti, naj mu ne uniči sina. Margareta se res 
žrtvuje in zbeži od njega spet v vrtinec pariške lahkoživosti. Mladenič je 
ne more pozabiti, čeprav misli, da se ga je naveličala. Ko se po nekaj 
mesecih vrne v Pariz, zve resnico. Takoj pohiti k njej, toda bolezen 
uniči njuno srečo. Film je bil posnet po istoimenskem romanu 
Alexandra Dumasa ml. 

SOBOTA 
28. A P R I L A 

9.35 T V v šoli ( R T V Zagreb), 11.00 
T V v šoli ( R T V Sarajevo), 16.30 
Državno rokometno prvenstvo — 
prenos, v odmoru propagandna od-
daja, 18.00 Obzornik, 18.15 Mr. 
Magoo vam predstavlja — serijski 
barvni film, 19.05 Risanka, 19.10 
Mozaik ( R T V Ljubljana), 19.15 Od 
danes do jutri — T V kabaret ( R T V 
Beograd), 19.45 Risanka, 20.00 T V 
dnevnik ( R T V Ljubljana), 20.30 
Mladi talenti — prenos festivala iz 
Subotice ( R T V Beograd), 22.00 Ma-
fija — serijski barvni film, 22.50 T V 
kažipot, 23.10 Poročila ( R T V Ljub-
ljana) 

R T V Skopje ( R T V Skopje), 15.00 
Poročila, 15.05 Glasbena oddaja, 
15.55 E. Peroci: Ka j je Nina našla, 
16.10 Tovarišija Petra Grče — bar-
vni film, 17.45 Osvobodilna gibanja v 
Afriki ( R T V Ljubljana), 18.15 Ko-
šarka Jugoslavija : Kuba — prenos 
( R T V Beograd), 19.45 Risanka, 20.00 
T V dnevnik ( R T V Ljubljana), 20.30 
Stop — dok. oddaja s prispevki vseh 
T V centrov ( R T V Zagreb), 21.40 L. 
N. Tolstoj: Vojna in mir — sovjetski 
barvni serijski film, 22.30 Jazz na 
ekranu, 23.00 Poročila ( R T V Ljub-
ljana) 

SREDA 
2. MAJA 

10.05 Poročila ( R T V Ljubljana), 
10.15 Koncert vojaškega orkestra, 
11.00 Nastop ansambla Lado ( R T V 
Zagreb), 11.30 Figole-Fagole — ko-
nec mladinske igre ( R T V Ljublja-
na), 12.00 Zlata sirena — prenos do 
13.00 ( R T V Beograd), 15.35 Poročila, 
15.40 Grizli — poljudno znanstveni 
film, 16.30 Z nasmehom na pot — 
serijski film, 17.00 Partizanski spo-
meniki na Tržaškem ( R T V Ljublja-

id — 1. 

0 I NEDELJA 
29. A P R I L A 

Hi Cesta JLA 6/1 
N ' nebotičnik 

i 
PROJEKTIVNO 
P O D J E T J E 
K R A N J 
IZDELUJE NAČRTE ZA STA-
NOVANJSKE HIŠE IN VSE 
VRSTE OSTALIH GRADENJ 

Drugi program 
8 05 Vedri zvoki; 8.40 Petek na valu 
202; 12.40 Izletniški kažipot; 12.55 
Panorama zvokov; 14.00 Radijska 
šola za nižjo stopnjo (ponćvitev); 
14.35 Glasbeni variete; 15.35 Vodo-
met melodij; 16.05 Novo, novejše, 
najnovejše; 16.40 Melodije po pošti; 
17.40 Svet in mi; 17.50 S slovenskimi 
ansambli zabavne glasbe; 18.00 
Glasbeni cocktail; 18.40 Z velikimi 
plesnimi orkestri; 19.00 Odmevi z 
gora; 19.20 Kitara v ritmu; 19.35 Z 
jugoslovanskimi pevci zabavne glas-
be. 

Tretji program 
20.05 Radijska igra — Samuel Be-
cket: Vse, ki padejo; 21.00 Georg 
Friedrich Hfindel: Suita za orkester 
št. 1 v F-duru; 21.40 Zbor celovškega 
radia; 22.00 Z jugoslovanskih kon-
certnih odrov; 23.20 Franz Schu-
bert: Godalni kvartet v a-molu, op. 
29; 23.55 Iz slovenske poezije. 

9.15 Po domače, 9.40 Mozaik, 9.45 
260 let tolminskega punta — prenos 
iz Tolmina, 10.50 Otroška matineja: 
Pot do nasmeha,-Skrivnosti Jadra-
na, Poročila, 11.45 Delavski amand-
maji — oddaja T V Beograd ( R T V 
Ljubljana), 12.15 Naše malo mesto 
( R T V Zagreb), 13.05 Poročila, 13.10 
T V kažipot, Nedeljsko popoldne, 
18.00 Poročila, 18.05 Velike bitke II. 
svetovne vojne: Bitka za Italijo — 
dokumentarni film, 19.45 Risanka, 
20.00 T V dnevnik ( R T V Ljubljana), 
20.35 v Avtobusu — serijski film, 
21.35 Naši humoristi ( R T V Zagreb), 
21.50 Športni pregled (JftT) , 22.20 
Poročila ( R T V Ljubljana) 

PONEDELJEK 
30. APR ILA 

16.45 S. Makarovič: Sovica Oka — 2. 
del, 17.15 Obzornik ( R T V Ljublja-
na), 17.30 Košarka Jugoslavija : T V 
— prenos, 19.00 Prenos prc A skupšči-
no ( R T V Beograd), !f,M Risanka, 
20.00 T V dnevnik ( R T V Ljubljana). 
20.30 Zdravo mladi ( R T V Zagreb), 
21.15 Veliki plamen — angleška T V 
drama, 22.40 Poročila ( R T V Ljub-
ljana) 

TOREK 
1. MAJA 

10.10 Poročila ( R T V Ljubljana), 
10.15 Promenadni koncert orkestra 
milice (JRT-Ljubljana), 10.45 Figo-
le-Fagole — 1. del mladinske igre, 
11.15 Srečo nosimo v mladih rokah 
— barvna oddaja, 11.30 Ko val hre-
penenja prikliče pomlad ( R T V 
Ljubljana), 12.00 Koncert zbora 

na), 17.45 Beograjska pomlac 
del, 18.15 Košarka Jugoslavija : SZ 
— prenos ( R T V Beograd), 19.45 Ri-
sanka, 20.30 Sedem let skomin — 
ameriški film, 22.00 Športni pregled, 
22.30 Poročila ( R T V Ljubljana) 

ČETRTEK 
3. MAJA 

9.35 T V v šoli, 10.30 Angleščina, 
10.45 Nemščina ( R T V Zagreb), 11.00 
Francoščina ( R T V Beograd), 14.45 
T V v šoli — ponovitev, 15.40 Angle-
ščina — ponovitev, 15.55 Nemščina 
— ponovitev ( R T V Zagreb), 16.10 
Francoščina, 16.45 Madžarski T V 
pregled ( R T V Beograd), 17.35 Raz-
bojniki iz Kardemone, 18.30 Tišina, 
na sporedu je nemi film, 18.55 Ne-
znani leteči predmeti — serijski 
barvni film, 19.45 Risanka, 20.00 T V 
dnevnik, 20.30 Četrtkovi razgledi, 
21.20 A. Arsovski: Zahod nad Jezer-
sko deželo — 2. del, 22.10 Poročila 
( R T V Ljubljana) 

^ p J PETEK 
4. MAJA 

9.30 T V v šoli ( R T V Zagreb), 11.00 
Angleščina ( R T V Beograd), 14.40 
T V v šoli — ponovitev ( R T V Za-
greb), 16.10 Angleščina — ponovitev, 
16.45 Madžarski T V pregled ( R T V 
Beograd), 17.45 Veseli tobogan, 18.15 
Obzornik, 18.30 Profesor Baltazar — 
barvna risanka, 18.40 Gesta in mi: 
Prometne nesreče in pobegi, 18.50 
Pet minut za boljši jezik, 18.55 Mo-
zaik, 19.00 Kratek film, 19.15 Naš 
ekran, 20.00 T V dnevnik, 20.35 Iz za-
kladnice svetovne književnosti — A. 
Dumas: Dama s kamelijami, 22.25 
XX I . stoletje, 22.45 Poročila ( R T V 
Ljubljana) 

Sobota 



prodam 
Prodam dva meseca stare PISKE. 

Mlakarjeva 58, Šenčur 2309 
Prodam ŽELEZO, premera 6 in 

8 mm. Jenko Franc, Godešič 30 
2462 

Prodam nov elektronski RAČUN-
SKI STROJ: Ogled vsak dan od 15. 
do 17. ure. Smledniška 32, Cirče, 
Kranj 2534 

Prodam OBRAČALNIK za kosil-
nico BCS. Rovte 10, Podnart 2541 

Prodam STROJ za cementno 
strešno opeko folc z modeli. Vopov-
Ije 5, Cerklje 2542 

Poceni prodam SPALNICO in 
DNEVNO SOBO (omaro, kavč in 
dva fotelja'). Trškan, Planina 28, 
Kranj 2543 

Prodam 550 kg težkega plemen-
skega VOLA, vajenega vožnje. Mo-
horič Janko, Njivice 7, Besnica 

2544 
Prodam mladega KONJA. Kune, 

Begunje 2545 
Prodam KRAVO s tretjim tele-

tom in dve pet mesecev breji ter 
osem mesecev staro TELICO. Selo 
33, Žirovnica 2546 

Prodam » P L E V E L N I K « in 300-
litrsko traktorsko ŠKROPILNICO. 
Škofjeloška 33, Kranj 2547 

Prodam dobro ohranjeno SPAL-
NICO. Janežič, Kranj, Kidričeva 33 
(Zlato polje) 2548 

Prodam dobro ohranjen kombini-
ran OTROŠKI VOZIČEK. Šeško, 
Milje 33, Kranj 2549 

Ugodno prodam AVTOGENSKI 
RAZVIJALEC za plin. Vrtač Mar-
tin, Visoko 77, Šenčur 2550 

Prodam dobro KRAVO tik pred 
telitvijo. Žirovnica 17 2551 

Prodam ŠOTOR za štiri osebe s 
predprostorom za kuhanje in 
P R A L N I STROJ češke znamke. Na-
slov v oglasnem oddelku 2552 

Prodam pleskano OKNO z roleto 
in dvoje komplet VRAT. Hribar 
Andrej, Golniška 121, Kokrica 2553 

Prodam ajdove PLEVE. Cirče 23, 
Kranj 2554 

Prodam 300 kg SEMENSKEGA 
KROMPIRJA desire, premera 35 do 
45 mm. Jamnik Igor, Žabnica 8 

2555 
Prodam traktorski KULT IVA-

TOR z ježem. Mavčiče 55 2556 
Prodam KOSILNICO reform. Re-

žek, Srednja vas 17, Poljane 2557 
Prodam visok otroški športni VO-

ZIČEK in STAJICO. Frelih, Zg. 
Duplje 37 2558 

Prodam K R A V E po izbiri. Povije 
9, Golnik 2559 

Prodam mlado KRAVO pred telit-
vijo. Voglje 86 2560 

Prodam KRAVO š teletom po iz-
biri. Jama 3, Kranj 2561 

Prodam 2000 kg semenskega ali 
jedilnega KROMPIRJA vesna po 
2,70 din. Nasl. v ogl. oddelku 2562 

Poceni prodam visoko trodelno 
OMARO. Kos, Staneta Žagarja 12, 
Kranj 2563 

Prodam motorno ročno KOSIL-
NICO reform z obračalnikom. Tolar, 
Podlonk 4, Železniki 2564 

Prodam lepo okroglo MIZO, pre-
mera 110 cm z ultrapasom. Hafnar, 
Kidričeva 22, Škofja Loka 2565 

Prodam dva PRAŠIČA (100 kg), 
JUNICO (300 kg) in B IKA (400 kg). 
Brezovica 3, Kropa 2566 

Prodam lepega mladega B IKA si-
mentalca, težkega 500 kg. Mahne, 
Podljubelj 7, Tržič 2567 

Prodam okrog 500 kg težko TELI-
CO, brejo čez pet mesecev. Grajzar 
Franc, Staneta Žagarja 32, Kranj 

2568 
Prodam ZAZIDLJIVO PARCE-

LO na Pokljuki in LES za vikend. 
Naslov v ogl. oddelku 2569 

Prodam dobro ohranjeno SPAL-
NICO. Štiglic, Gradnikova 3, Kranj, 
telefon 23-136 2570 

Prodam dobro ohranjeno SPAL-
NICO. Naslov v oglasnem oddelku. 

2571 
Prodam vprežne VILE v dobrem 

stanju. Bašelj 23, Preddvor 2572 
Prodam nov 80-litrski BOJLER, 

pokončni. Peternel Janez, Binkelj 
21, Šk. Loka 2573 

Prodam 4 male PRAŠIČKE, stare 
sedem tednov. Šenturska gora 14, 
Cerklje 2574 

Prodam KRAVO, dobro mlekari-
co, po ugodni ceni. Pšenična Polica 
6, Cerklje 2575 

Ugodno prodam MOTORNO KO-
SILNICO stadler rabljeno, brezhib-
no. Arh Jože, Boh. Bistrica 34 2576 

Prodam SENO in bodečo ŽICO za 
pašnik. Kalan, Poljšica 4 a, Podnart 

2577 
Globok OTROŠKI VOZIČEK po-

ceni prodam. Kranj, C. 1. maja 28 
2578 

Prodam GUMI VOZ 2500 kg nosil-
nosti in krmilno REPO. Bašelj 9, 
Preddvor 2616 

Prodam dobro ohranjen kombini-
ran OTROŠKI VOZIČEK. Podgor-
šek Janez, Vodice 79 .2617 

Prodam osem let starega KONJA. 
Lahovče 14, Cerklje 2618 

Prodam visoki športni OTROŠKI 
VOZIČEK. Jovanovič Dragan, Šor-
lijeva 4, Kranj 2619 

V valilnici v Naklem lahko do-
bite vsako sredo od 6. do 18. 
ure in vsako soboto od 6. do 12. 
ure dva in pol meseca stare 
jarčke, bele in rjave. 
Kmetijska zadruga Naklo 

Dve dekleti iščeta neopremljeno 
SOBO v Kranju ali okolici, po mož-
nosti s posebnim vhodom. Ponudbe 
poslati pod »nujno — mirni« 2607 

Tričlanska družina išče v okolici 
Kranja primerno STANOVANJE za 
nekaj let. Nasl. v ogl. oddelku 2608 

Prodam mirnega KONJA in dve 
KRAVI . Poljšica 11, Zg. Gorje 2620 

Prodam 300 kosov OPEKE mon-
ta 12, STREŠNO OPEKO bobrovec 
in SALONITKE 125-92. Mlaka 28, 
Kranj 2622 

Prodam n? staro leseno LOPO 5x 
x9 m, primerno za garažo in drvar-
nico ali za preureditev v delavnico 
ali vikend. Žeje 16, Duplje 2621 

vozila 
Prodam MOPED V-14 na štiri 

prestave. Jezeršek Jože, Bodovlje 14, 
Sofja Loka 2579 

Odlično ohranjen AMI 8, letnik 
avgust 1971, stalno garažiran, ugod-
no prodam. Informacije in ogled 
vsak popoldan. Marijan Kregar, Sr. 
Bitnje 87, Žabnica 2580 

Prodam simeo 1300 L, letnik 1966. 
Cena 26.000 din. Luznar, Pintarjeva' 
12, Kranj (Cirče) 2581 

Prodam zastavo 750, letnik 1965.' 
Eržen, Pševo 7, Kranj . 2582 

Prodam izboljšan MOPED 14 VN 
(5 prestav, hitrost 75 km/h) Bernik, . 
Bukovščica 5, Selca 2583 

Ugodno prodam fiat, letnik 1961, 
Tenetiše 2 2584 

Prodam osebni avto zastava 750, 
letnik 1964. Sr. Bela 21, Preddvor 

2585 
Poceni prodam zastavo 750 po ge-

neralni, letnik 1964. Plačljivo lahko 
tudi v dveh obrokih. Vrhovnik Jože, 
Dorfarje 28, Žabnica 2586 

Prodam fiat 124, prevoženih 
20.000 km, 1. 1971, Moše 30, Smled-
nik 2587 

Prodam karamboliran topolino z 
novimi gumami. Strahinj 18, Naklo 

2588 
Prodam avto prinz 1000 C, 1. 1972, 

prevoženih 12.000 km. Plačljivo tudi 
na kredit. Mokič Feliks, Gorenjska c. 
88, Lesce x 2589 

Prodam fiat 750, 1. 1967. Dvorje 
31, Cerklje 2590 

Prodam fiat 750. Križman, Mlaka 
20, p. Komenda 2591 

Prodam KOMBI ford ali zame-
njam za osebnega. Cešnjevek 22, 
Cerklje 2592 

Ugodno prodam ŠKODO, letnik 
1965, v voznem stanju, ali po delih. 
Jože Lausegar, Bistrica 158, Tržič 

2593 
Ugodno prodam fiat 1300. Ogled 

vsako popoldne. Ribič Edvin, Zg. 
Pirniče 123, Medvode 2594 

Prodam fiat 750 z opravljeno ge-
neralno, novo prepleskan. Informa-
cije na tel. 064 73-165 2595 

Prodam fiat 750, 1. 1965. Zg. Brnik 
št. 7 2596 

Prodam zastavo 750, letnik 1965. 
Pečnik, St. Rozmana 9, Kranj (pri 
dijaškem domu) 2597 

GASILSKO DRUŠTVO DUP-
LJE PRODA VOLKSWAGEN 
KOMBI-BUS v zelo dobrem stanju*, 
leto izdelave 1966. 2598 

Kupim osebni avto do 1100 ccm 
na kredit. Ponudbe pod »STAROST 
DO 4 LET« . - 2599 

AMI 8 kupim — pišite in navedite 
letnik in ceno na naslov: Možina 
Franc, Zasavska 31/b Kranj. 2600 

Prodam F IAT 850. Kokrški log 4, 
Kranj (Primskovo) 2406 

Poceni prodam FIAT 850, letnik 
1970 in betonske PLOŠČE. Vrba 18 

2514 
Nujno prodam avto NSU 1200 C, 

letnik 1971. Brinovec Peter, Cankar-
jeva 7, Kranj 2517 

Prodam dobro ohranjen D K W F-
11 in D K W F-11 po delih. Visoko 89 
pri Kranju 2523 

Prodam KOMBI 750, letnik 1972, 
prevoženih 10.000 km. Ogled vsak 
dan od 15. do 17. ure. Smledniška 32, 
Cirče, Kranj 2537 

Prodam VW 1200, letnik 1965 po 
delih. Cufar Franc, Mlaka 28, Kranj 

2601 
SLOVENIJA PROMET, sektor 

vozil — Miklošičeva 20 Ljubljana 
prodaja po ugodnih cenah nova vo-
zila WARTBURG. Takojšnja doba-
va. Informacije na telefon 323-862 

2602 

posesti 

kupim 

16 

Kupim KRAVO, dobro mlekarico 
ali zamenjam za mesnato. Lavtar 
Jakob, Do! nja vas 28, Selca 2513 

Kupim KOZO ali KOZLIČKA. 
Gasilska 38, Šenčur 2603 

Kupim kompletni polavtomatski 
SADILEC za krompir. Lahko po-
kvarjen. Jenko Janez, Gorenja vas 
45, Jteteče 2604 

stanovanja 
Dva mirna in poštena fanta (Slo-

venca) nujno iščeta opremljeno SO-
BO v Kranju. Plačata redno ter ta-
koj. Ivica Stare, Delavska 19, Kranj 

2605 
V Kranju ali Radovljici iščem 

enosobno STANOVANJE ali GAR-
SONJERO. Ponudbe poslati pod 
»Predplačilo« 2606 

Prodam TRISOBNO STANOVA-
NJE (polovico hiše). Mulej Jože, 
Podhom 43, Zg. Gorje 2609 

Prodam večjo nedograjeno HIŠO 
v okolici Kranja. Naslov v oglasnem 
oddelku § 2610 

Ugodno prodam manjše POSE-
STVO v bližini Tržiča. Primerno za 
kmetijstvo ali vikend. Naslov v ogl. 
oddelku 2611 

Prodam starejšo HIŠO z vrtom ob 
glavni cesti na Jesenicah, primerno 
za preureditev za obrt. Ponudbe po-
slati pod »gotovina« 2612 

V Kranju prodam polovico HIŠE 
— enosobno stanovanje s pritikli-
nami. Vseljivo takoj. Ponudbe po-
slati pod »10 M« 2613 

obvestila 
Vsako nedeljo v DELAVSKEM 

DOMU v KRANJU PLESNI TE-
ČAJ za začetnike od 9. do 12. dre in 
PLES za ostale 2615 

OBVEŠČAMO C E N J E N E 
STRANKE, da prenehamo s poslo-
vanjem vinotoča na Kokrici 28. apri-
la 1973 zaradi otvoritve novega, so-
dobnega gostinskega lokala, ki bo 
čez približno 30 dni. Bukovnik 
Franc, Betonova 13, Kokrica 2532 

IZDELUJEM C E N T R A L N E 
KURJAVE z vašim ali svojim mate-
rialom. Ponudbe poslati pod »obrt-
nik« 2533 

Zdravniška 
dežurna služba 
v Poljanski dolini 

Od 30. aprila do 2. maja od 19. 
do 6. ure zjutraj bo dežurni 
dr. Košir za celo Poljansko 
dolino telefon 85-219 
Od 3. maja do 4. maja od 19. 
do 6. ure zjutraj bo dežuren 
dr. Bojan Gregorič, telefon 
89-060. V nujnih primerih pa 
kličite Zdravstveni dom Škofja 
Loka, telefon 85-440 

Dežurni veterinarji: 
27. 4. do 4. 5. Anton Bedina, Kokri-
ca, tel. 23-518; 4. 5. do 11. 5. Bogdan 
Capuder, Kajuhova 23, tel. 22-994; 
11. 5. do 18. 5. Jbže Rus, Cerklje, tel. 
73-115; 18. 5. do 25. 5. Anton Bedina, 

Kokrica, tel. 23-518 

ostalo 
Prepovedujem hojo in vožnjo čez 

mojo parcelo št. 552 Otoče (p. d. pred 
Mikom). Štular Helena, Gradnikova 
3, Kranj 2614 

Sporočamo, da bo REKREACIJ-
SKI CENTER ob ZBILJSKEM 
JEZERU odprt od 27. aprila dalje z 
L E T N I M BIFEJEM, ČOLNARNO 
in tudi glasbo za ples in razvedrilo. 
Obenem čestitamo vsem delovnim 
ljudem za praznik 27. april in 1. maj. 
Osebje letnega bifeja in gostilne 
Z a r j a Trboje. Vabljeni! 2623 

trzni pregled 
Jesenice 

Solata 7 do 17 din, špinača 10 di-
narjev, korenček 8,40 din, slive 8 di-
narjev, jabolka 8,50 din, pomaranče 
6 do 6,20 din, limone 9,50 din, česen 
33 din, čebula 6,50 din, fižol 7,50 do 
12 din, kaša 6 din, paradižnik 20 din, 
koruzna moka 2,47 din, jajčka 0,95 
do 1,05 din, surovo maslo 35 din, 
smetana 15,50 din, orehi 65 din, klo-
base 5,80 din, skuta 9.10 din, sladko 
zelje 4,70 din, kislo zelje 4 din, kisla 
repa 3,50 din, cvetača 8 din, krompir 
3,60 din 

Kranj 
Solata 12 din, špinača 10 din, ko-

renček 5 din, slive 8 din, jabolka 8 di-
narjev, pomaranče 7 din, limone 9 
dinarjev, česen 20 din, čebula 6 din, 
fižol 8 do 10 din, pesa 5 din, kaša 
8 din, čebulček 18 din, paradižnik 
20 din, hruške 10 din, banane 8 din, 
kokoši 40 din, očiščene 28 din, med 
30 din, ajdova moka 9 din, koruzna 
moka 3 din, jajčka 1 din, surovo ma-
slo 25 din, smetana 14 din, orehi 
70 din, klobase 8 do 9 din, skuta 8 di-
narjev, sladko zelje 3 din, kislo zelje 
6 din, kisla repa 5 din, cvetača 8 din, 
krompir 2,50 din 

Kranj CENTER 
28. aprila amer. barv. film RAN-

CERJI NAPADAJO ob 16., 18. in 
20. uri, premiera dan. barv. filma 
ŠOLA ZA NEVESTE ob 22. uri 

29. aprila amer. barvni risani film 
LA FONTAINOVE BASNI ob 10. 
uri, amer. barvni film RANCERJI 
NAPADAJO ob 15., 17. in 19. uri, 
amer. barv. film CHISUM, KRALJ 
RANCERJEV ob 21. uri 

30. aprila dan. barv. film ŠOLA 
ZA NEVESTE ob 16., 18. in 20. uri, 
premiera franc. barv. filma OBRA-
ČUN NA KAR IB IH ob 22. uri 

1. maja amer. barvna risanka LA 
FONTAINOVE BASNI ob 10. uri, 
dan. barv. film ŠOLA ZA NEVE-
STE ob 15. in 17. uri, jug. barv. film 
ZADNJA POSTAJA ob 19. uri, pre-
miera amer.-ital. barv. filma PRI-
ZNANJE POLICIJSKEGA KOMI-
SARJA ob 21. uri 

2. maja dan. barv. film ŠOLA ZA 
NEVESTE ob 15., 17. in 19. uri 
. 3. maja franc. barv. film OBRA-

ČUN NA KARIB IH ob 16., 18. in 20. 
uri 

Kranj STORŽIČ 
28. aprila amer.-ital. barvni film 

IŠČEMO BIVŠEGA ŠERIFA ob 16. 
in 20. uri, jugosl. barv. film PRVI 
SPLITSKI ODRED ob 18. uri 

29. aprila amer.-ital. barvni film 
IŠČEMO BIVŠEGA ŠERIFA ob 14. 
in 18. uri, amer.-ital. barvni film 
P R E K L E T A MARIJA ob 16. in 20. 
uri 

30. aprila jug. barvni film PRVI 
SPLITSKI ODRED ob 20. uri 

1. maja amer. barvni film CHI-
SUM, KRALJ RANCERJEV ob 
14., 18. in 20. uri, jug. barvni film 
PRVI SPLITSKI ODRED ob 16. 
uri 

2. maja amer. barvni film CHI-
SUM, KRALJ RANCERJEV ob 
14., 16. in 20. uri 

3. maja amer.-ital. barv. film PRI-
ZNANJE POLICIJSKEGA KOMI-
SARJA ob 16., \8. in 20. uri 

Tržič 
29. aprila ital.-nem. barvni film 

IZABELA, HUDIČEVA KNEGI-
NJA ob 17. uri 

1. maja amer. barvni film RAN-
CERJI NAPADAJO ob 15. uri, Šved. 
barv. film PREGREŠNI V I K A R ob 
17. in 19. uri 

2. maja Šved. barvni film PRE-
GREŠNI V I K A R ob 17. in 19. uri 

Kamnik DOM 
28. aprila amer.-ital. barvni film 

VRAŽJI AGENT UPPERSEVEN 
ob 18. in 20. uri. 

29. aprila amer.-ital. barvni film 
VRAŽJI AGENT UPPERSEVEN 
ob 19. uri 

1. maja ital.-nem. barv. film IZA-
BELA, HUDIČEVA KNEGINJA 
ob 15., 17. in 19. uri 

2. maja ital.-nem. barv. film IZA-
BELA, HUDIČEVA KNEGINJA 
ob 17. in 19. uri 

3. maja amer. barv. film KONJE-
N I K I ob 18. in 20. uri 

Krvavec 
1. maja franc. film DVE K A R T I 

ZA MEHIKO ob 17. uri 

Škofja Loka SORA 
28. aprila franc. barv. film AVAN-

T U R A JE A V A N T U R A ob 17.30 in 
20. uri 

29. aprila franc. barv. film AVAN-
T U R A JE A V A N T U R A ob 17.30 in 
20. uri 

1. maja amer. barv. film LJUBE-
ZENSKE MELODIJE ob 17.30 in 
20. uri 

2. maja ital. barvni film TRIJE 
DOLARJI SEJEJO SMRT ob 18. in 
20. uri 

3. maja ital. barvni film TRIJE 
DOLARJI SEJEJO SMRT ob 20. 
uri v 

4. maja jugosl. barvni risani film 
PROFESOR BALTAZAR ob 18. uri 

Železniki OBZORJE 
28. aprila ital. barv. film PREVA-

RA ob 20. uri 
29. aprila slov. barv. film LJUBE-

ZEN NA ODORU ob 18. in 20. uri 
1. maja ital. barvni film TRIJE 

DOLARJI SEJEJO SMRT ob 20. 
uri 

2. maja amer. barv. film LJUBE-
ZENSKE MELODIJE ob 18. uri 

Rešitev nagradne križanke 
1. maroga, 7. kapela, 13. urolog, 14. Alarod, 15. Ravel, 16. omivača, 17. Anti, 
18. Odin, 19. Rem, 20. nadloga, 23. bas, 26. slon, 27. gema, 31. estetik, 33. na-
mig, 34. Bartok, 35. devica, 36. Andora, 37. stanar 

Izžrebani reševalci 
Prejeli smo 109 rešitev. Izžrebani so bili: 1. nagrado (50 din) dobi Franc Sitar, 
Kamnik, Zaprice 4; 2. nagrado (40 din) Janez Zazvonil, Tržič, Trg svobode 
20/1; 3. nagrado (30 din) pa Marija Habjan, Radovljica, Cankarjeva 15. 
Nagrade bomo poslali po pošti. 

4. maja jugosl. barvni risani fil"! 
PROFESOR BALTAZAR ob 18. ur' 

Radovljica 
28. aprila amer.-ital. barvni fH"1 

KLIČEJO ME ALELUJA ob 18. uri. 
ital. barv. film CRNI MORILEC o» 
20. uri 

29. aprila amer.-ital. barvni f"«1 

KLIČEJO ME ALELUJA ob 16. u* 
nem. barv. film LJUBILA STA S& 
SAMO ENO POLETJE ob 18. uf[ 
ital. barvni film CRNI DNEVI W 
STRELCA ob 20. uri i 

30. aprila slov. film KO PRID£ 

LEV ob 20. uri l \ 
1. maja ital. barv. film NEPRE' 

MAGLJIVI SAM VALAH ob 1» 
uri, jug. barv. film SLED ČRNEGA 
D E K L E T A ob 20. uri tf 

2. maja slov. film KO PRID/ 
LEV ob 18. uri, dan. barv. film 0L' 
SENOVA BANDA ob 20. uri 

3. maja ital. barvni film ČAS P '̂ 
KOLA ob 20. uri 

Jesenice RADIO . 
28. in 29. aprila amer. barvni Cj> 

film PATTON — JEKLENI G*> 
NERAL J 

30. aprila ital. barv. CS film ZA"' 
NJA PAST 

1. maja ital. barvni CS film ZAP' 
NJA PAST c 

, 2. maja amer. barv. CS film MA^ 
K E N N I N O ZLATO 

3. in 4. maja italijanski barv. fi'111 

LJUDJE PROTI 
Jesenice P L A V Ž 
28. in 29. aprila ital. barv. CS fi'1" 

ZADNJA PAST 
30. aprila amer. barvni CS M1]1 

PATTON — JEKLENI GENERA1 

1. maja ameriški barvni CS fi'1!1 

PATTON — JEKLENI G E N E R ^ 
2. in 3. maja amer. barvni fv^ 

PADALCI PRIHAJAJO f 
4. maja amer. barv. CS film MA l 

K E N N I N O ZLATO 
Dovje Mojstrana 
28. aprila franc. barvni VV fi!"1 

NA MEJI NOROSTI 
29. aprila amer. barv. film PARA 

DA NORIH 
2. maja ameriški barvni CS && 

HIŠA IZ K A R T 
Kranjska gora 
28. aprila amer. barv. film PARA' 

DA NORIH 
29. aprila amer. barvni film PA 

DALCI PRIHAJAJO 
2. maja italijanski barvni CS fil1" 

ZADNJA PAST > ,f 
3. maja amer. barv. CS film MAl 

K E N N I N O ZLATO 
Javornik DELAVSKI DOM 
28. aprila amer. barvni film ZA™ 

NJI BOJEVNIK J 
29. aprila franc. barvni VV fi'^ 

NA MEJI NOROSTI 
1. maja ameriški barvni CS fiW 

HIŠA IZ K A R T Tj 
2. maja ameriški barvni CS W 

PATTON - JEKLENI GENERA^ 

poročili s o se 
na Jesenicah 

Malkočević Safer in Poljak Jus^ 
na, Todorovič Stanko in Knežev,t 

Jelena, Sokolović Petar in Golub0 

vić Snežana (podatki za čas od 28.J 

do 25.4.) 
v Radovljici 

Skalar Jože in Knaflič/ N # 
Braut Ivan in Stukelj Franja 

v Škofji Loki 
Bogataj Anton in Anzelm Nad* 

Gluhodedov Štefan in Bogataj A"' 
dreja 

umrli s o 
na Jesenicah 

Poljanšek Valentin, roj. 1912, K0' 
šir Neža, roj. 1894, Mikulaš MarU? 
roj. 1914, Martinjak Alojzij, r?l 
1907, Balazič Stjepan, roj. 1937, P£ 
Ciril, roj. 1888, Jakše Marija, r°{ 
1897, Ribič Ana, roj. 1907, Balan^ 
Marija, roj. 1885, Bukovnik Ivajj 
roj. 1901, Gasser Barbara, roj. 1^1' 
Zitterer Ana Terezija, roj. 
Oman Matija, roj. 1951, Zupane M*, 
tilda, roj. 1926, Likar Anton, 
1904, Kodrič Frančiška, roj. 
Jančič Ana, roj. 1924, PodbrŠcej 
Leopold, roj. 1892 (podatki za čas 00 

28. 3. do 25. 4.) 

v Radovljici 
Bertoncelj Ana, roj. 1885, 

Jože, roj. 1930 

v Škofji Loki 
Afrič Katarina, roj. 1893, K as tel J 

Angela, roj. 1942 in Skopelja Nena0' 
roj. 1971 

Gostilna »Knafel« 

Marija Pristov 
Žirovnica 

čestita vsem delovnim ljudem 
za praznik dela. 
Priporočamo se za obisk 



MARMOR 
HOTAVLJE 

Vsem delovnim ljudem čestitamo za praz-
nik dela 

in obenem priporočamo svoje izdelke naravni marmor in 
breton plošče v več barvah 
»ehnjak plošče za fasade 

Vsem članom in lastnikom motornih vozil 
čestita 

AVTO-MOTO 
društvo Kranj 

Za praznik dela jim želi varno in srečno 
vožnjo 

TITA N 
K A M N I K 

tovarna kovinskih izdelkov in livarna 
Kamnik 
proizvaja fitinge črne in pocinkane, ključavnice navadne 
in cilindrične, obešanke navadne in cilindrične, motorne 
mesoreznice in drobilke za orehe, ulitke iz tempirane litine 
za avtomobilsko, strojno in elektro industrijo. 

Cenjenim potrošnikom priporočamo naše 
izdelke in jim čestitamo za 1. maj — 
praznik dela 

Ne zamudite filma 

V VRTINCU 
d e j f a v i i u " * G a b l e ' V i v i a n L e i « h » L e s l i e H o w a r d - 0 1 i v i a 

del 8 P° r e du v kinu Center od 5. maja do 13. maja. Film pre-
11 n a 70 mm — široko platno, stereofonski zvok 

Čestitamo za praznik dela 

Občinski sindikalni svet Škofja Loka 
Skupščina občine Škofja Loka 
Občinska konferenca ZKS Škofja Loka 
Občinska konferenca SZDL Škofja Loka 
Zveza združenj borcev NOV Škofja Loka 

RJ 11 i • • i I • X J.:J. Občinska konferenca ZMS Škofja Loka 
Za delavski, praznik 1. maj Čestitamo Združenje vojaških vojnih starešin 
vsem delovnim ljudem občine Škofja Loka škofja Loka 

r 

Živilski kombinat 
ŽITO 

Ljubljana 

DE Gorenjka Lesce 
DE Pekarna Kranj 
DE tovarna čokolade Gorenjka Lesce 
DE Pekarna Tržič 
DE Pekarna Vesna Kamnik 

vsem svojim potrošnikom čestita za praz-
nik dela ter priporoča svoje izdelke kot: 
žitarice, mlevske izdelke, kruh, testenine, 
pekatete, Triglav pecivo, kolače, čokolado 
Gorenjka in izdelke obrata pumi 

J 

CESTNO PODJETJE 
KRANJ 
čestita ob 1. maju vsem poslovnim prija-
teljem in uporabnikom cest ter jim želi 
veliko delovnih uspehov 

Tovarna obutve 

ALPINA ŽIRI 
Vsem delovnim ljudem in poslovnim pri-

jateljem čestitamo za praznik dela in jim 
želimo veliko delovnih uspehov 



• 

m 
TRIGLAV KONFEKCIJA KRANJ 

m 
Velika izbira ženskih oblek v trgovinah 
Triglav v Kranju, Kamniku in Tržiču. 

vrtim ljudem čestitamo 
za praznik dela 

t r i g 1 a v 

Vsem delo 

Velika izbira ženskih oblek v trgovinah 
Triglav v Kranju, Kamniku in Tržiču. 

vrtim ljudem čestitamo 
za praznik dela 

Kmetijska zadruga Škofja Loka 
razpisuje naslednja prosta delovna in učna mesta: 

1. blagajnika in vodje hranilno kreditnega odseka 
Čpšnjica 

2. delovno mesto za delo v finančnem knjigovodstvu 
3. več prodajalcev 
4. več delavcev za delo v mlekarni in na poslovalnici Trata 
5. več vajencev za prodajalce 

Za razpisana delovna in učna mesta se zahteva: 
pod 1.: srednja strokovna izobrazba ali nižja strokovna izobrazba 
in pet let prakse , . x , 
pod 2.: srednja strokovna izobrazba in dve leti prakse; za začet-
nike traja poskusno delo tri mesece 
pod 3.: šola za prodajalce 
pod 5.: dokončana osemletka 

Nastop dela je možen 1. junija 1973 ali po dogovoru (razen pod 
točko 5). Pismene prijave sprejema kadrovska služba Kmetijske 
zadruge Škofja Loka 10 dni po objavi razpisa. 

Gorenjska 
opekarna 
Dvorska vas 
p. Begunje 
na Gorenjskem 

sprejme takoj 
v delovno razmerje 

strojnega 
ključavničarja 

Osebni dohodek 
po dogovoru. 

Graditelji 
in kmetovalci! 
Kmetijsko živilski kombinat Kranj 

vam nudi po konkurečnih cenah v našem skladišču v 

Hrast ju (bivša farma bekonov) : 

gradbeni material 
stavbno pohištvo 
umetna gnojila 

In formaci je da je K Ž K - Komerc ia ln i servis, Cesta J L A 

št. 2 (nad kinom Center) , telefon 22-439 in 21-260. 

Pr iporočamo se! ' 

V KRANIU 

NOVO 

SALON POHIŠTVA 
D E K O R A T I V A 

5 . m a j a 1 9 7 3 

SURERMARKET 
UNION JESENICE 

murka 

Promet v prazničnih dneh 
Med prvomajskimi prazniki, ki 

bodo za nekatere trajali tudi teden 
dni ali več, bodo malce spremenjene 
tudi prometne razmere na cestah. 
Po predvidevanjih bo promet kot 
sicer v prostih dneh gostejši, zato 
naj bi vsi udeleženci v prometu 
vožnjo prilagodili takšnim razme-
ram. Lanski prvomajski prazniki 
sicer niso minili brez prometnih 
nesreč, vendar kaj hujšega ni bilo. 
Vprašanje, kako bo letos, smo 
zastavili inšpektorju za prometno 
varnost pri UJV Kranj Mirku 
Derlinku. 

»Seveda bi želeli, da med 
prazniki ob povečanem prometu 
ne bi bilo nesreč vsaj več kot 
lani ne. Voznikom bi priporočil 
umirjenč vožnjo kot je edino 
mogoča v gostem prometu. Pro-
stih dni je dovolj, zato je vsaka 
potovalna naglica odveč. Poseb-
no je treba paziti v prometu 
takrat, kadar se vreme poslabša. 
Zato je takrat potrebna še 
posebna pazljivost in pa prila-
goditev načina vožnje in hitrosti 
pogojem na cesti.« 

»Bodo tovornjaki povzročali gne-
čo na cestah?« 

» V dnevih pred državnimi 
prazniki in ob praznikih začne 
veljati odredba o omejitvi pro-
meta na javnih cestah. Po tej 
odredbi ne smejo voziti tovornja-
ki z nad 3 tonami nosilnosti v 
dneh pred prazniki od 16. do 21. 
ure, za praznike pa velja prepo-
ved od 5. do 22. ure. Za tovorna 
vozila z nosilnostjo pod 3 tone pa 
velja prepoved le ob praznikih 
od 17. do 21. ure. Izvzeti so 
seveda prevozi hitro pokvarlji-

vih živil in drugo. Prepoved velja 
na Gorenjskem za ceste od 
Ljubelja do Kranja in naprej pro-
ti Ljubljani, na cesti Naklo—Ra-
teče in na cesti Lesce—Boh. Bi-
strica.« 

»Na kaj bi še opozorili voznike?« 
»Zdi se mi umestno, da se 

voznike opozori, da se v prometu 
vzdrže pitja alkohola in morda bi 
kazalo opozoriti lastnike avto-
mobilov na vestno zaklepanje 
avtomobilov, da ne bo priložno-
sti za izposojevalce avtomobilov. 
Služba urejanja in nadzora pro-
meta bo v prazničnih dneh 
delala normalno kot vsak dan in 
se po svoje trudila za varnejše in 
hitrejše odvijanje prometa, seve-
da, ob podpori vseh voznikov.« 

L. M. 

Ukradene 
dragocenosti 

V noči na 24. april je 
neznanec odnesel več vred- " 
nih predmetov iz cerkve na 
Brezjah pri Radovljici. Sto^ 
rilec se je zvečer skril v 
cerkvi, ki so jo čez noč za-
klenili. Poiskal je zlato 
monštranco z dragimi kam-
ni, pozlačen kelih, s slike 
Marije z detetom pa je snel 
obe ploščati zlati kroni 
vpeti v sliko. Nato je na-
silno od znotraj odprl glav-
na vrata in pobegnil z dra-
gocenostmi. vrednost pred-
metov je ocenjena na 180 ti-
soč din. Za storilcem poiz-
vedujejo. 

Zavozil s ceste 
V ponedeljek, 23. aprila, ob 23.10 se je na cesti četrtega reda v Zg. Gorjah 

pripetila hujša prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Jože Roje 
(roj. 1952) z Bleda je iz neznanega vzroka zapeljal v desno s ceste in se 
prevrnil 23 metrov globoko pod cesto, kjer je avtomobil trčil v hišo. Voznik 
Roje je bil v nesreči hudo ranjen in so ga prepeljali v jeseniško bolnišnico- j 
Škode na avtomobilu je za 20.000 din. 

Avtomobil padel v prepad 
Na cesti tretjega reda med Zatrnikom in Gorjami v Pokljuški luknji se je v 

ponedeljek, 23. aprila, dopoldne pripetila huda prometna nesreča. Voznik 
osebnega avtomobila Janez Potočnik (roj. 1933) z Bleda je vozil proti Gorjam, j 
ko je v ostrem desnem in nepreglednem ovinku verjetno zaradi neprimerne 
hitrosti zapeljal s ceste in zgrmel v okoli 150 metrov globok prepad. Voznik 
Potočnik je umrl na kraju nesreče, avtomobil pa je uničen. Nesrečo so odkril' 
po dveh dneh. 

Pešca na cesti 
V Stari vasi pri Žireh je v torek, 24. aprila, ob 23.40 voznica osebnega 

avtomobila Marija Tolar (roj. 1952) iz Nove vasi peljala od Prebačevega proti 
Žirem. Na cesti pa sta stala Miha Bogataj (roj. 1948) in Anton Beovič (roj-
1942) oba iz Žirov. Beovič je imel pri sebi tudi pony kolo. Voznica, ki je vozila 
brez vozniškega dovoljenja, je oba pešca zadela. Hudo ranjena so oba 
prepeljali v ljubljansko bolnišnico. 

Neprevidnost 
V torek, 24. aprila, popoldne se je na Oldhamski cesti v Kranju pripetila 

prometna nezgoda. Voznik osebnega avtomobila Jože Vrtač (roj. 1944) iz Zg-
Dupelj je na razširjenem delu Oldhamske ceste v bližini semaforjev ustavi 
skrajno desno, da bi sopotnik izstopil. Ko je ponovno zapeljal v križišče, ni bil 
dovolj pazljiv in je s prednjim desnim blatnikom zadel v desno nogo Veroniko 
Gašperšič (roj. 1943) iz Kranja. Gašperšičeva je bila lažje ranjena. 

Traktor zapeljal čez noge 
V sredo, 25. aprila, po pol četrti uri zjutraj je voznik traktorja Janez Bučar 

(roj. 1948) iz Šmartna pri Kranju vinjen in brez vozniškega dovoljenja vozi' 
traktor od Visokega v Dvorje. Ko je zapeljal na dvorišče hiše št. 17 v Dvo r j ah . 
je z levega blatnika traktorja padel pod levo zadnje kolo vinjeni Marjan 
Bolka (roj. 1936) s Poženika. Kolo mu je zapeljalo čez obe nogi. Prepeljali s° 
ga v ljubljansko bolnišnico. 

-rl^Bj 
Zapeljala v drevo 

V sredo, 25. aprila, ob šesti uri zjutraj je voznica osebnega avtomobila 
Alda Zadnikar (roj. 1931) iz Ljubljane peljala od letališča Brnik po cesti 
drugega reda proti Mengšu. Med vožnjo je zapeljala v desno čez bankino, P° 
nasipu in čelno trčila v drevo. Voznica je bila v nesreči le lažje ranjena. Škode 
na avtomobilu je za 5000 din. 

Zavore odpovedale 
Voznik traktorja Sulejman Samardžič (roj. 1948) z Jesenic je v sredo, 

aprila, ob 13. uri vozil od Podgolice proti Jesenicam. V blagem desnem ovinki 
je skušal zmanjšati hitrost, pritisnil je zavoro, ki pa ni delovala. Da bi vozil0 

ustavil, je voznik zapeljal z desne strani na levo stran v breg, od koder pa )e. 
vozilo odbilo, tako da se je prevrnilo na cesto. V nesreči so bili lažje ranjen1 

voznik Samardžič in dva sopotnika. 

Bankina popustila 
Na cesti drugega reda pred vasjo Podgora pri Gorenji vasi se je v sredo, 25- [ 
aprila, ob 21.30 voznik tovornjaka Alojz Bambič (roj. 1951) iz Strmce umakni 
skrajno desno, da bi omogočil prehitevanje osebnemu avtomobilu, ki je voz" 
za njim. Pod tovornjakom naloženim s salonitnimi ploščami pa se je bankina 
udrla, tako da se je tovornjak prevrnil na travnik. Voznik ni bil ranjen, škod® 
pa je za okoli 20.000. 

V . 
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Zahvala 

Ob mnogo prerani izgubi mojega moža 

Miha Sršena 

se iskreno zahvaljujem duhovščini, pevskemu zboru, lovski druži-
ni, gasilcem, sosedom, prijateljem in vsem, ki sočustvujete ob 
moji veliki tragediji. Iskrena hvala za izrečene besede v slovo in 
vsem, ki ste obsuli njegov prerani grob s pomladanskim cvetjem. 

Pavla Ogrinc-Sršen 

Spodnji Brnik, 25. aprila 1973 

Vlamljal v počitniške hišice 
Okrožno sodišče v Kranju je obsodilo Vinka Birka, starega 22 let, z Jese-

nic na tri leta in šest mesecev strogega zapora. . | 
Obtožnica je Birka bremenila trinajstih kaznivih dejanj velike tatvin^ 

Lani je namreč obtoženec vlamljal v počitniške hišice na Planini pod Goli^ 
ter si prisvojil več vrednih predmetov. V nekatere počitniške hišice je vlom1 

tudi po dvakrat in vsakič odnesel nekaj predmetov, tako da je bila vrednos 
predmetov tudi do 2500 din. Iz počitniške hišice Janeza Copa iz Ljubljane r 
pri drugem vlomu odnesel daljnogled, radijski tranzistor, nahrbtnik >n. 
jestvine. Iz vikenda Zvoneta Ažmana z Jesenic pa je Birk odnesel televizijsk i 
sprejemnik in pa daljnogled. Iz vikenda Franca Koširja je Birk odnesel zlat 
zapestnici, brivnik, jedilni pribor, hrano in drugo. | 

Predmete, ki jih je Birk nabral na svojih vlomih, je prodal, nekaj jih J 
shranil doma ali odnesel k sorodnikom. Večino predmetov so potem, ko s 
Birka prijeli, našli in jih vrnili oškodovancem. j 

Pri odmeri kazni je sodišče upoštevalo kot olajševalno, da je obtoženec Tj 
mlad, saj je dejanja zagrešil star komaj nekaj več kot 21 let in da še ni 
kaznovan." Vseskozi je živel v težkih razmerah. Oče in mati sta razvezana; 
nobeden od njiju pa za Birka ni bil pripravljen skrbeti, tako da je živel Pr 

sorodnikih. Med obtežilnimi okoliščinami pa je sodišče upoštevalo, da J 
obtoženec opravljal kazniva dejanja vztrajno, saj je vlomil kar trinajstkra^ 
Sodišče je pri tem tudi upoštevalo, da je bil obtoženec zaposlen in da je 
svojim zaslužkom lahko skrbel zase, to je da ni bil v stiski z denarjem. 

Zahvala 

Ob izgubi dobrega in skrbnega očeta, starega očeta, pradedka, 
brata in strica 

Janeza Bajžlja 
Bučovega ata 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in 
prijateljem za izraze sožalja, vence, cvetje ter za spremstvo na 
njegovi zadnji poti. Posebni zahvalo smo dolžni dr. Bajžlju, 

Jožetu Kavčiču, gospodu župniku in pevcem DU 

Žalujoči: hčerki Mici in Martinka z družinama ter drugo 
sorodstvo 

Stražišče, 25. aprila 1973 



Maja spet dirka 
za nagrado Ljubelja 

Bogata tradicija avto-moto športa 
v Tržiču se bo nadaljevala tudi 
•etos. V nedeljo, 13. maja, bo namreč 

motokros progi v Podljubelju 
veliko mednarodno tekmovanje v 
jnotokrosu za nagrado Ljubelja, ki 
J° bo pripravil motokros komite pri 
tržiškem Avto-moto društvu. To 
nedeljo in v soboto, 12. maja, bo na 
progi v Podljubelju tudi državno 
Prvenstvo v motokrosu za kategorijo 
motorjev 250 kubičnih centimetrov 
m državno prvenstvo v motokrosu 
za kategorijo mopedov. 

Znana motokros proga v Podlju-
belju, dolga je 2000 metrov, največji 
vzpon pa znaša 45 stopinj, je med 
naJtežjimi v Evropi in je bila 21. 
aprila testirana. Ocena posebne 
Komisije je bila ugodna. Organiza-

orJi pričakujejo, da se bodo 13. 
maJa pomerili na Ljubelju znani 
niojstri jeklenih konjičkov iz Avstri-
j i i ? a n s k e> Francije, Finske, Irske, 
Galije, Nizozemske, Švedske, Švice, 
jolgarije, CSSR, SZ in Nemške 
demokratične republike. V vožnji za 
oržavno prvenstvo v motokrosu za 
Kategorijo 250 kubičnih centimetrov 

nastopilo 18 tekmovalcev, v 

vak ° V a n j U Z m o p e d i p a 6 0 t e k m o " 
-jk 

Jugoslovani tretji v Genovi 
Na povabilo italijanske plavalne 

in vaterpolske zveze sta bili na de-
setdnevnih pripravah v Rimu mla-
dinska reprezentanca do 18 let in 
reprezentanca do 20 let. Medtem ko 
so se starejši vrstniki po desetdnev-
nem treningu vrnili v domovino, pa 
so mladinci nadaljevali pot v Geno-
vo, kjer so nastopili na tradici-
onalnem turnirju šestih narodov. 
Poleg izbrane vrste Jugoslavije so 
nastopile še reprezentanca Francije, 
Španije, ZRN, Holandije in Italije. 

Naši mladinci so se odlično odre-
zali, saj so ponovili lanski uspeh iz 
Barcelone in spet zasedli odlično 
tretje mesto. Reprezentante sta na 
tem tekmovanju vodila kranjska 
Splitčana Mate Becič in trener 
Peter Didič, ki sta med izbranci 
imela tudi tri svoje varovance: Mira 

Malavašiča in Karla Švarca v repre-
zentanci do 20 let, medtem ko je 
Janez Švegelj v Genovi odigral vse 
tekme od prve do zadnje minute v 
izredni formi. Obenem pa je bil naš 
najmlajši reprezentant. Škoda, da se 
tekmovanja ni mogel udeležiti tudi 
Kranjčan Zmago Malavašič, saj se 
je njegova odsotnost v reprezentanci 
močno poznala. 

Rezultati: Jugoslavija : Francija 
12:4, Jugoslavija : ZRN 7:6, Jugo-
slavija : Holandija 5:4, Jugoslavija : 
Španija 2:5. V finalni tekmi pred 
4000 gledalci, ki so od prvega žvižga 
pa do konca bodrili mlade Italijane, 
so naši fantje tekmo izgubili z 2:6. 

Vrstni red: 1. Italija, 2. Španija, 
3. Jugoslavija, 4. ZRN, 5. Holandija, 
6. Francija. Prihodnje leto bo tek-
movanje v Franciji. -dh 

Preddvor: Radovljica 16 : 8 
V tretjem spomladanskem kolu v 

prvi gorenjski rokometni ligi so bili 
doseženi pričakovani rezultati, saj 
so vsi domačini brez težav premagali 
svoje nasprotnike. Lep uspeh so 
dosegli igralci Preddvora, ki so v 
boju za drugo mesto premagali 
Radovljico. 

Rezultati: Preddvor : Radovljica 
16:8, (6:5), Krvavec : Tržič B 20:18 

Komis i j a za k a d r o v s k a i n socia lna v p r a š a n j a p r i 
Almiri, alpski modni industriji Radovljica 
razpisuje nas ledn ja prosta de lovna mesta: 

1. analitika 
2. knj igovodjo prodajalne 
3. knj igovodjo za strojno knjiženje 
4. knj igovodjo saldakontista 
5. skladiščnega evidentičarja 
6. administratorja 

poleg splošnih pogojev za zaposlitev morajo kandidati izpolnje-
vati še: 
Pod 1.: dokončana vsaj I. stopnja ekonomske fakultete, praksa na 
delovnem mestu analitika zaželena; 
Pod 2.: dokončana ekonomska srednja šola, sposobnost samostoj-
nega vodenja knjigovodstva, praksa vsaj dve leti; 
P°d 3.: dokončana ekonomska srednja šola — tečaj za strojno 
knjiženje; 
Pod 4. in 5.: dokončana ekonomska srednja šola, praksa zaželena; 
Pod 6.: dokončana dveletna administrativna šola. 

Osebni dohodek po pravilniku o delitvi OD podjetja. Nastop dela 
za vsa delovna mesta možen takoj oziroma po dogovoru. Ponud-
be poslati do 12. maja na naslov: Almira, Radovljica, Jalnova 2. 

Razpisna komisija 
Službe družbenega knjigovodstva 
podružnice 515 Kranj 
razpisuje 
naslednja prosta delovna mesta 
za matično enoto Kranj 

1. dva v iš ja i n š p e k t o r j a 
2. dva analitika 
3. inšpektorja I 
4. dva pripravnika z visoko izobrazbo 

Pogoj: 
Za delovna mesta od 1. do 4. se zahteva visoka izobrazba eko-
nomske ali pravne smeri in za višjega inšpektorja 6 let de ovnih 
izkušenj, za analitika 3 leta ter za inšpektorja I 4 leta delovnih 
izkušenj ter ' 

objavlja 
naslednja prosta delovna mesta 
za matično enoto Kranj 

1. dva kontrolorja I 
2. knjigovodjo 
3. strojnega knjigovodjo 
4. referenta ekonomsko tehničnih opravil 
5. daktilografa 
6. dva pripravnika z višjo izobrazbo 

za ekspozituro Škof j a Loka 
7. kontrolorja I 

za ekspozituro Jesenice 
8. kontrolorja II 
9- obdelovalca 

10. likvidatorja 

za ekspozituro Radovljica 
11. kontrolorja I 
12. kontrolorja II 

vi°kka izobrazba: za delovno mesto pod 1., 6., 7. in 11. se zahteva 
oruf e k "n °msko komercialna šola ali I. stopnja ekonomske ah 
ekon f? k u l tete ; za delovno mesto pod 2., 3., 4., 8., 9., 10., in 12. 
dve ! ; a s r e d n j a šola ali gimnazija; za delovno mesto pod 5. pa 
Del!? administrativna šola. 
n i h jV ; e »zkušnje: za kontrolorja I in kontrolorja II 3 leta delov-
toris t i j ' z a bo jnega knjigovodjo, obdelovalca in likvida-
onra i ' z a knjigovodjo 2 leti; referent ekonomsko tehničnih 
VsaiH i a m o r a b i t i m o § k i z 2 leti ustrezne prakse. Poznati mora 
mor« h • trgovsko stroko, skladiščno službo in kalkulacijo, znati 
p r i i a aoPisovati in voditi osnovno materialno kartoteko, 
kad^ ? k o l ekom za 1,00 din in kratkim življenjepisom sprejema 

aorovska-služba SDK - podružnica 515 Kranj do 20. 5. 1973. 

(10:6), Kranjska gora : Sava 17:11 
(9:5), Kranj : Jesenice 30:23 (15:11), 
Križe B : Zabnica 10:0 b. b. 

V vodstvu je še vedno Kranj pred 
Preddvorom in Radovljico. 

V drugi gorenjski ligi pa so kranj-
ski Veterani katastrofalno prema-
gali Šešir B, Storžič pa je bil uspešen 
v igri proti Žabnici B. 

Rezultati: Veterani : Šešir B 
41:16 (15:6), Duplje B : Besnica 
15:13 (9:7), Storžič : Zabnica B 24:10 
(11:3), Preddvor B : Radovljica B 
33:18(14:9). 

Brez poraza so še vedno v vodstvu 
Veterani pred Storžičem in Pred-
dvorom B. -dh 

Športne novice 
v kratkem 

N O G O M E T (N. P . ) - Podzveza 
nogometnih sodnikov Kranj je v torek 
dobila spet dva nova sodnika. Izpit sta 
uspešno opravila Marjan Žibert (Naklo) 
in Franc Cuderman (Preddvor). V P N S 
Kranj je zdaj registriranih 48 sodnikov, 
vendar je le 28 aktivnih. 

Med prvomajskimi prazniki bo nogo-
metni spored na gorenjskih igriščih 
močno okrnjen. Redno kolo bo na spo-
redu le v obeh pionirskih ligah. Odigrali 
pa bodo pokalne tekme. V Britofu bo 
polfinalna tekma članskih ekip Britof : 
Alples. Zmagovalec se bo v finalu srečal 
s Tržičem. V finalni mladinski tekmi pa 
se bosta pomerila Jesenice in Alples. 
Prvenstvo v vseh gorenjskih ligah se bo 
nadaljevalo v soboto, 5. maja. 

Na četrtkovi seji disciplinskega so-
dišča N P Gorenjske so bili posamezni 
klubi kaznovani zaradi neurejenih 
zdravniških pregledov z naslednjimi 
denarnimi kaznimi: TViglav 150, Šenčur 
80, Naklo 100, Tržič 70 in Jesenice 
50 din. 

K E G L J A N J E (J. J . ) — 5. in 6. maja 
bo v Splitu osmeroboj najboljših jugo-
slovanskih kegljaških vrst. Na tekmo-
vanju bodo iz Slovenije nastopile na-
slednje ekipe: Triglav, Branik in 
Ljubljana-Center. 

S M U Č A N J E (J. J . ) — Na Bledu sta 
bili razširjeni seji strokovne in tehnične 
komisije smučarske zveze Jugoslavije. 
Sprejeli so tudi okvirni koledar prire-
ditev za novo sezono. Od mednarodnih 
prireditev velja omeniti, da bo letos v 
Jugoslaviji tekmovanje srednjeevrop-
skih skakalcev za pokal Kongsberg in 
tekačev za pokal Kurikalla. Medtem ko 
je organizator tekmovanja za pokal 
Kongsberg znan (Logatec), pa se za 
organizacijo tekaške prireditve še niso 
odločili in sta še vedno kandidata SK 
Triglav in Zabjak (Črna gora). 

V E S L A N J E (D. H . ) — Blejsko je-
zero bo med prvomajskimi prazniki pri-
zorišče tradicionalne veslaške regate. 
Nastopile bodo vse najboljše posadke iz 
Jugoslavije, hkrati pa bo to tekmovanje 
tudi pregledno za sestavo državne re-
prezentance. 

Pogovor tedna 

Jože Javornik: 
Remsa vsaj še eno leto 

Smučarski skoki so prav gotovo najatraktivnejša smučarska di-
sciplina, ki privablja številne gledalce, saj imajo le-ti kaj videti. Skakal-
ci kranjskega Triglava so že nekaj let nazaj v vrhu jugoslovanskega 
skakalnega §porta in že skoraj celo desetletje dajejo reprezentančne 
skakalce. Naš današnji sobesednik Jože Javornik je tehnični vodja 
sekcije za skoke pri SK Triglav že dvanajst let. Je predsednik mladin-
ske komisije za skoke pri SZS in zvezni sodnik za vse tri discipline. 
Vsekakor pa je eden najzaslužnejših za uspehe kranjskih skakalcev. 

Kako ocenjujete sezono? 
»Reprezentančna vrsta je dosegla nekaj izredno lepih uspe-

hov. Delo prizadevnega zveznega trenerja Zdeneka Remse se 
vsako leto kaže v kvalitetnejših rezultatih. Najboljše uspehe so 
dosegli Mesec, Prelovšek in Norčič. Vsi ti so kvalitetno precej 
napredovali. Največji uspeh pa je imel nedvomno Marjan Mesec, 
ki je bil na mednarodnih tekmovanjih skoraj vedno razred za 
sebe. To je bila zanj najuspešnejša sezona, čeprav so ga nekateri 
hoteli že odpisati, ne da bi se pozanimali pri njem ali pri klubu, 
zakaj se ni mogel udeležiti dveh skupnih treningov v priprav-
ljalni dobi.« 

Kaj menite o zveznem trenerju? 
»Zdenek Remsa je odličen trener, ki zna poleg ostalega tek-

movalce tudi psihično pripraviti za tekmo. Pri nas je zdaj zelo 
dober kader članov in je za kvaliteten napredek nujno, da pri 
nas ostane vsaj še eno leto. V prihodnjem letu nas čaka sve-
tovno prvenstvo na Švedskem in bo uspeh naših tekmovalcev 
odvisen, ali bo Remsa pri nas še eno leto ali ne.« 

Kako kot tehnični vodja skakalne sekcije SK Triglav ocenjujete 
uspehe skakalcev vašega kluba? 

»Uspehi so bili približno enaki kot v zadnjih letih. Imeli smo 
dokaj nesrečno sezono. Priprave so bile slabe, saj so bili tek-
movalci močno zavzeti pri gradnji plastične skakalnice v 
Kranju, poleg tega pa smo imeli toliko poškodb, kot jih nismo 
imeli v desetih letih skupaj. Poškodovani so bili namreč naj-
boljši mladinci.« 

Najboljši skakalci sezone? 
»Vrstni red: 1. Mesec, 2. Prelovšek, 3. Norčič, 4. Štefančič, 5. 

Loštrek. Zanimivo je, da je bil Norčič praktično skoraj v vseh 
medsebojnih srečanjih pred Prelovškom. Ljubljančan, ima dve 
odlični uvrstitvi na dveh zelo vodilnih tekmovanjih (Kongsberg 
in Hollmenkollen). Ce Norčič ne bi imel zelo veliko smolo na 
tekmovanju za Kongsberg, bi bil zanesljivo na lestvici pred 
Prelovškom.« 

Kaj pričakujete od nove sezone? 
»V zimi 1973/74 sta na sporedu predvsem dve veliki med-

narodni tekmovanji, predvsem pa je pred nami svetovno prven-
stvo v Falunu. V Planici bodo spet poleti na Goriškovi. 
velikanki. Ce se bodo skakalci pripravili tako, kot je predvidel 
Zdenek Remsa, potem lahko pričakujemo v novi zimi razvese-
ljive novice z mednarodnih smučarskih tekmovanj. Hkrati pa 
menim, da bo predvidena reorganizacija smučarske zveze pri-
peljala do bolj smotrnega dela.« D. Humer 

Slovenska moška kegljaška liga 

Triglav: Jesenice 7856:7150 
Kepljači kranjskega Triglava so v 

zadnjem kolu republiške moške keg-
1 jaške lige na domačem asfaltu 
premagali Jesenice in tako že 
devetnajstič zapored osvojili naslov 
najboljšega v Sloveniji. Brez dvoma 
je devetnajsti republiški naslov 
nekaj izjemnega, saj se malokatera 
ekipa lahko pohvali s takimi rezulta-
ti. Kegljači Kordež, Ambrožič, 
Stare, Jereb, Vehovec, Martelanc, 
Prion, Jenkole in Turk so v 
letošnjem tekmovanju dali vse od 
sebe in dosegli nekaj odličnih 
rezultatov. V dveh srečanjih so 
podrli nad 8 tisoč kegljev ali v 
poprečju nad tisoč na posameznika. 

Letošnje prvenstvo je potekalo po 
ligaškem sistemu, saj so se ekipe sre-
čale med seboj na domačem in na 
tujem igrišču. Letošnji prvak je 
izgubil, le dva dvoboja, in to s Kon-
struktorjem in z Gradisom in v 18 
srečanjih zbral 32 točk. Drugi 

gorenjski predstavnik Jesenice so 
precej razočarale, saj se bodo morale 
za obstanek v ligi pomeriti še na 
nevtralnem terenu v Kočevju s keg-
ljači Celja. 

Rezultat zadnjega srečanja: 
Triglav : Jesenice 7856:7150. Triglav 
(Kordež 960, Ambrožič 945, Stare 
981, Vehovec 961, Martelanc 1011, 
Prion 960, Jenkole 973, Turk 1056) : 
Jesenice (Hafner 913, Zeleznikar 
878, Šlibar 946, Oblak 942, Langus 
891, Šmid 803, Jekler 873, Šavnik 
904). 

Končna lestvica: 
Triglav 
Gradiš 
Branik 
SI. ceste 
Konstruktor 
Lj. Center 
Rudar 
Celje 
Jesenice 
Saturnus 

18 16 0 2 + 6810 32 
18 14 0 4 + 4194 28 
18 10 0 8 — 613 20 
18 9 0 9 + 714 18 
18 9 0 9 — 706 18 
18 8 0 10 -l- 1518 16 
18 8 0 10 — 7002 16 
18 7 0 11 —2736 14 
18 7 0 11 —3518 14 
18 2 0 16 —3916 4 

-dh 

Po gorenjskih 
krajih 

Š K O F J A L O K A (M. G . ) — Tudi šahisti so® 
se spomnili 1000-letnice Loke. Tu je bilo pre-
teklo nedeljo šahovsko prvenstvo Gorenjske, na 
katerem je sodelovalo devet ekip. Boji so bili 
zanimivi. Prvo mesto so osvojili šahisti Lesc s 
točko prednosti pred Kranjem. Vrstni red: 
I. Lesce 33,5, 2. Kranj 32,5, 3. Jesenice 31, 
4. Skofja Loka 29, 5. Kamnik 27, 6. Javornik 
26,5, 7. Komenda 17,5, 8. Železniki 16,5, 
9. Ziri 6,5. 

B L E D (M. H. ) — Danes ob 15. uri bo po eno-
letnem premoru spet kolesarska dirka okoli 
Blejskega jezera. Nastopili bodo mladinci, ki 
bodo vozili 10 krogov, t. j. okoli 66 km. Nasto-
pili bodo naši najboljši mladi kolesarji. Blejsko 
ekipo bodo zastopali. Mirko Rakuš, Milan Rejc, 
Stanko Knaflič, Branko Terglav in Jože Gre-
gorc, kranjsko Savo pa Miro Gril, Darko Re-
ven, Bojan Ropret, Janko Stare, Franc Štirn in 
Lado Virtnik. 

M E D V O D E (F. R. ) — Te dni so začeli delav-
ci podjetja Gradles z zaključnimi deli pri ure-
ditvi nogometnega igrišča ob Sori v Medvodah. 
Če bo vreme lepo, bo igrišče nared že prve dni 
maja. 

K R A N J (J. J . ) — Končano je tekmovanje v 
II. republiški kegljaški ligi. Prvo mesto je osvo-
jil Koper, na tretje mesto pa se je uvrstil kranj-
ski Elektro, ki je na ljubljanskih dveh kegljiščih 
ppdrl 6974 oziroma 6866 kegljev, v Kranju 7270, 
na Jesenicah 6925, v Portorožu 7304 in v Piranu 
7137. Šesto mesto je osvojil Ljubel j iz Tržiča, ki 
je najboljši -ezultat dosegel v Portorožu (7804). 
Kranjjska gora pa je bila deveta, ki je imela tudi 
najboljši dosežek na portoroškem kegljišču 
(7129). 

Mladinci Triglava 
branijo pokal 

Zimski bazen v Kranju bo 
od 29. aprila do 1. maja spet 
prizorišče petega prvomaj-
skega mladinskega vater-
polskega turnirja. Pod po-
kroviteljstvom občinske 
konference ZMS Kranj in 
tovarne Save bodo nastopi-
li mladi vaterpolisti Parti-
zana in Crvene zvezde 
(Beograd), Medveščaka ter 
Mladosti (Zagreb), Primor-
ja (Reka), POŠK (Split), 
Kopra, mladinske repre-
zentance Gorenjske in do-
maČega Triglava. 

V vseh dosedanjih štirih 
srečanjih so mladinci Tri-
glava, ki branijo tudi pokal, 
zmagali že trikrat, enkrat 
pa je prvo mesto osvojila 
zagrebška Mladost. Kljub 
veliki izenačenosti vseh 
ekip od mladih vaterpoli-
stov Triglava pričakujemo, 
da bodo tudi letos posegli 
po najvišji lovoriki. Lep 
dokaz je to, da so letos 
osvojili odlično drugo me-
sto na zimskem državnem 
prvenstvu. 

Tekme bodo sodili Kranj-
čani Pičulin, Maržič in 
Chvatal ter Koprčan 
Oman. Igralni čas pa bo v 
vseh treh dneh ob 8. in 17. 
uri. -dh 

Devete športne igre 
Iskre v Škofji Loki 
Priprave za letošnje že devete letne 
športne igre združenega podjetja 
Iskra so v polnem teku. Kot kaže, bo 
udeležba letos še močnejša kot v 
preteklih letih. Organizacijo so 
poverili tovarni Iskra v Retečah in 
bodo na sporedu 23. in 24. junija na 
igriščih v Škofji Loki. Letos bodo 
tekmovali v vseh dosedanjih disci-
plinah, dodali pa bodo še košarko, ki 
si pri nas vse bolj utira pot v mno-
žičnost. Moški bodo tekmovali v 
naslednjih disciplinah: nogomet, 
rokomet, odbojka, košarka, namizni 
tenis, kegljanje, balinanje, streljanje 
in šah, ženske pa v naslednjih 
panogah: rokomet, odbojka, košar-
ka, kegljanje, namizni tenis in stre-
ljanje. V nogometu bodo tudi letos 
predtekmovanja. V finalnih sreča-
njih pa se bodo nogometne ekipe po-
merile 23. in 24. junija na igrišču v 
Puštalu v Škofji Loki, Predtekmo-
vanja bodo potekala v nogometu v 
štirih skupinah in jih bodo izvedli do 
25. maja, ko bodo znani vsi štirje 
finalisti. Tekmovanja v kegljanju 
moških in žensk bodo tudi letos 
zaradi velikega števila tekmovalcev 
ločena; na kegljišču v Škofji Loki 
bodo tekmovale ženske, na kegljišču 
Triglava v Kranju pa se bodo zvrsti-
li moški. 

J. J. 
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Nagradni kupon 
Rešitev teksta k sliki: 

Ime in priimek: 

Naslov: 

Za reševalce križanke 
razpisuje uredništvo Glasa 
10 nagrad, in sicer: 

1. nagrada 200 din 
2.—3. nagrada 100 din 
4.—10. nagrada 50 din 
Rešitve pošljite v uredni-

štvo Glasa, Kranj, Moše Pi-
jadeja 1, do vključno 9. ma-
ja 1973, in sicer vsako v 
svojem ovitku z oznako: 
N A G R A D N A KRIŽANKA. 
Izid žrebanja bomo objavili 
v soboto, 12. maja. Želimo 
vam veliko uspeha pri reše-
vanju. 

V četrtek je praznoval 70. rojstn' 
dan. Rodil se je v Bohinjski Bistrici* 
potem pa se s starši preselil v Kropo, 
kjer se je izučil za ključavničarja. 
Mnogi, ne le v radovljiški občini; 
predvsem borci širom po Gorenjski 
pa tudi Sloveniji ga poznajo. Pet let 
je bil namreč upravnik Partizanske-
ga doma na Vodiški planini na Jelo-
vici. Da, to je Janez Strgovšek, ki je 

že deseto leto predsednik občinske 
organizacije zveze združenj borcev 

NOV v Radovljici. 
»1930. leta sem se iz Krope preseli' 

v Lesce, kjer živim še danes. Moraj 
sem iz Krope, ker sem tamkaj dobil 
preveč Črnih pik zaradi političnega 
dela. Pravzaprav sem se že s 17. le-
tom začel politično udejstvovati in 
imel zato že v stari Jugoslaviji pre-
cej težav, kmalu po začetku vojne 
pa so me zaprli. Kasneje sem delal 
na terenu, osvoboditev pa dočakal v 

gorenjskem vojnem področju. P° 
vojni sem se zaposlil v Verigi, kjer 
sem 1960. leta dočakal pokojnino.« 

Pravi, da skoraj nima prostega 
časa. Edini konjiček mu je lov. Lo-
vec je že 50 let in ima kar lepo števi-
lo trofej. Za delo med vojno in P° 
njej pa je dobil več odlikovanj. Pre-
den smo mu čestitali in zaželeli 
vrsto zdravih let, .nam je v Šali p°" 
vedal: 

»Zdravnik Štangl z Golnika mi Je 

večkrat rekel, da bo vsako leto, ki ga 

bom dočakal čez 60 let šenkano. Res» 
da ne pijem in ne kadim, vendar §e 

še kar dobro počutim.« A. Z. 

Naslednja šte-
vilka bo izšla 

v soboto, 5. maja 

Cena gospodinje 
Dva ameriška profesorja za eko-

li gijo sta izračunala, da bi morali 
piačati gospodinjam za njihovo eno-
letno delo doma tudi do 8000 dolar-
jev. Vsa opravila bi seveda obraču-
nali po tržnih cenah. Gospodinja z 
dvema majhnima otrokoma dela 
vsaj po osem ur na dan, mati s štiri-
mi otroki najmanj devet ur na dan. 
Zaposlene žene pa se ukvarjajo z 
gospodinjstvom poprečno dve uri 
manj na dan kot pa nezaposlene 
gospodinje. 

Če cene rastejo 
Ker so cene mesa poskočile tudi v 

ZDA, se je povečalo tudi število kraj 
govedi s farm, vsaj v ameriški zvezni 
državi Nevadi je tako. Lani so v tej 
državi ukradli okoli 2000 glav gove-
di, leto prej pa trikrat manj. Tatovi 
se pripeljejo s kamioni in najpogo-

leie lovijo n, 
iki še niso zaznamovali. 

Univerzalno cepivo 
Znanstveniki Pasteurjevega zavo-

da v Parizu so uspeli sestaviti cepi-
vo, ki bo ščitilo ljudi pred vsemi 

šteje lovijo mlada teleta, ki jih last-
nik' " 

vrstami gripe, celo pred tistimi, ka-
terih povzročitelji se bodo razvili v 
naslednjih petih letih. Sedanja cepi-
va proti gripi so postala neučinko-
vita kakor hitro se je virus, proti ka-
teremu je bilo cepivo izdelano, spre-
menil in tako postal odporen. 

Manj škodljiv 
tobak? 

Dva britanska znanstvenika trdi-
ta, da je kajenje cigaret, ki so izde-
lane iz naravno sušenega tobaka in 
fermentiranega, manj škodljivo od 
umetno sušenega in fermentiranega 
tobaka. Zato je tudi bolj razumljiv 
podatek, da v SZ in Poljski oboleva 
za rakom na pljučih le 6 odstotkov 
vseh obolelih za rakom, medtem ko 
je v Veliki Britaniji ta odstotek 26. 
Tudi v DR Nemčiji uporabljajo sov-
jetski sistem obdelave tobaka, na 
kar najbolj naraven način. 

Zagrebški botri 
Zagrebški preprodajalci in tiho-

tapci vseh vrst so ob premieri ameri-
škega filma Boter, ki ga vrte kar v 
sedmih kinematografih, prišli na 
svoja »delovna mesta« pred kinema-

tografi oblečeni po modnih zapove-
dih mafije: temne obleke, pološčeni 
čevlji, klobuki z obliko prvih povoj-
nih let in z nageljni v gumbnicah. 

Zelena milica 
V Nišu bodo začele delovati po-

sebne ekipe, ki bodo skrbele, da bo 
mesto videti kar najbolj čisto in ure-
jeno. Več deset prebivalcev Niša se 
je vključilo v odrede, ki se jih je pri-
jelo ime zelena milica. Skrbeli bodo 
za parke, drevorede, travnike in 
cvetlične nasade, za videz ulic in 
pločnikov. Imeli bodo tudi pravico 
kaznovati brezobzirneže, ki uniču-
jejo mestno zelenje. 

Lunohod 2 raziskuje 
Sovjetski samohod lunohod 2 še 

vedno potuje po Luni. Prav sedaj 
raziskuje globok tektonski prelom 
mesečeve skorje dolg kakih 16 km. 
Prepad, ob katerem je samohod 
opravil že kake tri kilometre poti, je 
globok 30 do 50 metrov. 

15 let zapora 
Mariborsko okrožno sodišče je 

obsodilo Draga Božičnika, petkrat-
nega ubijalca iz Jareninskega dola, 

na 15 let strogega zapora. Kazen za 
uboje znaša 14 let strogega zapora, 
poleg tega pa je bil Božičnik obsojen 
še zaradi šestih velikih in ene na-
vadne tatvine ter dveh podtaknjenih 

požarov še na 12 let in 6 mesecev 
strogega zapora. Ker pa je bil Bo-
žičnik v času zločina mlajši polno-
letnik, mlajši od 21 let, mu je sodišče 
po določilih kazenskega zakonika 
lahko izreklo največ enotno kazen 
15 let strogega zapora. 

Mrtvi med prazniki 
Med velikonočnimi prazniki se je 

ubilo na cestah v Mehiki 193 ljudi, 
več sto pa je bilo hudo ranjenih. V 
Mehiki so praznovali štiri dni. V na-
vadi je, da te praznike preživijo na 
izletih, zato se je samo iz glavnega 
mesta odpeljalo na pot okoli dva mi-
lijona ljudi. 

Daljše velikonočne praznike ima-
jo tudi v Italiji. Predvidevajo, da je 
do četrtka, kolikor časa trajajo 
prazniki, zapustilo italijanska me-
sta okoli 15 milijonov ljudi v naj-
manj 5 milijonih avtomobilih. Lani 
se je med prazniki ubilo na italijan-
skih cestah 150 ljudi, ranjenih pa je 
bilo 3700. 

Presaditve organov 
pri nas 

Med razpravo o zakonu, ki bi do\ 
ločal, kdaj je moč vzeti in presadi& 
dele človeškega telesa v zdravstveni 
namene, so v zvezni skupščini s ogl a' 
šali, da ne bi smeli jemati organov 
za presaditev pri mladoletnikih. Po' 
slanci so se strinjali, naj bi zakon 
prepovedal sleherno odškodnino 
odstopljene organe bodisi pri živih 
ali mrtvih. Ni pa še enotnega mne-
nja o tem, da bi zdravstvene ustano-
ve lahko uporabile organe iz telenf1 

umrlega, ne da bi pri tem zahtevale 

soglasje družine. , 


